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a. Carter aspiracion
para Corte

a. Carter aspiracion para
Corte
b. Cartes aspiracion para
desbaste
1. Cubierta de aspiracion
c. Carter desbaste
2. Cubierta de desbaste
3. Tornillo de sujecion
d. Carter de corte
4. Cubierta protectora
e. Carter de corte
5. Cubierta para cortar

a. Carcaca de aspiragao
para Corte

b. Carcaga de aspiragcdo
para Desbaste
1. Tampa de aspiragdo

c. Carcaga de desbaste
2. Tampa de desbaste
3. Parafuso de fixagdo

d. Carcaga de corte
4, Tampa protetora

e. Carcaga de corte
5. Tampa de corte

b. Carter aspiracién
para deshaste

a. Carter di aspirazione per
Taglio
b. Carter di aspirazione per
Sgrossatura
1. Copertura di aspirazione
c. Carter di sgrossatura
2. Copertura di sgrossatura
3. Vite di fissaggio
d. Carter di taglio
4. Copertura protettiva
e. Carter di taglio
5. Copertura per il taglio

a. Toz emme kapagi
Kesme igin
b. Toz emme kapagi
Taslama igin
1. Emme kapag
c. Taglama kapagi
2. Taglama kapag
3. Sikitirma vidas!
d. Kesme kapagi
4, Koruyucu kapak
e. Kesme kapagdi
5. Kesme kapag

¢. Carter deshaste
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a. Suction casing for
Cutting
b. Suction casing for
Grinding
1. Suction cover
c. Grinding casing
2. Grinding cover
3. Clamping screw
d. Cutting casing
4. Protective cover
e. Cutting casing
5. Cutting cover

a. Osfona odciggowa do
Cigcia

b. Odsavaci kryt pro
Brouseni
1. Pokrywa odciagowa

c. Osfona do szlifowania
2. Pokrywa do szlifowania
3. Sruba mocujaca

d. Osfona do cigcia
4. Ostona ochronna

e. Osfona do ciecia
5. Pokrywa do ciecia

d. Carter de corte

(T)

(3)

a. Absaughaube fiir
Schneiden
b. Absaughaube fiir
Schleifen
1. Absaugabdeckung
c. Schleifhaube
2. Schleifabdeckung
3. Befestigungsschraube
d. Schneidhaube
4. Schutzabdeckung
e. Schneidhaube
5. Schneidabdeckung

a. Odsavaci kryt pro
Rezani

b. Odsavaci kryt pro
Brouseni
1. Kryt odsévani

c. Kryt pro brouseni
2. Kryt pro brouseni
3. Upinaci $roub

d. Kryt pro rezani
4, Ochranny kryt

e. Kryt pro rezani
5. Kryt pro fezani

e. Carter de corte

(2)

(5)—%

a. Carter d'aspiration pour
Coupe
b. Carter d'aspiration pour
Meulage
1. Couvercle d'aspiration
c. Carter de meulage
2. Couvercle de meulage
3. Vis de fixation
d. Carter de coupe
4. Couvercle de protection
e. Carter de coupe
5. Couvercle de couper

a. KaAuypua arroppdenong
yia Kot
b. KéAuppa amoppdenons
yia Agiavan
1. Kéhuppa amroppdenang
c. KdAupua Asiavong
2. Kéhuppa Aeiavong
3. Bida alogigng
d. KéAuppa korrrig
4. TipoaTareuTikd KAAUPO
e. KdAupua komng
5. Kéuppa korrg



DATOS TECNICOS / TECHNICAL DATA
DATI TECNICI / DONNEES TECHNIQUES
DANE TECHNICZNE / TEKNIK VERILER/ TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

B, \ 18 18 18 18
n rpm 6800 10000 7200 8500
%] mm 115 115 115 115/125
Kg 1.4 1.6 1,4 1.5
Eje/Shaft M14 M14 M14 M14
Lya dB (A) 92 92 92 94
D)
9 Loa dB (A) 81 80 80 83
@ a, <2.5 <25 <25 <25
{E) h <1 <1 <1 <1

1 18 18
n rpm 8500 9000 2500 / 10000
%] mm 115/125 115/125 115/125

Kg 1.7 13 1.7

Eje/Shaft M14 M14 M14
L | dB(A) 94 94 94

D)

9 Loa dB (A) 83 83 80

@ a, <25 <25 <25
(:fZ) h <1 <1 <1

EN 62841-1 K=3 dB
EN 62841-1 K=1.5 dB
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ES. Declaracion de Conformidad IT. Dichiarazione di conformita GB. Declaration of Conformity
DE. Konformitatserklarung FR. Déclaration de Conformité P. Declaragdo de conformidade

TR. Uygunluk beyani PL. Deklaracja zgodnos$ci CZ. ProhlaSeni o shodé

EA. AAAwon Zuppopewong

ES

Declaramos bajo nuestra responsabilidad, que el producto descrito bajo “Datos técnicos” esta
en conformidad con las normas o documentos normalizados siguientes: EN 62841-1, EN60745-
2-3, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-29 de acuerdo con las
regulaciones 2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

Noi dichiariamo sotto la nostra unica e sola responsabilita che questo prodotto si trova in
conformita con le norme o i documenti normalizza liseguenti: EN 62841-1, EN60745-2-3,
EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-29, secondo le normetive
2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

GB

| declare under our responsibility that the product described under “Technical Data” is in
accordance with the following standards or standardized documents: EN 62841-1, EN60745-2-3,
EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-29, according to regulations
2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

DE

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt mit den folgenden Normen oder
normativen Dokumenten Ubereinstimmt: EN 62841-1, EN60745-2-3, EN55014-1, EN55014-2,
EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-29, gemal den Bestimmungen der Richtlinien 2006/42/
CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

FR

Je déclare sous notre responsabilité que le produit décrit sous «Caractéristiques techniques»
est en conformité avec les normes ou documents normalisés suivants: EN 62841-1, EN60745-
2-3, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-29, conformément a la
réglementation 2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

Declaro, sob nossa responsabilidade que o produto des-crito em “Dados técnicos” esta em
conformidade com as seguintes normas ou documentos normativos: EN 628415-1, EN60745-
2-3, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-29 de acordo com os
regulamentos 2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

TR

Bu Urunin agagidaki standart ve standardizasyon belgeleri ile uyumunun dogrulugunu yegane
sorumlulugumuz altinda beyan ederiz. EN 62841-1, EN60745-2-3, EN55014-1, EN55014-2,
EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-29 direktiflerinin hikimleri uyarinca 2006/42/CE,
2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

PL

Oswiadczamy, ze produkty przedstawione w rozdziale Dane techniczne” odpowiadajg
wymaganiom nastepujgcych norm i dokumentéw normatywnych: DYREKTYWY EUROPEJSKIE:
EN 62841-1, EN60745-2-3, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN 60335-2-
29. NORMY ZWIAZANE: 2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/35/EU.

CcZ

Prohlasujeme na svou odpovédnost, Ze produkt popsany v &asti ,, Technické udaje“ odpovida
nasledujicim normam nebo standardnim dokumentim: EN 62841-1, EN 50581, EN 55014-1,EN
55014-2, EN 61000-4- 2, v souladu s nafizenimi 2006/42 / ES, 2014/30 / EU, 2011/65 /EU,
2000/14 / EU.

EA

AnAwvw utré TNV €UBUVN PoU OTI TO TTPOIOV TTOU TTEPIYPAPETAI OTO « TEXVIKA ZTOIXEia» €ival
OUPQWVO HE Ta TTOPAKATW TTPOTUTTA A TUTTOTTOINUEVA €yypaga: EN 60974-1, EN 60974-10
oUpewva Pe Toug kavoviopoug 2014/35/EU, 2014/30/EE, 2011/65/EE.
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Instrucciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

1) Puesto de trabajo

a) Mantenga limpio y bien iluminado su puesto de tra-
bajo. El desorden y una iluminacion deficiente en las areas
de trabajo pueden provocar accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con
peligro de explosién, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herra-
mientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a
inflamar los materiales en polvo o vapores.

c) Mantenga alejados a los nifios y otras personas de
su puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctri-
ca. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre
el aparato.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplee
adaptadores con herramientas eléctricas dotadas de
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecuados
a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de
una descarga eléctrica.

b) Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores. El
riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es ma-
yor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia
y evite que penetren liquidos en su interior. Existe el
peligro de recibir una descarga eléctrica si penetran ciertos
liquidos en la herramienta eléctrica.

d) No utilice el cable de red para transportar o colgar
la herramienta eléctrica, ni tire de él para sacar el en-
chufe de la toma de corriente. Mantenga el cable de red
alejado del calor, aceite, esquinas cortantes o piezas
mdviles. Los cables de red dafiados o enredados pueden
provocar una descarga eléctrica.

e) Al trabajar con la herramienta eléctrica a la intem-
perie utilice solamente cables de prolongacion homo-
logados para su uso en exteriores. La utilizacién de un
cable de prolongacién adecuado para su uso en exteriores
reduce el riesgo de una descarga eléctrica.

f) Si fuera necesario utilizar la herramienta eléctrica en
un entorno humedo, utilice un interruptor de protec-
cion diferencial. La utilizacion de un cable de prolonga-
cién adecuado para su uso en exteriores reduce el riesgo
de una descarga eléctrica.

3) Seguridad de personas

a) Esté atento a lo que hace y emplee la herramienta
eléctrica con prudencia. No utilice la herramienta eléc-
trica si estuviese cansado, ni tampoco después de ha-
ber consumido alcohol, drogas o medicamentos. El no
estar atento durante el uso de una herramienta eléctrica
puede provocarle serias lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccion y en todo caso unas
gafas de proteccion. El riesgo de lesionarse se reduce
considerablemente si, dependiendo del tipo y la aplicacion
de la herramienta eléctrica empleada, se utiliza un equipo
de proteccién adecuado como una mascarilla antipolvo,
zapatos de seguridad con suela antideslizante, casco, o
protectores auditivos.

c) Evite una puesta en marcha fortuita del aparato. Ase-
gurese de que la herramienta eléctrica esta apagada
antes de conectarla a la toma de corriente y/o la bate-
ria, de desconectarla o de transportarla. Si transporta la
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herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de co-
nexion/desconexion, o si introduce el enchufe en la toma
de corriente con el aparato conectado, puede dar lugar a
un accidente.

d) Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes
de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta o
llave colocada en una pieza rotante puede producir lesio-
nes al ponerse a funcionar.

e) Evite trabajar con posturas forzadas. Trabaje so-
bre una base firme y mantenga el equilibrio en todo
momento. Ello le permitira controlar mejor la herramienta
eléctrica en caso de presentarse una situacion inesperada.
f) Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No
utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo,
vestimenta y guantes alejados de las piezas méviles.
La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden
enganchar con las piezas en movimiento.

g) Siempre que sea posible utilizar equipos de aspira-
cion o captacion de polvo, asegurese que éstos estén
montados y que sean utilizados correctamente. La uti-
lizacién de un equipo de aspiracion de polvo puede reducir
los riesgos de aspirar polvo nocivo para la salud.

h) No permita que la confianza obtenida con el uso fre-
cuente de herramientas le haga ignorar los principios
generales de seguridad. Una accién descuidada puede
provocar una herida grave en una fraccién de segundo.

i) Mantenga las empuiiaduras y superficies de agarre
secas, limpias y libres de aceite y grasa. Las empuna-
duras y superficies de agarre resbaladizas no permiten un
agarre seguro y el control de la herramienta en situaciones
imprevistas.

4) Trato y uso cuidadoso de herramientas eléctricas

a) No sobrecargue el aparato. Use la herramienta pre-
vista para el trabajo a realizar. Con la herramienta ade-
cuada podra trabajar mejor y mas seguro dentro del mar-
gen de potencia indicado.

b) No utilice herramientas con un interruptor defectuo-
so. Las herramientas que no se puedan conectar o desco-
nectar son peligrosas y deben hacerse reparar.

c) Saque el enchufe de la red y/o retire la bateria an-
tes de realizar un ajuste en la herramienta, cambiar de
accesorio o guardar el aparato. Esta medida preventiva
reduce el riesgo de conectar accidentalmente el aparato.
d) Guarde las herramientas eléctricas fuera del alcance
de los ninos. No permita que las utilcen personas que
no estén familiarizadas con ellas o que no hayan leido
estas instrucciones. Las herramientas utilizadas por per-
sonas inexpertas son peligrosas.

e) Cuide sus herramientas eléctricas con esmero. Con-
trole si funcionan correctamente, sin atascarse, las
partes moéviles de la herramienta y si existen partes ro-
tas o deterioradas que pudieran afectar a su funciona-
miento. Si la herramienta eléctrica estuviese defectuo-
sa, hagala reparar antes de volver a utilizarla. Muchos
de los accidentes se deben a aparatos con un manteni-
miento deficiente.

f) Mantenga los utiles limpios y afilados. Los Utiles man-
tenidos correctamente se dejan guiar y controlar mejor.

g) Utilice las herramientas eléctricas, los accesorios,
las herramientas de insercion, etc. de acuerdo con es-
tas instrucciones. Considere en ello las condiciones
de trabajo y la tarea a realizar. El uso de herramientas
eléctricas para trabajos diferentes de aquellos para los que
han sido concebidas puede resultar peligroso.



1_INSTRUCCIONES ESPECIFICAS DE SEGURIDAD

Desconectar la bateria de la base del cargador de la
amoladora antes de cambiar los accesorios, hacer un
servicio o realizar cualquier mantenimiento.

Mantener la maquina y la bateria en buen estado. Comprobar
alineacion de las piezas en movimiento sobre una base
regular.

Reemplazar o reparar las piezas danadas. Use un agente
de servicio autorizado y partes recomendadas por el
fabricante. Las piezas no autorizadas pueden ser peligrosas
e invalidaran la garantia.

Asegurese de que la maquina de amolar esté apagada antes
de instalar la bateria.

Mantenga a punto la maquina, bateria y el cargador para un
rendimiento mejor y mas seguro.

Utilice ropa adecuada para el trabajo. Nunca use corbatas,
relojes, anillos y joyas sueltas y recuerde usar gorro en caso
necesario.

Revise y conserve ordenada de su area de trabajo antes de
usar la amoladora.

Compruebe que la bateria se ha insertado correctamente en
el mango de la maquina.

Asegurese que la maquina no tiene piezas sueltas o mal
ajustadas, antes de poner en marcha.

Evite el arranque accidental, siempre guarde la maquina con
el interruptor en posicion de ‘apagado’ (OFF).

Proteja sus ojos con gafas de seguridad

(gafas convencionales no son suficientes).

Asegurese de que el suelo no es deslizante, use zapatos o
botas de seguridad.

Tenga en cuenta que esta amoladora no necesita ser
conectada a la red eléctrica.

Mantenga a los nifios y personas no autorizadas fuera de la
zona de trabajo.
No use la maquina donde hay liquidos, s¢lidos o gas encendido.

Mantenga el botén del disparador de liberacion en la posicién
de bloqueo.- No use la maquina para una tarea que no esta
disefiado para llevar a cabo.

No trabaje con la amoladora cuando este cansado o bajo la
influencia del alcohol, drogas o medicamentos embriagantes.
No moje la maquina, la bateria o el cargador, ni utilice en
lugares humedos o mojados.sMantenga la amoladora,
bateria y el cargador en un lugar seguro, seco, a prueba de
nifios, donde la temperatura no superara los 40 ° C

2_INSTRUCCIONES DE PUESTA EN SERVICIO

Antes de ajustar o de comprobar la herramienta, asegurese
de que esta apagada y de que la bateria ha sido extraida.

COLOCACION DE LA HERRAMIENTA

o Lea integramente estas advertencias de peligro e
instrucciones. En caso de no atenerse a las adver-
tencias de peligro e instrucciones siguientes, ello
puede ocasionar una descarga eléctrica, un in-
cendio y/o lesion grave. Despliegue y mantenga abierta la
solapa con la imagen del aparato mientras lee las instruc-
ciones de manejo.

Despliegue y mantenga abierta la solapa con la imagen del
aparato mientras lee las instrucciones de manejo.

Utilizacion reglamentaria
El aparato esta destinado para cortar y amolar superficies de

metal y piedra con disco apropiado de 115 mm de diametro.

Instalacién o extraccion del cartucho de la
bateria

Apague siempre la herramienta antes de insertar o extraer el
cartucho de la bateria.

Para extraer el cartucho de la bateria, quitelo de la herra-
mienta al mismo tiempo que desliza los botones situados a
los lados del cartucho.

Para insertar el cartucho de la bateria, alinee las lengle-
tas situadas en el cartucho de la bateria con la ranura del
alojamiento e insértela. Insértela completamente hasta que
quede firmemente sujeta y se bloquee con un clic. De lo con-
trario, el cartucho puede desprenderse accidentalmente de
la herramienta y causar lesiones al operario o a alguna per-
sona que se encuentre cerca.

* No haga fuerza al insertar el cartucho de la bateria. Si no
se inserta suavemente, significa que no lo esta instalando
correctamente

Bloqueo del eje (Fig. 3)

No accione nunca el bloqueo del eje 3 cuando el eje se
esté moviendo ya que de lo contrario, la herramienta po-
dria averiarse.

Al instalar o extraer los accesorios, presione el bloqueo del
eje 3 para evitar que gire el husillo 9

Funcionamiento del interruptor (Fig. 1)

Antes de insertar el cartucho de la bateria 2 en la
herramienta, asegurese siempre de que el interruptor
deslizante 1 funcione como es debido.

Para poner la herramienta en marcha, pulse el botén 1b y al
mismo tiempo presione el gatillo 1.

Para detener suelte el gatillo 1.

Funcionamiento sensor AGBX SP L20 (Fig. 2)

Este modelo cuenta con dos sensores de seguridad.
Para el arranque y posterior funcionamiento, es necesario
tapar al menos alguno de los sensores 18 y dejarlo tapado
durante el trabajo. Si ninguno de los 2 sensores esta tapado,
la herramienta no arrancara. Si en funcionamiento se dejara
de tapar los dos sensores de la herramienta, esta se parara
en tiempo menor de dos segundos.

MONTAJE

Asegurese siempre de apagar la herramienta y ex-
traer el cartucho de la bateria antes de intentar rea-
lizar cualquier tipo de operacion en la herramienta.

Instalacién de la empunadura lateral
Antes de utilizar la herramienta, aseguirese siempre
de que la empuiadura lateral esta instalada firme-
mente. Atornille con firmeza la empuiadura lateral
17 en la herramienta.

Instalacion o extraccion del protector de disco (Fig.2-3)
Cuando utilice un disco 10, debe montarse en la
herramienta el protector del disco 6 de forma que
el lado cerrado del protector siempre apunte hacia
el operario.

Monte el protector 6 de forma que la protuberancia del

cuello del protector quede alineada con el alojamiento de

cojinetes. Acto seguido, gire el protector 180°.

Asegurese de que el tornillo 21 esté bien apretado.

Para extraer el protector 6, siga el procedimiento de ins-

talacion en orden inverso.




A STAYER

Montaje o extraccion del disco de amolar (Fig. 3 - 4)
disco 10 puede romperse durante el uso y el pro-

Utilice siempre el protector 6 suministrado cuando
A el disco de amolar 10 esté en la herramienta. El

tector 6 ayuda a reducir las posibilidades de lesio-
nes personales.

Monte la brida interior 11 en el husillo 9. Encaje el disco
10 en la brida interior 11 y enrosque la brida exterior 12
en el husillo 9.

Encaje el disco en la posicion segura y correcta, coinci-
diendo el sentido de giro de la maquina con el del disco
de acuerdo a las flechas indicadoras. En discos abrasi-
vos los marcados estaran arriba y visible al usuario.
Para apretar la brida exterior 12, ejerza presion sobre el
bloqueo del eje 3 para que el husillo 9 no pueda girar, y
utilice la llave 14 de la brida exterior 12 para ajustarla con
firmeza en el sentido de las agujas del reloj.

Para extraer el disco 10, siga el procedimiento de instala-
cion en orden inverso.

No accione nunca el bloqueo del eje cuando el eje
se esté moviendo.

CARGADOR/ BATERIA

Las baterias llegan preparadas para trabajar, no obstante
estas deben superar un periodo de 3 cargas y descarga
aproximadamente, para obtener un pleno desarrollo de
las mismas.

Cuando la bateria 2 es nueva, se envia en un esta-
do de carga baja. Cargue completamente la bateria
antes de usar su herramienta.

Montaje

Para extraer la bateria de la maquina, presione el botén 7
en la bateria 2. No toque los terminales de metal.
Tome la base del cargador y conéctelo a la red eléctrica.

La bateria 2 esta disefiada para encajar en el cargador 4
de una manera unica. Esto es para asegurar que las pola-
ridades positivo (+) y negativo (-) corresponden.

Inserte la bateria 2 y presionar ligeramente para asentar
la bateria 2 firmemente en la base de carga.

No tratar de forzar a la bateria en la base al revés.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

Simplemente inserte la bateria 8 en el cargador 4.

Una vez que la herramienta se apaga por falta de
carga, no siga presionando el interruptor de encen-
dido/ apagado, ya que puede daiar la bateria.

Consejos

- No cargue a temperaturas inferiores a 0° C y mas 45°
C, lo que puede danar seriamente la bateria, asi como el
cargador.

- No retire la bateria de la herramienta mientras se esta
ejecutando un trabajo.

- Si se prevé largos periodos de no uso de la herramien-
ta, lo mejor es desconectar el cargador de la fuente de
alimentacion.

- Cuando la bateria de iones de litio esta vacia, la herra-
mienta es apaga automaticamente.

- Un periodo de trabajo reducido después de la carga in-
dica que la bateria esta desgastada y debe ser sustituida.

DESCRIPCION ILUSTRADA

1. Interruptor On/ Off.

1b. Botdn bloqueo interruptor.

. Hueco para correa.

. Bloqueo del eje.

. Cargador.

. Luz de estado de carga.

. Protector de disco.

. Clip de bateria.

. Bateria.

. Husillo.

10. Disco de amolar.

11. Brida interior.

12. Brida exterior.

13. Empufiadura agarre suave (soft grip).

14. Llave de servicio.

15. Abertura de salida de aire.

16. Abertura de entrada de aire

17. Empufadura lateral.

18. Sensor de seguridad (AGBX SP L20)

*Los accesorios descritos e ilustrados no corresponden
al material que se adjunta de serie. La gama completa de
accesorios opcionales se detalla en nuestro programa de
accesorios.

3 _INSTRUCCIONES DE
COLOCACION Y PRUEBAS

Asegurese de entender y cumplir con todas las instrucciones
de seguridad.
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Siempre use gafas de seguridad y guantes mientras
se utiliza la maquina.

No fuerce la maquina apretando excesivamente. El peso de
la herramienta ya aplica la presion adecuada. Si la fuerza y
ejerce una presion excesiva, podria romperse el disco con el
peligro que eso conlleva.

Reemplace el disco SIEMPRE si se cae la herramienta du-
rante el amolado.

No golpee NUNCA el disco de amolar u otros discos contra
la pieza de trabajo.

Evite que el disco rebote o se enganche, especialmente
cuando trabaje en esquinas, bordes afilados, etc. Podria
ocasionar la pérdida del control y retrocesos bruscos.

No utilice NUNCA esta herramienta con discos para cortar
madera ni otros discos de sierra. Con estas sierras, la herra-
mienta podria rebotar con fuerza y causarle lesiones.

La profundidad de un solo corte puede ser de hasta 5 mm.
Ajuste la presion en la herramienta para que la velocidad de
la herramienta no se reduzca durante su uso.

Después de finalizar la tarea, apague siempre la herramien-
ta y espere hasta que el disco se haya parado completamen-
te antes de dejar la herramienta.

Si la herramienta se utiliza continuamente hasta que el car-
tucho de la bateria se descarga, deje reposar la herramien-
ta durante 15 minutos antes de continuar con una bateria
cargada.

AMOLADO Y LIJADO

Sujete SIEMPRE la herramienta firmemente con una mano
en el cuerpo de la herramienta y otra mano en la empufia-
dura lateral 17. Enciéndala y aplique el disco 10 a la pieza
de trabajo.

Normalmente, avance manteniendo el borde del disco 10 en




un angulo de unos 15 grados. con respecto a la superficie de
la pieza de trabajo.

Si lo fuerza o ejerce una presion excesiva, o permite
que el disco se doble, se atasque o se tuerza en el
corte, se puede provocar un sobrecalentamiento del
motor y un retroceso peligroso de la herramienta.

Una vez realizada la operacion de corte, asegurese
de que el disco se detenga completamente.

A continuacion, puede dejar la herramienta sobre una super-
ficie. Es peligroso dejar la herramienta sobre una superficie
antes de apagarla. Si hay polvo o suciedad alrededor de la
herramienta, pueden ser absorbidos por la herramienta.
Asegurese de que el disco no entre en contacto con la pieza
de trabajo. Encienda la herramienta y sujétela firmemente.
Espere hasta que la herramienta alcance la velocidad maxi-
ma. Ahora sélo tiene que empujar la herramienta hacia de-
lante sobre la superficie de la pieza de trabajo, manteniéndo-
la plana y avanzando suavemente hasta que el proceso de
corte se haya completado.

4 _INSTRUCCIONES DE
MANTENIMIENTO Y SERVICIO

LIMPIEZA, MANTENIMIENTO,
LUBRICACION, AFILADO.

Antes de cualquier manipulacién en la herramienta eléc-
trica, sacar el enchufe de red de la toma de corriente.
Mantenga limpia la herramienta eléctrica y las rejillas de re-
frigeracion para trabajar con eficacia y seguridad.

Un ensuciamiento excesivo de la herramienta puede provo-
car que ésta funcione deficientemente.

Si a pesar de los esmerados procesos de fabricacion y con-
trol, la herramienta eléctrica llegase a averiarse, la repa-
racion debera encargarse a un servicio técnico autorizado
para herramientas Stayer.

Para cualquier consulta o pedido de piezas de repuesto es
imprescindible indicar el modelo de la maquina que figura en
la placa de caracteristicas de la herramienta.

SERVICIO DE REPARACION

hayan sido desmontadas, manipuladas o reparadas fuera de
la fabrica.

TRANSPORTE

Las baterias de iones de litio incorporados estan sujetos a los
requerimientos estipulados enlalegislacion sobre mercancias
peligrosas. Las baterias pueden ser transportados por
carretera por el usuario sin mas imposiciones.

En el envio por terceros (p. €j., transporte aéreo o por
agencia de transportes) deberan considerarse las exigencias
especiales en cuanto a su embalaje e identificacion. En este
caso debera recurrirse a los servicios de un experto en
mercancias peligrosas al preparar la pieza para su envio.
Unicamente envie baterias si su carcasa no esta dafiada. Si
los contactos no van protegidos cubralos con cinta adhesiva
y embale la bateria de manera que éste no se pueda mover
dentro del embalaje.

Observe también las prescripciones adicionales que
pudieran existir al respecto en su pais.

ELIMINACION

Recomendamos que las herramientas eléctricas, accesorios
y embalajes sean sometidos a un proceso de recuperacion
que respete el medio ambiente.

Sélo para los paises de la UE:

iNo arroje las herramientas eléctricas a la basura!

aparatos eléctricos y electronicos inservibles, tras

Conforme a la Directiva Europea 2012/19/UE sobre
I

su transposiciéon en ley nacional, deberan acumu-

larse por separado las herramientas eléctricas para ser so-
metidas a un reciclaje ecoldgico.

Baterias / pilas: lones de Litio

Observe las indicaciones comprendidas en el apartado
“Transporte”

No arroje las baterias/pilas a la basura, ni al fuego, ni al
agua. Las baterias/pilas deberan guardarge y reciclarse o
eliminarse de manera ecoldgica.

Solo para los paises de la UE:

Conforme a la directriz 2006/66/CE deberan reciclarse las
baterias/pilas defectuosas o agotadas.

Reservado el derecho de modificacion.

El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda [JRILAR{0loR\[o]3 121 1\"/0)

Ud. tener sobre la reparacién y mantenimiento de su pro-
ducto, asi como sobre piezas de recambio. Los dibujos de
despiece e informaciones sobre las piezas de recambio las
podra obtener en:helpdesk@grupostayer.com

Nuestro equipo de asesores técnicos le orientara gustosa-
mente en cuanto a la adquisicion, aplicacion y ajuste de los
productos y accesorios.

GARANTIA

Tarjeta de Garantia

Entre los documentos que forman parte de la herramienta
eléctrica encontrara la tarjeta de garantia. Debera rellenar
completamente la tarjeta de garantia aplicando a esta copia
del ticket de compra o factura y entregarla a su revendedor a
cambio del correspondiente acuse de recibo.

iNOTA! Si faltara esta tarjeta pidasela de in-
mediato a su revendedor.

La garantia se limita Unicamente a los defectos de fabrica-
cién o de mecanizacion y cesa cuando las piezas

CARACTERISTICAS TECNICAS

B1 = Bateria

n = N° de revoluciones de marcha en vacio
max = Diametro maximo del disco

= Masa

LWA = Nivel de potencia acustica

LPA = Nivel de presion acustica
@ = Vibracion
= Tiempo de carga de la bateria

Estos datos son validos para tensiones nominales de [U]
230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. Los valores pue-
den variar si la tensién fuese inferior, y en las ejecuciones
especificas para ciertos paises. Preste atencion al n° de arti-
culo en la placa de caracteristicas de su aparato, ya que las
denominaciones comerciales de algunos aparatos pueden
variar.




Avvertenze generali di sicurezza per gli utensili
elettrici

1) Sicurezza sul luogo di lavoro

a) Mantenere pulito e ben illuminato il posto di lavoro. ||
disordine o le zone di lavoro non illuminate possono essere
causa di incidenti.

b) Evitare d’'impiegare l'utensile elettrico in ambienti
soggetti al rischio di esplosioni nei quali si trovino
liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici
producono scintille che possono far infiammare la polvere
oigas.

c) Mantenere lontani i bambini ed altre persone durante
'impiego dell’'utensile elettrico. Eventuali distrazioni
potranno comportare la perdita del controllo sull'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a) La spina dell’utensile elettrico per la presa di corrente
dovra essere adatta alla presa. Evitare assolutamente
di apportare modifiche alla spina. Non utilizzare adattatori
insieme a utensili elettrici con messa a terra. Le spine non
modificate e le prese adatte allo scopo riducono il rischio di
scosse elettriche.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a
terra, come tubi, riscaldamenti, cucine elettriche e
frigoriferi. Sussiste un maggior rischio di scosse elettriche
nel momento in cui il corpo € messo a massa.

c) Custodire I'utensile elettrico al riparo dalla pioggia
o dallumidita. L’eventuale infiltrazione di acqua
in un utensile elettrico va ad aumentare il rischio
d’insorgenza di scosse elettriche.

d) Non usare il cavo per scopi diversi da quelli previsti
al fine di trasportare o appendere l'utensile elettrico,
oppure di togliere la spina dalla presa di corrente.
Mantenere l'utensile elettrico al riparo da fonti di calore,
dall'olio, dagli spigoli o da parti di utensili in movimento.
| cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio
d’insorgenza di scosse elettriche.

e) Qualora si voglia usare I'utensile elettrico all’aperto,
impiegare solo ed esclusivamente cavi di prolunga
adatti per 'impiego all’esterno.

Luso di un cavo di prolunga omologato per l'impiego
all'esterno riduce il rischio d'insorgenza di scosse elettriche.
f) Quando non é possibile evitare 'uso dell’utensile
elettrico in ambienti umidi, impiegare un interruttore
differenziale. L'impiego di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza delle persone

a) E importante concentrarsi su cio che si sta facendo
€ maneggiare con giudizio I'utensile elettrico durante
le operazioni di lavoro. Non utilizzare l'utensile elettrico
in caso di stanchezza o sotto l'effetto di droghe, bevande
alcoliche e medicinali. Un attimo di distrazione durante 'uso
dell'utensile elettrico potra causare lesioni gravi.

b) Indossare sempre equipaggiamento protettivo
individuale, nonché guanti protettivi.

Se si avra cura d’indossare equipaggiamento protettivo
individuale come la maschera antipolvere, la calzatura
antiscivolo di sicurezza, il casco protettivo o la protezione
per l'udito, a seconda dellimpiego previsto per l'utensile
elettrico, si potra ridurre il rischio di ferite.

c) Evitare Il'accensione involontaria dell’'utensile.
Accertarsi che l'utensile elettrico sia spento prima di
collegarlo all’alimentazione di corrente e/o alla batteria,

10

&\ STAYER

di prenderlo o di trasportarlo. Il fatto di tenere il dito
sopra linterruttore o di collegare I'utensile elettrico acceso
allalimentazione di corrente potra essere causa di incidenti.
d) Togliere gli attrezzi di regolazione o la chiave inglese
prima di accendere l'utensile elettrico. Un utensile o
una chiave inglese che si trovino in una parte di utensile in
rotazione potranno causare lesioni.

e) Evitare di mantenere posizioni anomale del corpo.
Avere curadi mettersiin posizione sicurae dimantenere
I'equilibrio. In questo modo sara possibile controllare
meglio l'utensile elettrico in situazioni inaspettate.

f) Indossare vestiti adeguati. Evitare di indossare vestiti
ampi o gioielli. Tenere i capelli, i vestiti e i guanti lontani
da parti in movimento. Vestiti ampi, gioielli o capelli lunghi
potranno impigliarsi in parti in movimento.

g) Se sussiste la possibilita di montare dispositivi di
aspirazione o di captazione della polvere, assicurarsi
che gli stessi siano stati installati correttamente e
vengano utilizzati senza errori. L'utilizzo di un sistema di
aspirazione della polvere pud limitare i rischi derivanti dalla
polvere.

h) Non permettere che la fiducia acquisita con I'uso
frequente degli strumenti faccia ignorare i principi
generali di sicurezza. Un’azione incauta pud provocare
gravi lesioni in una frazione di secondo.

i) Mantenere le impugnature e le superfici di presa
asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature
e superfici di presa scivolose non consentono una presa
sicura e il controllo dellutensile in situazioni impreviste.

4) Maneggio ed impiego accurato di utensili elettrici

a) Non sovraccaricare l'utensile. Impiegare I'utensile
elettrico adatto per sbrigare il lavoro. Utilizzando
l'utensile elettrico adatto si potra lavorare meglio e con
maggior sicurezza nellambito della gamma di potenza
indicata.

b) Non utilizzare utensili elettrici con interruttori
difettosi. Un utensile elettrico che non si pud pit accendere
0 spegnere €& pericoloso e dovra essere riparato.

c) Prima di regolare o riporre l'utensile e sostituire
accessori, estrarre la spina dalla presa e/o rimuovere
la batteria. Tale precauzione evitera che l'utensile elettrico
possa essere messo in funzione

inavvertitamente.

d) Custodire gli utensili elettrici non utilizzati al di fuori
della portata dei bambini. Non fare usare l'utensile a
persone che non sono abituate ad usarlo o che non
abbiano letto le presenti istruzioni. Gli utensili elettrici
sono pericolosi se utilizzati da persone inesperte.

e) Effettuare accuratamente Ila manutenzione
dell’utensile elettrico. Verificare che le parti mobili
dellutensile funzionino perfettamente e non
s’inceppino, che non ci siano pezzi rotti o danneggiati
al punto tale da limitare la funzione dell’utensile
elettrico stesso. Far riparare le parti danneggiate
prima d’impiegare I'utensile. Numerosi incidenti vengono
causati da utensili elettrici la cui manutenzione & stata
effettuata poco accuratamente.

f) Mantenere affilati e puliti gli utensili da taglio. Gli
utensili da taglio curati con particolare attenzione e con
taglienti affilati s'inceppano meno frequentemente e sono
piu facili da condurre.

g) Utilizzare lutensile elettrico, gli accessori, gli
utensili, ecc. soltanto in conformita con le presenti
istruzioni. Osservare le condizioni di lavoro ed il lavoro
da eseguirsi durante I'impiego. L'impiego di utensili
elettrici per usi diversi da quelli consentiti potra dar luogo a
situazioni di pericolo.
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1_ISTRUZIONI SPECIALI DI SICUREZZA

Sconnetta la batteria dalla base del caricature della molatrice
prima di cambiare gli accessori, fare un servizio o realizzare
qualsiasi manutenzione.

Mantenere [lattrezzatura e la batteria in buono stato.
Verificare I'allineamento dei pezzi in movimento su una base
regolare.

Sostituire o riparare i pezzi danneggiati. Utilizzi un agente
di servizio autorizzato e pezzi raccomandati dal fabbricante.
| pezzi non autorizzati possono essere pericolosi e
invalideranno la garanzia.

Si assicuri che la macchina da molare sia spenta prima di
istallare la batteria.

Mantenga a punto la batteria e il caricature per un rendimento
migliore e piu sicuro.

Utilizzi indumenti adeguati per il lavoro. Non utilizzi mai
cravatte, orologi, anelli e gioielli larghi e si ricordi di utilizzare
un cappello in caso necessario.

Revisioni e conservi in modo ordinato la sua area di lavoro
prima di utilizzare la molatrice.

Verifichi che la batteria & stata inserita in modo corretto nel
manico dell’attrezzatura.

Si assicuri che I'attrezzatura non abbia dei pezzi sciolti o mal
regolati, prima del suo avviamento.

Eviti 'avviamento accidentale, metta sempre via l'attrezzatura
con linterruttore in posizione di “spento” (OFF).

Protegga i suoi occhi con occhiali di sicurezza (occhiali
convenzionali non sono sufficienti).

Si assicuri che il suolo non sia scivolante, utilizzi delle Scarpe
o stivali di sicurezza.

Tenga conto del fatto che questa molatrice non necessita
essere connessa alla rete elettrica.

Mantenga i bambini e le persone non autorizzate fuori dalla
zona di lavoro.

Non utilizzi I'attrezzatura dove ci siano dei liquidi, solidi o
gas, tali come dissolventi di vernice, ecc.

Non permetta che i bambini utilizzino I'attrezzatura.

Non faccia funzionare la sua molatrice se manca qualche
pezzo, dato che potrebbe causare un guasto e/o una
possibile lesione.

Non sostenga il pezzo di lavoro senza protezione nella mano
(utilizzi dei guanti).

Non utilizzare la macchina con il dito sull’interruttore di
accensione.

Mantenga il tasto dell’avviatore di liberazione nella posizione

di bloccaggio.-Non utilizzi la macchina per un lavoro per il cui
non ¢ disegnata per realizzarlo.

Non lavori con la molatrice quando € stanco o sotto I'influenza
dell’alcool, della droga o di medicazioni ubriacanti.

Non bagni la macchina, la batteria o il caricature, né li utilizzi
in luoghi umidi o bagnati.«Mantenga la molatrice, la batteria
e il caricature in un luogo sicuro, asciutto, a prova di bambini,
dove la temperatura non superi i 40 °C.

2_ISTRUZIONI DI MESSA IN SERVIZIO

Prima di regolare o verificare I'attrezzatura, si assicuri che
sia spenta e che la batteria sia stata estratta.

UBICAZIONE O FISSAZIONE
DELLATTREZZATURA

PY Legga attentamente queste avvertenze di pericolo
e istruzioni. In caso di non rispettare le avvertenze

di pericolo e le istruzioni seguenti, questo potrebbe

causare un incendio e/o lesione grave, tra altre cose.
Apra e mantenga aperto il risvolto con limmagine
dell’attrezzatura mentre legge le istruzioni di utilizzazione.

Utilizzazione regolamentare

L'attrezzatura € destinata per tagliare e molare superfici di
metallo e pietra con disco appropriato di 115 mm di diametro.

Istallazione o estrazione della cartuccia della
batteria

Spenga sempre I'attrezzatura prima di inserire o estrarre la
cartuccia della batteria.

Perestrarre la cartuccia della batteria, la tolga dall’attrezzatura
allo stesso tempo che fa scivolare i tasti collocati ai lati della
cartuccia.

Per inserire la cartuccia della batteria, allinei le linguette
ubicate nella cartuccia della batteria con la scanalatura
dell’alloggiamento e lainserisca.. Lainserisca completamente
fino a che rimanga ben fissata e si blocchi cin un clic.
Diversamente la cartuccia si puo liberare accidentalmente
dall'attrezzatura e causare lesioni all’operaio o a qualche
persona che si trovi vicino.

» Non faccia forza quando inserisce la cartuccia della batteria.
Se non si inserisce in modo naturale, significa che non si sta
istallando correttamente.

Blocco dell’asse (Fig. 3)

Non azioni mai il bloccaggio dell’asse 3 quando
I’asse & in movimento dato che, in modo contrario,
I'attrezzatura si potrebbe guastare.

Quando si istallano o si estraggono gli accessori, prema il
blocco dell’asse 3 per evitare che giri 'ugello 9.

Funzionamento dell’Interruttore (Fig. 1)
Prima di inserire la cartuccia della batteria 2

A nell’attrezzatura, si assicuri sempre che
Pinterruttore scorrevole 1 funzioni in modo
appropriato

Per avviare lo strumento 1b premere su tasto e premere

contemporaneamente il pulsante 1. Per interrompere
premere il grilletto 1

Funzionamento del sensore AGBX SP L20 (Fig. 2)

Questo modello ha due sensori di sicurezza. Per
'avviamento ed il successivo funzionamento & necessario
coprire almeno una parte dei sensori 18 e lasciarli coperti
durante il lavoro. Se nessuno dei 2 sensori € coperto, lo
strumento non si avviera. Se i due sensori dell’'utensile non
sono piu coperti durante il funzionamento, si fermera in meno
di due secondi.

ASSEMBLAGGIO

Si assicuri sempre di spegnere I’attrezzatura e di
estrarre la cartuccia della batteria prima di tentare
di realizzare qualsiasi tipo di operazione
nell’attrezzatura.

Istallazione dell’impugnatura Lateral

Prima di utilizzare I'attrezzatura, si assicuri sempre
che I'impugnatura laterale sia ben istallata.

Awviti a fondo [Iimpugnatura laterale 17
nell’attrezzatura.
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Istallazione o estrazione del protettore del disco (Fig.2-3)
Quando utilizza un disco 10, si deve montare
nell’attrezzatura il protettore del disco 6 in modo che il
lato chiuso del protettore sia diretto sempre verso
I'operaio.

Monti il protettore 6 in modo che la protuberanza del collo

del protettore rimanga allineata con la sede dei cuscinetti. Di

seguito, giri il protettore di 180°.

Si assicuri che la vite 21 sia ben stretta.

Per estrarre il protettore 6, segua il procedimento di istallazione

in ordine inverso.

Assemblaggio o estrazione del disco di molatura (Fig. 3 -4)
Utilizzi sempre il protettore 6 fornito quando il disco di
molatura 10 si trova nell’attrezzatura. Il disco 10 si pud
rompere durante I'utilizzazione e il protettore 6 aiuta a
ridurre le possibilita di lesioni personali.

Monti la staffa interna 11 nell’'ugello 9. Incastri il disco 10 nella

staffa interna 11 e avviti la staffa esterna 12 nell’'ugello 9.

Incassi il disco nella posizione sicura e corretta, coincidendo

il senso di giro dellattrezzatura con quello del disco in

conformita con le frecce indicatrici. Nei dischi abrasivi quelli

marcati si troveranno sopra e visibili all'utente. Per stringere
la staffa esterna 12, eserciti pressione sul blocco dell’asse

3 perché l'ugello 9 non possa girare, e utilizzi la chiave 14

della farfalla esterna 12 per regolarla fermamente nel senso

delle lancette dell'orologio. Per estrarre il disco 10, segua il

procedimento di istallazione in ordine inverso.

N\

CARICATORE/ BATTERIA

Il SET & provvisto di due batterie 8 di litio-ione nuove, le
quali sono consegnate preparate per il lavoro, nonostante
le medesime devono superare un periodo di 3 cariche e
scariche approssimativamente per ottenere uno sviluppo
completo delle medesime.

Non azioni mai il blocco dell’asse quando I'asse &
in movimento.

Quando la batteria 2 & nuova, si invia in uno stato di

un lavoro.

- Se si prevedono periodi lunghi di non uso dell'attrezzatura &
meglio sconnettere il caricatore dalla fonte di alimentazione.

- Quando la batteria di ioni di litio & vuota, I'attrezzatura si
spegne automaticamente.

- Un periodo di lavoro ridotto dopo la carica indica che la
batteria &€ consumata e deve essere sostituita.

DESCRIZIONE ILLUSTRATA DELLE FUN-
ZIONI (FIG. 1)

1. Interruttore On/Off.

1b. Blocco interruttore di pulsante.
2. Vuoto per cinturino.

. Bloccaggio dell'asse.

. Caricatore.

. Luce di stato di carico.

. Protettore del disco.

. Clip batteria.

. Batteria.

9. Ugello.

10. Disco di molatura.

11. Staffa interna.

12. Staffa esterna.

13. Impugnatura morbida (soft grip).
14. Chiave di servizio.

15. Apertura di uscita dell’aria.

16. Apertura di entrata dell’aria.

17. Impugnatura laterale.

18. Sensore di sicurezza (AGBX SP L20)

*L’accessorio illustrato oppure descritto non & compreso
nel volume di fornitura standard. L'accessorio completo &
contenuto nel nostro programma accessori.
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di utilizzare la sua attrezzatura.

Assemblaggio

Per estrarre la batteria dall’attrezzatura prema nei 7 della
batteria 2. Non tocchi i terminali di metallo. Prenda la base
del caricature e la connetta alla rete elettrica.

La batteria 2 & disegnata per essere accoppiata al caricatore
4 in modo unico. Questo & per assicurare che le polarita
positivo (+) e negativo (-) corrispondono.

Inserisca la batteria 2 e premere leggermente per accoppiare
la batteria 2 solidamente alla base di carico.

A Non tenti di forzare la batteria nella base al rovescio.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Semplicemente inserisca la batteria 8 nel caricatore 4.

Una volta che I’attrezzatura si spegne per mancanza
di carica, non continui a premere l'interruttore di
acceso/spento, dato che puo danneggiare la batteria.

Consigli

- Non carichi a temperature inferiori a 0°C e superiori a 45°C,
il che potrebbe danneggiare seriamente la batteria, cosi
come il caricatore.

- Non ritiri la batteria dall’attrezzatura mentre sta eseguendo
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Si assicuri di capire e di adempiere tutte le istruzioni di sicurezza.

Utilizzi sempre degli occhiali di sicurezza e dei guanti
mentre utilizza la macchina.

Non forzi I'attrezzatura premendo eccessivamente. Il peso
dell’attrezzatura applica gia la pressione adeguata.

Se la forza ed esercita una pressione eccessiva, si potrebbe
rompere il disco con il pericolo che questo comporta.

Sostituisca il disco SEMPRE se cade l'attrezzatura durante
la molatura.

Non colpisca MAI il disco di molatura o altri dischi contro il
pezzo di lavoro.

Eviti che il disco rimbalzi o si agganci, specialmente quando
lavora con spigoli, bordi affilati, ecc. Potrebbe provocare la
perdita di controllo e retrocessioni brusche.

Non utilizzi MAI questa attrezzatura con dischi per tagliare
il legno né con altri dischi da sega. Con queste seghe,
I'attrezzatura potrebbe rimbalzare con forza e causare lesioni.

La profondita di un solo taglio pu¢ essere finoa 5 mm.

Regoli la pressione nell’attrezzatura perché la velocita
dell’attrezzatura non si riduca durante il suo uso.

Dopo aver finalizzato il lavoro, spenga sempre I'attrezzatura
e attenda fino a che il disco sia completamente fermo prima
di abbandonare I'attrezzatura.

Se lattrezzatura si utilizza completamente fino a che la
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cartuccia della batteria si scarichi, lasci riposare I'attrezzatura
durante 15 minuti prima di continuare con una batteria caricata.

MOLATURA E LISCIATURA

Sostenga SEMPRE bene [l'attrezzatura con una mano nel
Corpo dell’attrezzatura e I'altra mano nell'impugnatura laterale
17. La avvii e applichi il disco 10 al pezzo di lavoro.

Normalmente, avanzi mantenendo il bordo del disco 10 in un
angolo di 15 gradi, riguardo alla superficie del pezzo di lavoro.

Se lo forza o esercita una pressione eccesiva o

permette che il disco si pieghi, si blocchi o si storti nel

taglio, si pud provocare un surriscaldamento del

motore e una retrocessione pericolosa
dell’attrezzatura.

Una volta realizzata I'operazione di taglio, si assicuri
che il disco si fermi completamente. Di seguito, si puo
lasciare I'attrezzatura su una superficie. E pericoloso
lasciare l'attrezzatura su una superficie prima di
spegnerla. Se c'é della polvere o della sporcizia intorno
all'attrezzatura, possono essere assorbiti dall’attrezzatura.

Si assicuri che il disco non entri in contatto con il pezzo
di lavoro. Accenda l'attrezzatura e la sostenga con cura.
Attenda fino a che [lattrezzatura raggiunga la velocita
massima. Adesso deve solo spingere I'attrezzatura in avanti
sulla superficie del pezzo di lavoro, mantenendola piatta e
avanzando leggermente fino a che il procedimento di taglio
si sia completato.

4_ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE

PULIZIA, MANUTENZIONE,
LUBRIFICAZIONE, AFFILATURA.

Prima di qualsiasi
estragga la batteria.
Mantenga pulita I’attrezzatura e le griglie di refrigerazione
per lavorare con efficacia e sicurezza.

manipolazione nell’attrezzatura,

Una sporcizia eccessiva dell’attrezzatura puo provocare che
questa funzioni in modo deficiente.

Se nonostante gli accurati processi di fabbricazione e
controllo, I'attrezzatura elettrica si guastasse, la riparazione
dovra essere affidata a un servizio tecnico autorizzato per
attrezzature Stayer.

Per qualsiasi consultazione o ordine di pezzi di sostituzione
€ imprescindibile indicare il modello dell’attrezzatura che
figura nella scheda delle caratteristiche dell’attrezzatura.

SERVIZIO DI RIPARAZIONE

la fattura e consegnarla al suo rivenditore a cambio della
corrispondente ricevuta di ritorno.

iNotal Se mancasse questa tessera, la chieda imm
diatamente al suo rivenditore.

La garanzia si limita unicamente ai difetti di fabbricazione o
di meccanizzato e cessa quando i pezzi siano stati smontati,
manipolati o riparati fuori dalla fabbrica.

TRASPORTO

Le batterie ricaricabili agli ioni di litio contenute sono soggette
ai requisiti di legge relativi a merci pericolose. Le batterie
ricaricabili possono essere trasportate su strada tramite
'utente senza ulteriori precauzioni.

In caso di spedizione tramite terzi (p. es.: trasporto aereo
oppure spedizioniere) devono essere osservati particolari
requisiti relativi ad imballo e marcatura. In questo caso per la
preparazione del pezzo da spedire & necessario ricorrere ad
un esperto per merce pericolosa.

Spedire batterie ricaricabili solamente se la carcassa non &
danneggiata. Coprire con nastro adesivo i contatti scoperti
ed imballare la batteria ricaricabile in modo tale che non
si muova nellimballo. Vi preghiamo di osservare anche
eventuali ulteriori norme nazionali.

ELIMINAZIONE

E obbligatorio che le attrezzature elettriche, accessori e
imballaggi siano sottomessi a un procedimento di recupero
che rispetti 'ambiente.

Solo per i paesi della UE:

iNon getti le attrezzature elettriche alla spazzatura! In
E conformita con la Direttrice Europea 2012/19/UE su

attrezzature elettriche e elettroniche inservibili, dopo
I

la sua trasposizione nella legge nazionale, dovranno

essere accumulate separatamente le attrezzature
elettriche per essere sottomesse a un riciclaggio ecologico.
Batterie ricaricabili/Batterie:
Li-lon:
Si prega di tener presente le indicazioni riportare nel
paragrafo «Trasporto».
Qualunquessiail tipo di batteria esaurita, essa non deve essere
gettata tra i rifiuti domestici, nel fuoco o nell’lacqua. Ogni tipo
di batteria esaurita deve essere, riciclata oppure smaltita
rispettando rigorosamente la protezione dell’ambiente.
Solo per i Paesi della CE:

Ogni tipo di batteria difettosa oppure esaurita deve essere
riciclata secondo la direttiva 2006/66/CE.

Riservato il diritto di modifica.

5_NORMATIVA

CARATTERISTICHE TECNICHE

Il servizio tecnico l'aiutera a risolvere i suoi dubbi sulla
riparazione e la manutenzione del suo prodotto, cosi come
sui pezzi di sostituzione. | disegni di sezioni e le informazioni
sui pezzi di sostituzione si potranno ottenere anche in
Internet in: helpdesk@grupostayer.com

Il nostro team di consulenti tecnici I'orientera gustosamente
per quanto riguarda I'acquisto, applicazione e regolazione
dei prodotti e degli accessori..

GARANTIA

Carta di garanzia

Trai documenti che formano parte della presente attrezzatura
trovera la carta della garanzia.

Dovra riempire completamente la carta della garanzia
applicando alla medesima la copia del ticket d’acquisto o
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B1 = Batteria

n = N° di giri di marcia a vuoto
Dmax = Diametro massimo del disco
= Massa

LWA = Livello di potenza acustica

LPA = Livello di pressione acustica
@ = vibrazione
= Tempo di carica della batteria

Le caratteristiche si riferiscono a tensioni nominali [U]
230/240V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. In caso di tensioni
minori ed in caso di modelli speciali a seconda dei Paesi, le
caratteristiche riportate pos sono essere divergenti.Si prega
di tenere presente il codice prodotto applicato sulla targhetta
di costruzione del Vostro elettroutensile. Le descrizioni
commerciali di singoli elettroutensili possono variare.




General Power Tool Safety Warnings

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating
a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock
if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of electric
shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
f) If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment
of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is
in the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites
accidents.
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d) Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.
e) Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dustrelated hazards.

h) Do not allow the confidence gained from frequent
use of tools to cause you to ignore general safety
principles. One careless action can result in serious
injury in a fraction of a second.

i) Keep handles and gripping surfaces dry, clean and
free of oil and grease. Slippery handles and gripping
surfaces do not allow a secure grip and control of the tool
in unexpected situations.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making
any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce
the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment
or binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power tool’s
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.



1_SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS

Disconnect the battery from the charger base of the grinder
before changing any accessory, performing a service or
carrying out maintenance.

Keep the machine and battery in a good condition. Check the
alignment of the moving parts on a regular basis.

Replace or repair damaged parts. Use an authorized service
agent and parts recommended by the manufacturer. Non-
authorized parts may be hazardous and invalidate the
guarantee.

Before installing the battery, make sure that the grinding
machine is switched off.

Keep the machine, battery and charger duly serviced for a
better and safer performance.

Use suitable clothing for working. Never use neckiies,
watches, rings and loose pieces of jewelry and remind using
a cap when necessary.

Review your workplace and keep it orderly before using the
grinder.

Check that the battery has been correctly inserted into the
handle of the machine.

Make sure that the machine has no loose or wrongly adjusted
pieces, before turning it on.

Avoid accidental starting; always keep the machine in the
“OFF” position.

Protect your eyes with safety goggles (conventional eye-
glasses are not sufficient).

Make sure that the floor is not slippery; use safety shoes or
boots.

Take into account that this grinder must be connected to the
electric grid.

Keep children and unauthorized persons out of the working
area.

Do not use the machine where there are liquids, solids or
gases, such as solvents for paints, etc.

Do not allow children to use the machine.

Do not operate your grinder if any piece is lacking, as this
mat cause a failure and/or a possible injury.

Do not hold the work piece in your hand without protection
(use gloves).

Do not use the machine with your finger on the start switch.

Keep the button of the release trigger in its locked position. Do
not use the machine for jobs for which it has been designed.
Do not work with the grinder under the influence of alcohol,
drugs or inebriating medicaments.

Do not wet the machine, battery or charger, and do not use it
in humid or wet areas. Keep the grinder, battery and charger
at a safe, dry, child-proof location, where the temperature
does not rise over 40°C.

2_INSTRUCTIONS FOR START-UP

Before adjusting or checking the tool, make sure that it is
switched off and that the battery has been extracted.

PLACING OR FIXING THE TOOL
PY Read these hazard alerts and instructions entirely.
If you do not comply with the following hazard alerts
and instructions, this may cause, among other things,
Deploy the flap with the image of the apparatus and keep it
open while you are reading the handling instructions.

fire and/or severe injury.

Regulatory use
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The apparatus is aimed to cutting and grinding stone and metal
surfaces with an appropriate disk of a diameter of 115 mm.

Installation or extraction of the battery
cartridge

Always switch off the tool before inserting or extracting the
battery cartridge.

To extract the battery cartridge, remove it from the tool at the
same time as sliding the buttons located at the sides of the
cartridge.

To insert the battery cartridge, align the flaps located at
the battery cartridge with the slot of the compartment and
insert it. Insert it completely until the gets firmly fastened and
becomes locked with a click. Otherwise, the cartridge may
accidentally get loose from the tool and cause injuries to the
user or any other person staying nearby.

Do not force the battery cartridge to enter. If it does not enter
smoothly, this means that you are not installing it correctly.

Shaft lock (Figs. 3)

Never actuate the shaft lock 3 when the shaft is
moving, as otherwise the tool could get damaged.
When installing or extracting accessories, press
the shaft lock 3 to avoid the spindle 9 to rotate.

Operation of the switch (Fig. 1)

Before inserting the battery cartridge 2 into the

tool, always make sure that the sliding switch 1

works properly.

To start the machine, Touch the button 1b and at the
same time the trigger press 1.

To stop the tool, release the trigger 1.

AGBX SP L20 sensor operation (Fig. 2)

This model has two safety sensors. For startup and sub-
sequent operation, it is necessary to cover at least some of
the sensors 18 and leave it covered during work. If neither of
the 2 sensors are covered, the tool will not start. If the tool’'s
two sensors are no longer covered during operation, it will
stop in less than two seconds.

ASSEMBLING

Always make sure to switch off the tool and to
A extract the battery cartridge before trying to carry

out any kind of operation at the machine.
Installing the lateral grip

Before using the tool, always make sure that the

lateral grip is firmly installed.

Firmly screw the lateral grip 17 to the tool.

Installation or extraction of the disk guard (Figs.3-4)
When suing a disk 10, the disk guard 6 must be

A assembled to the tool in such a way that the closed
side of the guard always points towards the user.
Assemble the guard 6 such that the protuberance of the

guard neck stays aligned with the bearing housing. Thereafter,

turn the guard 180°.

Make sure that the screw 21 is well tightened.

To extract the guard 6, follow the installation process in reverse

order.

Installation or extraction of the grinding disk (Figs. 2 - 3)
Always use the guard 6 as delivered when the grinding
disk 10 is on the disk 10 may break during use and the
guard 6 helps reducing the possibilities of personal
injuries.

Assemble the internal flange 11 on the spindle 9. Fit the disk

10 on the internal flange 11 and screw the external flange 12
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on the spindle 9.

Fit the disk in a secure and correct position, such that the
machine’s direction of rotation coincides with that of the disk
according to the pointing arrows. On abrasive disks the arrows
are on the top side and visible to the user.

To tighten the external flange 12, exert pressure on the shaft
lock 3 so that the spindle 9 cannot rotate, and use the wrench
14 for the external flange 12 so as to firmly adjust it clockwise.
To extract the disk 10, follow the installation process in reverse order.

A Never actuate the shaft lock the shaft is moving.

CHARGER/BATTERY

The SET is provided with two new lithium ion batteries 8 which
arrive prepared ready to work; they must however overcome
a period of approximately 3 charges and discharges, to
achieve full performance.

When the battery 2 is new, it is sent in a low charge
condition. Charge the battery completely before using
your tool..

Assembly

To extract the battery from the machine, press stops 7 at the
battery 2. Do not touch the metal terminals. Take the charger
base and connect it to the electric grid.

The battery 2 is designed to fit in the charger 4 in a single
manner. This is to make sure that the positive (+) and negative
(-) polarities are in correspondence with each other.

Insert the battery 2 and slightly press to set the battery 2 firmly
in the charger base.

Do not force the battery the other way round into
the base.

OPERATING INSTRUCTIONS

Simply insert the battery 8 into the charger 4.
Once the tool turns off for a lack of charge, do not
keep pressing the On/off switch as this may
damage the battery.

Advice

- Do not charge at temperatures lower than 0°C and higher
than 45°C, as this may seriously damage the battery as well
as the charger.

- Do not remove the battery while a job is being carried out.

- If one foresees long periods of non-use of the tool, the best
is to disconnect the charger from the power supply.

- When the lithium ion battery is empty, the tool will turn off
automatically.

- A period of less work after a charges indicates that the
battery is worn out and must be replaced.

ILLUSTRATED DESCRIPTION OF
FUNCTIONS (FIG. 1)

1. On/Off switch.

1b. Lock button switch.
2. Opening for strap.

. Shaft lock.

. Charger.

. Charging status light.
. Disk guard.

. Battery clip.

. Battery.

0 NOoO b w
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9. Spindle.

10. Grinding disk.

11. Internal flange.

12. External flange.

13. Soft grip.

14. Service wrench.

15. Air outlet opening.

16. Air inlet opening.

17. Lateral grip.

18. Safety sensor (AGBX SP L20)

*Accessories shown or described are not part of the standard
delivery scope of the product. A complete overview of
accessories can be found in our accessories program.

3_OPERATING INSTRUCTIONS
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Make sure that you understand and comply with all safety
instructions.

Always use safety goggles and gloves while using the
machine.

Do not force the machine by pressing it excessively. The
weight of the tool already applies the adequate pressure. If
you force it and apply excessive pressure, the disk might get
damaged with the hazard involved.

ALWAYS replace the disk if the tool falls down during grinding.

NEVER knock the grinding disk or any other disks against
the work piece.

Avoid the disk bouncing or getting stuck, especially when
working at corners, sharp edges, etc. This might cause a loss
of control and abrupt kickbacks.

NEVER use this tool with disks fur cutting wood or any
other sawing disks. With these saws, the tool may kickback
strongly and cause injuries.

The depth of one single cut may reach up to 5 mm.
Adjust the pressure to the tool so that the speed of the
tool is not reduced during its use.

After having finished the job, always switch of the tool and
wait until the disk has stopped completely before leaving the
tool.

If the tool is used continuously until the battery cartridge has
become discharged completely, let the tool rest for 15 minute
before continuing with a charged battery.

GRINDING AND SANDING

ALWAYS hold the tool firmly with one hand at the body of the
tool and the other hand at the lateral grip 17. Switch it on and
apply the disk 10 to the work piece.

Normally, advance maintaining the edge of the disk 10 in an
angle of about 15 degrees with respect to the surface of the
work piece.

If you force or exert excessive pressure, or you allow
the disk to become bent, get stuck or become forced
when cutting, this may cause the motor to overheat
and a dangerous kickback of the tool.

Once the cutting operation has been carried out,
make sure that the disk has stopped completely.

Thereafter, you can leave the tool on a surface. Itis dangerous
to leave the tool on a surface before having switched it off. If
there is dust or dirt around the tool, these may be absorbed
by the tool.

Make sure that the disk does not enter into contact with the



work piece. Switch the tool on and hold it firmly. Wait until the
tool has reached its maximum speed, Now you only have
to push the tool forward on the surface of the work piece,
maintaining it flat and advancing smoothly until the cutting
process has been completed.

4 MAINTENANCE INSTRUCTIONS

CLEANING, MAINTAINING, LUBRICATING,
SHARPENING.

Extract the battery before any manipulation of the tool.
Maintain the tool and the grid clean in order to work
efficiently and safely.

Excessive dirtiness of the tool may cause it to work deficiently.

Should the electric tool, despite the thorough manufacturing
and control processes, get damaged, the repair must be
entrusted to a technical service authorized for Stayer tools.

For any question or request for spare parts it is indispensable
to state the model of the machine that appears on the plate
of characteristics on the tool.

REPAIR SERVICE

The technical service will provide you advice regarding
questions you may have on the repair and maintenance
of your product as well as on spare parts. You may also
obtain exploded views and information on spare parts on the
internet under: helpdesk@grupostayer.com

Our team of technical advisors will be glad to guide you
regarding acquisition, application and adjustment of products
and accessories.

GUARANTEE

Guarantee card Included in the documentation that
accompanies this equipment, you should find the warranty
card. You should fill out the card completely and return to
vendor with a copy of purchasing receipt or invoice and you
should receive a receipt.

Note: If you cannot find the warranty card within the
documentation, you must ask for it through your supplier.
The warranty is limited only to manufacturing defects and
expire if pieces have been removed or manipulated or
repaired other than the manufacturer.

TRANSPORT

The contained lithium-ion batteries are subject to the
Dangerous Goods Legislation requirements. The user can
transport the batteries by road without further requirements.
When being transported by third parties (e.g.: air transport
or forwarding agency), special requirements on packaging
and labelling must be observed. For preparation of the item
being shipped, consulting an expert for hazardous material
is required.

Dispatch batteries only when the housing is undamaged.
Tape or mask off open contacts and pack up the battery in
such a manner that it cannot move around in the packaging.
Please also observe possibly more detailed national
regulations.

DISPOSAL

It is compulsory to subject electric tools, accessories
and packaging to a recovery process that respect the
environment.

For EU countries only:

' STAYER

Do not throw away electric tools!

on unserviceable electric and electronic apparatus,

In accordance with European Directive 2012/19/UE
E after its transposition into national law, they must be

collected separately to subject them to ecologic

I
recycling.
Battery packs/batteries:
Li-lon:

Please observe the instructions in section “Transport”. Do
not dispose of battery packs/batteries into household waste,
fire or water. Battery packs/batteries should be collected,
recycled or disposed of in an environmental-friendly manner.

Only for EC countries:

Defective or dead out battery packs/batteries must be
recycled according the guideline 91/157/EEC.

The right to amendment is reserved.

5_LEGAL REGULATIONS
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TECHNICAL FEATURES

B1 = Battery

n = No. of revolutions without load
max = Maximum disk diameter

= Mass

LWA  =Acoustic power level

LPA = Acoustic pressure level

@

= Vibration
=Charging time

The values given are valid for nominal voltages [U] 230/240
V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60Hz. For lower voltage and
models for specific countries, these values can vary. Please
observe the article number on the type plate of your machine.
The trade names of the individual machines may vary.




Avertissements de sécurité généraux pour I'outil

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux
accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence de
liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les
outils électriques produisent des étincelles qui peuvent
enflammer les poussiéres ou les fumées.

c) Maintenir les enfants et les personnes présentes a
I’écart pendant l'utilisation de Poutil. Les distractions
peuvent vous faire perdre le contréle de l'outil.

2) Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de l'outil électrique soient
adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de
quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils a branchement de terre. Des fiches non
modifiées et des socles adaptés réduiront le risque de choc
électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces
reliées a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les
cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d‘eau a l'intérieur d’'un
outil augmentera le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le
cordon pour porter, tirer ou débrancher I'outil. Maintenir
le cordon a I’écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes
ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés
ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil a 'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a I'utilisation extérieure. L utilisation
d’un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le risque
de choc électrique.

f) Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage
d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de l'outil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes
fatigué ou sous l'emprise de drogues, d’alcool ou
de médicaments. Un moment d’inattention en cours
d'utilisation d'un outil peut entrainer des blessures graves
des personnes.

b) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de
sécurité tels que les masques contre les poussiéres, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections acoustiques utilisés pour les conditions
appropriées réduiront les blessures de personnes.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que
Pinterrupteur est en position arrét avant de brancher
Poutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant le doigt
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sur l'interrupteur ou brancher des outils dont l'interrupteur
est en position marche est source d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de
l'outil peut donner lieu a des blessures de personnes.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un
équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
controle de I'outil dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de
vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux,
les vétements et les gants a distance des parties
en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou
les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour Pextraction et la récupération
des poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et
correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Ne laissez pas la confiance acquise par I'utilisation
fréquente des outils vous amener aignorer les principes
généraux de sécurité. Un geste imprudent peut entrainer
des blessures graves en une fraction de seconde.

i) Gardez les poignées et les surfaces de préhension
séches, propres et exemptes d’huile et de graisse.
Les poignées et les surfaces de préhension glissantes ne
permettent pas une prise sdre et un contréle de 'outil dans
des situations inattendues.

4) Utilisation et entretien de I'outil

a) Ne pas forcer I'outil. Utiliser I'outil adapté a votre
application. L'outil adapté réalisera mieux le travail et de
maniére plus sdre au régime pour lequel il a été construit.
b) Ne pas utiliser I'outil si I'interrupteur ne permet pas
de passer de I’état de marche a arrét et vice versa. Tout
outil qui ne peut pas étre commandé par linterrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant tout
réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger
Ioutil. De telles mesures de sécurité préventives réduisent
le risque de démarrage accidentel de I'outil.

d) Conserver les outils a I'arrét hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas l'outil ou les présentes instructions
de le faire fonctionner. Les outils sont dangereux entre les
mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance de I’outil. Vérifier qu’il n’y a
pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de l'outil. En cas
de dommages, faire réparer I'outil avant de l'utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils mal entretenus.

f) Garder affatés et propres les outils permettant
de couper. Des outils destinés a couper correctement
entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contrdler.
g) Utiliser I'outil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser. L utilisation
de l'outil pour des opérations différentes de celles prévues
pourrait donner lieu a des situations dangereuses.
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Avertissements de sécurité généraux pour
Poutil

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien
éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont
propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence de
liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les
outils électriques produisent des étincelles qui peuvent
enflammer les poussiéres ou les fumées.

c) Maintenir les enfants et les personnes présentes a
I’écart pendant I'utilisation de I’outil. Les distractions
peuvent vous faire perdre le contréle de I'outil.

2) Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient
adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche
de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser
d’adaptateurs avec des outils a branchement de
terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduiront le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces
reliées a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque
accru de choc électrique si votre corps estrelié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d‘eau a l'intérieur
d’un outil augmentera le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser
le cordon pour porter, tirer ou débrancher Ioutil.
Maintenir le cordon a I’écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil a I'extérieur, utiliser
un prolongateur adapté a [l'utilisation extérieure.
L 'utilisation d’'un cordon adapté a I'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

f) Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée par
un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d’'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en
train de faire et faire preuve de bon sens dans votre
utilisation de I'outil. Ne pas utiliser un outil lorsque
vous étes fatigué ou sous I’emprise de drogues,
d’alcool ou de médicaments. Un moment d’inattention
en cours d'utilisation d’'un outil peut entrainer des
blessures graves des personnes.

b) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de
sécurité tels que les masques contre les poussiéres, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections acoustiques utilisés pour les conditions
appropriées réduiront les blessures de personnes.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer
que linterrupteur est en position arrét avant de
brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,

19

de le ramasser ou de le porter. Porter les outils en
ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils
dont l'interrupteur est en position marche est source
d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre
I'outil en marche. Une clé laissée fixée sur une partie
tournante de l'outil peut donner lieu a des blessures de
personnes.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et
un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet
un meilleur contréle de l'outii dans des situations
inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de
vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux,
les vétements et les gants a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les
cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le
raccordement d’équipements pour I’extraction et
la récupération des poussiéres, s’assurer qu’ils
sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des
collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus
aux poussiéres.

4) Utilisation et entretien de I'outil

a) Ne pas forcer I'outil. Utiliser I’outil adapté a votre
application. L'outil adapté réalisera mieux le travail
et de maniére plus sdre au régime pour lequel il a été
construit.

b) Ne pas utiliser I'outil si I'interrupteur ne permet
pas de passer de I'état de marche a arrét et vice
versa. Tout outil qui ne peut pas étre commandé par
linterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation
en courant et/ou le bloc de batteries de I’outil avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger 'outil. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil.
d) Conserver les outils a I'arrét hors de la portée
des enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas I'outil ou les présentes instructions
de le faire fonctionner. Les outils sont dangereux entre
les mains d’utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance de I’outil. Vérifier qu’il
n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage
des parties mobiles, des piéces cassées ou toute
autre condition pouvant affecter le fonctionnement
de Poutil. En cas de dommages, faire réparer I'outil
avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a
des outils mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant
de couper. Des outils destinés a couper correctement
entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
contréler.

g) Utiliser I’outil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte
des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation de l'outil pour des opérations différentes
de celles prévues pourrait donner lieu a des situations
dangereuses.
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1_INSTRUCTIONS SPECIALES DE SECURITE

Débranchez la batterie de la base du chargeur de la
meuleuse avant de changer les accessoires, faites un
service ou réalisez n’importe quelle maintenance.

Maintenez la machina et la batterie en bon état. Vérifiez
'alignement des piéces en mouvement sur une base
réguliére.

Remplacez ou réparez les pieces endommageées. Utilisez
un agent de service autorisé et des piéces recommandées
par le fabricant. Les pieces non autorisées peuvent étre
dangereuses et annuleront la garantie.

Assurez-vous que la machina a meuler soit éteinte avant
d’installer la batterie.

Maintenez a point la machina, la batterie et le chargeur pour
un meilleur rendement plus sdr.

Utilices des vétements appropriés pour le travail. N'utilisez
jamais de cravates, de montres, d’anneaux et de bijoux
séparés et n'‘oubliez pas d’utiliser un bonnet en cas de
besoin.

Révisez et conservez la meuleuse ordonnée de votre zone
de travail avant de I'utiliser.

Vérifiez si la batterie a été insérée correctement dans le
manche de la machine.

Azures-vous que la machine n’ait pas de piéces détachées
ou mal ajustées, avant de mettre en marche.

Evitez le démarrage accidentel, gardez toujours la machine
avec l'interrupteur en position « éteinte »

(OFF).
Protégez vos yeux a l'aide de lunettes de sécurité (des
lunettes conventionnelles ne sont pas suffisantes).

Azures-vous que le sol ne soit pas glissant, utilisez des
chaussures ou des bottes de sécurité.

Tenez compte du fair que cette meuleuse n'a pas besoin
d’étre branchée au réseau électrique.

Maintenez les enfants et les personnes non autorisées hors
de la zone de travail.

N'utilisez pas la machine dans les endroits ou il y a des
liquides, des solides ou des gaz, tels que des dissolvants de
peinture, etc.

Ne permettez pas aux enfants d’utiliser la machine.

Ne faites pas fonctionner votre meuleuse, s'il manque une piéce
car cela peut entrainer une défaillance et/ou une Iésion possible.

Ne soutenez pas la piece de travail sans protection aux
mains (utilisez des gants).

N'utilisez pas la machine avec le doigt sur linterrupteur
d’allumage.

Maintenez le Boston du déclencheur de libération a la
position de blocage.

N’utilisez pas la machine pour un travail qu’il ne serait pas
congu d’effectuer.

Ne travaillez pas avec la meuleuse lorsque vous étes
fatigué ou sous l'influence de l'alcool, de drogues ou de
médicaments ayant des effets sédatifs.

Ne mouillez pas la machine, la batterie ou le chargeur, et
ne l'utilisez pas dans des endroits humides ou mouillés.
Maintenez la meuleuse, la batterie et le chargeur dans un
lieu sdr, sec, a I'épreuve des enfants, ou la température ne
dépassera pas 40 °C.

2_INSTRUCTIONS DE MISE EN SERVICE

Avant d’ajuster ou de vérifier I'outil, assurez-vous qu’il soit
éteint et que la batterie n’a pas été extraite.
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MISE EN PLACE OU FIXATION DE L'OUTIL
Py Veuillez lire totalement ces avertissements de
pas aux avertissements de danger et aux instructions
suivantes, cela peut entrainer un incendie et/ou des
Dépliez et maintenez ouvert le revers contenant I'image
de l'appareil pendant que vous lisez les instructions de
Utilisation réglementaire
Cet appareil est destiné a couper et a meuler des superficies
115 mm.
Installation ou extraction de la cartouche de
Eteignez toujours l'outil avant d’insérer ou d'extraire la
cartouche de la batterie.
en méme temps que vous faites glisser les boutons qui se
trouvent sur les cotés de la cartouche.
languettes qui se trouvent dans la cartouche de la batterie
avec la rainure du logement et insérez-la. Insérez-la
et se bloque avec un clic. Autrement, la cartouche peut se
détacher accidentellement de I'outil et provoquer des lésions
N’exercez pas de force en insérant la cartouche de la
batterie. Si elle n'est pas insérée doucement, cela signifie

danger et ces instructions. Si vous ne vous en tenez
Iésions graves, entre autres.
manipulation.
de métal et de pierre a disque approprié d’'un diamétre de
la batterie
Pour extraire la cartouche de la batterie, enlevez-la de I'outil
Pour insérer la cartouche de la batterie, alignez les
complétement jusqu'a ce qu’elle soit fermement assujettie
a l'usager ou a une personne se trouvant a proximité.
que vous ne l'installez pas correctement.

Blocage de I'axe (Fig. 3)

N’actionnez jamais le blocage de I'axe 3 lorsque

I’axe est en mouvement car autrement, 'outil

pourrait se détériorer.

En installant ou en extrayant les accessoires, appuyez
surle blocage de I'axe 3 pour éviter la rotation du fuseau 9.

Fonctionnement de I’interrupteur (Fig. 1)

Avant d’insérer la cartouche de la batterie

2 dans loutil, assurez-vous toujours que

I'interrupteur glissant 1 fonctionne comme il faut.

Pour mettre | ‘outil, appuyez sur le bouton et tirez 1b
simultanément sur la gachette une.

Pour arréter appuyer sur la gachette 1.

Fonctionnement du capteur AGBX SP L20 (Fig. 2)

Ce modeéle dispose de deux capteurs de sécurité. Pour la
mise en service etle fonctionnement ultérieur, il est nécessaire
de recouvrir au moins une partie des capteurs 18 et de les
laisser couverts pendant le travail. Si aucun des 2 capteurs
n’est couvert, I'outil ne démarrera pas. Si les deux capteurs de
I'outil ne sont plus couverts pendant le fonctionnement, celui-ci
s’arrétera en moins de deux secondes.

MONTAGE

Assurez-vous toujours d’éteindre [Il'outil et
d’extraire la cartouche de la batterie avant
d’essayer de réaliser tout type d’opération dans
Ioutil.
Installation de la poignée latérale

Avant d’utiliser I'outil, assurez-vous toujours que
la poignée latérale soit installée fermement.

Vissez fermement la poignée latérale 17 dans
outil.
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Installation ou extraction du protecteur de disque (Fig.3-4)
Lorsque vous utiliserez un disque 10, il faudra monter
dans I'outil le protecteur du disque 6 de sorte que le coté
fermé du protecteur soit toujours orienté vers I'ouvrier.

Montez le protecteur 6 de maniére a ce que la protubérance
du col du protecteur soit alignée avec le logement des coussinets.
Aussitot apres, faites tourner le protecteur de 180°.

Assurez-vous que la vis 21 soit bien serrée.

Pour extraire le protecteur 6, suivez la marche a suivre
d’installation dans I'ordre inverse.

Montage ou extraction du disque a meuler (Fig. 3 - 4)
Utilisez toujours le protecteur 6 fourni lorsque le
disque a meuler 10 sera dans l'outil. Le disque 10
peut se casser pendant l'usage et le protecteur 6
contribue a réduire les possibilités de lésions

personnelles.

Montez la bride intérieure 11 dans le fuseau 9. Emboitez
le disque 10 dans la bride intérieure 11 et vissez la bride
extérieure 12 dans le fuseau 9.

Emboitez le disque dans la position slre et correcte, en
faisant coincider le sens de rotation de la machine avec celui
du disque selon les fléches indicatrices. Dans les disques
abrasifs les marquages seront en haut et 'usager pourra les
VOir.

Pour serrer la bride extérieure 12, exercez une pression
sur le blocage de I'axe 3 pour que le fuseau 9 ne puisse
pas tourner, et utilisez la clé 14 de la bride extérieure 12
pour I'ajuster fermement dans le sens des aiguilles d’'une
montre. Pour extraire le disque 10, suivez la marche a suivre
d’installation dans l'ordre inverse.

N’actionnez jamais le blocage de l’axe lorsque
I’axe est en mouvement.

CHARGEUR/ BATTERIE

Le SET est pourvu de deux batteries 8 de lithium-ion neuves,

qui arrivent prétes pour travailler, néanmoins ces dernieres

doivent dépasser une période d’environ 3 charges et

déchargement, pour obtenir un développement complet.
Lorsque la batterie 2 est neuve, elle est envoyée dans

A un état de charge basse. Chargez complétement la
batterie avant d'utiliser votre outil.

Montage

Pour extraire la batterie de la machine, appuyer sur 7 dans

la batterie 2. Ne touchez pas les bornes métalliques. Prenez

la base du chargeur et branchez-la au réseau électrique.

La batterie 2 est conque pour s’emboiter dans le chargeur

4 d’'une maniére unique. Il en est ainsi pour assurer que les

polarités positif (+) et négatif (-) correspondent.

Insérez la batterie 2 et appuyez légérement pour faire
reposer la batterie 2 fermement dans la base de charge.

A N’essayez pas de forcer la batterie dans la base a I'envers.

INSTRUCTIONS DE
FONCTIONNEMENT

Insérez tout simplement la batterie 8 dans le chargeur 4.
Une fois que I'outil s’éteint a cause d’une absence
de charge, ne continuez a appuyer sur 'interrupteur
allumé/éteint, car vous pouvez
Iinterrupteur allumé/éteint,

endommager la batterie.

Conseils

car vous pouvez

Ne chargez pas a des températures inférieures a 0o C et
supérieures a 45° C, ce qui peut endommager sérieusement
la batterie, ainsi que le chargeur.

Ne retirez pas la batterie de I'outil pendant qu’'un travail est
exécuté.

Si 'on prévoit de longues périodes de non-utilisation de
Poutil il vaut mieux débrancher le chargeur de la source
d’alimentation.

Lorsque la batterie d’ions de lithium est vide, I'outil s’éteint
automatiquement.

Une période de travail réduite aprés la charge indique que la
batterie est usée et doit étre remplacée.

DESCRIPTION ILLUSTREE DES
FONCTIONS (FIG. 1)

1. Interrupteur On/Off.

1b. Verrouiller bouton interrupteur.

. Ouverture strap.

. Blocage de 'axe.

. Chargeur.

. Charge de voyant d’état.

. Protecteur de disque.

. Clip batterie.

. Batterie.

. Fuseau.

. Disque a meuler.

. Bride intérieure.

. Bride extérieure.

. Poignée attache douce (soft grip).
. Clé de service.

15. Ouverture de sortie d’air.

16. Ouverture d’entrée d’air.

17. Poignée latérale.

18. Capteur de sécurité (AGBX SP L20)

*Les accessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre programme d’accessoires.

3_INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT
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Assurez-vous d’avoir compris et de respecter toutes les
instructions de sécurité.

A chaque fois que vous utiliserez des lunettes de
sécurité et des gants pendant [l'utilisation de la
machine
Ne forcez pas la machine en serrant excessivement. Le
poids de I'outil applique déja la pression appropriée.
Si la force est exercée avec une pression excessive, cela
pourrait briser le disque avec le risque que cela implique.

Remplacez le disque TOUJOURS si I'outil tombe pendant le meulage.

Ne frappez JAMAIS le disque a meuler ou d’autres disques
contre la piéce de travail.

Evitez que le disque rebondisse ou s’accroche, en particulier
lorsque vous travaillerez dans des coins, des bords, des
aiguisages, etc.

La perte du contrble et des reculs brusques pourraient se
produire.

N'utilisez JAMAIS cet outil avec des disques pour couper du
bois et pas d’autres disques de scie non plus. Avec ces scies,
I'outil pourrait rebondir avec force et vous causer des lésions.

La profondeur d’une seule coupe peut étre de jusqu'a 5
A mm. Ajustez la pression dans I'outil pour que la vitesse
de I'outil ne soit pas réduite pendant son utilisation.




Aprés avoir terminé le travail, éteignez toujours l'outil et
attendez jusqu’a ce que le disque se soit arrété complétement
avant de laisser I'outil.

Si l'outil est utilisé en permanence jursqu’au déchargement
de la cartouche de la batterie, laissez reposer I'outil pendant
15 minutes avant de continuer avec une batterie chargée.

MEULAGE ET PONCAGE

Attrapez TOUJOURS l'outil fermement avec une main dans
le corps de I'outil et 'autre main dans la poignée latérale 17.
Allumez-la et appliquez le disque 10 a la piéce de travail.
Dans des conditions normales, avancez en maintenant le
bord du disque 10 dans un angle d’environ 15 degrés, par
rapport a la superficie de la piece de travail.

Si vous forcez ou vous exercez une pression
A excessive, ou si vous permettez que le disque se plie,
se bouche ou se torde dans la coupe, il pourrait se
produire un surchauffement du moteur et un recul
dangereux de l'outil.
Une fois réalisée I'opération de coupe, assurez-vous
que le disque s’arréte complétement. Ensuite, vous
pouvez laissez l'outil sur une superficie. Il est
dangereux de laissez l'outil sur une superficie avant
de I'éteindre. S'il y a de la poussiére ou de la saleté autour
de I'outil, elles peuvent étre absorbées par I'outil.
Assurez-vous que le disque ne soit pas en contact avec
la piece de travail. Allumez I'outil et attrapez-le fermement.
Attendez jusqu’a ce que l'outil atteigne la vitesse maximale.
Et maintenant vous devez poussez l'outil en avant sur la
superficie de la piéce de travail, en le maintenant plat et en
avancant doucement jusqu’a ce que le processus de coupe
ait été achevé.

4 INSTRUCTIONS DE MAINTENANCE

NETTOYAGE, MAINTENANCE,
LUBRIFICATION, AIGUISAGE.

Avant toute manipulation dans I'outil, faites sortir la batterie.

Maintenez propres I'outil et les grilles de refroidissement
pour travailler efficacement et s(irement.

Un salissement excessif de l'outil peut entrainer qu'il
fonctionne d’'une maniére déficiente.

Si malgré les procédés de fabrication et de controle soignés,
I'outil électrique finissait par se détériorer, la réparation devra étre
confiée a un service technique autorisé pour des outils Stayer.

Pour toute consultation ou commande de piéces de rechange
il est indispensable d’indiquer le modéle de la machine qui
figure sur la plaque des caractéristiques de I'outil.

SERVICE DE REPARATIONS

Le service technique vous conseillera pour les consultations
gue vous pouvez avoir sur les réparations et la maintenance
de votre produit, ainsi que sur des piéces de rechange. Les
dessins des piéces de rechange et les informations sur les
pieces de rechange pourront étre obtenues sur internet a
travers: helpdesk@grupostayer.com

Notre équipe de conseillers techniques se fera un plaisir
de vous orienter au sujet de I'achat, de I'application et de
I'ajustement des produits et des accessoires.

GUARANTIE

Carte de garantie

Parmi les documents qui font partie de cette équipe se trouve
la carte de garantie. Vous devez remplir completement la
carte de garantie a appliquer a cette copie du regu ou une
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facture et le retourner a votre revendeur en échange d'une
reconnaissance.

Remarque: Si cette carte est manquante les
demander immédiatement a votre revendeur.

La garantie est limitée aux défauts de fabrication ou d’'usinage
et cesse lorsque les piéces ont été enlevés, altérés ou
réparés a I'extérieur de 'usine.

TRANSPORT

Les accumulateurs Lithium-ion sont soumis aux

réglements de transport des matiéres dangereuses.
L'utilisateur peut transporter les accumulateurs par voie
routicre sans mesures supplémentaires. Lors d'une
expédition par tiers (par ex. : transport aérien ou entreprise de
transport), les mesures a prendre spécifiques a I'emballage
et au marquage doivent étre observées. Dans un tel cas, lors
de la préparation de I'envoi, il est impératif de faire appel a
un expert en transport des matiéres dangereuses.

N’expédiez les accus que si le carter n’est pas endommagé.
Recouvrez les contacts non protégés et emballez I'accu de
maniére a ce qu'il ne puisse pas se déplacer dans 'emballage.
Veuillez  également respecter les réglementations
supplémentaires éventuellement en vigueur.

ELIMINATION

Il est obligatoire que les outils électriques, les accessoires et
les emballages soient soumis & un processus de récupération
respectant I'environnement.

Seulement pour les pays de 'UE:

iNe jetez pas les outils électriques a la
poubelle!

Conformément a la Directive européenne 2012/19/UE

servant plus, aprés sa transposition en loi nationale, il

concernant les appareils électriques et électroniques ne
.

faudra accumuler séparément les outils électriques

pour les soumettre a un recyclage écologique.
Accus/piles : lon lithium
Veuiller respecter les indications do nées dans le chapitre « Transport »

Ne pas jeter les accus/piles dans les ordures ménageéres,
ni dans les fla mes ou I'eau. Les accus/piles doivent étre
co llectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les régl
mentations se rapportant a I'environnement.

Seulement pour les pays de I'Union Européenne : Les accus/
piles usés ou défectueux doivent étre recyclés conformément
a la directive 2006/66/CE.

Droit de modification réservé.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

B1 = Batterie

n = Nombre de révolutions de marche a vide
max = Diamétre maximum du disque

= Mass

LWA = Niveau de puissance acoustique

LPA = Niveau de pression acoustique
@ = vibration
=Temps de charge de la batterie

Ces indications sont valables pour des tensions nominales de
[U]230/240 V ~50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. Ces indications
peuvent varier pour des tensions plus basses ainsi que pour des
versions spécifiques a certains pays.Respectez impérativement
le numéro d’article se trouvant sur la plaque signalétique
de l'outil électroportatif. Les désignations commerciales des
différents outils électroportatifs peuvent varier.



Regras gerais de seguran¢a para ferramentas
eléctricas

1) Seguranca na area de trabalho

a) Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem
iluminada. Desordem ou areas de trabalho com fraca
iluminagao podem levar a acidentes.

b) Nao trabalhe com a ferramenta eléctrica em areas
com risco de explosao, nas quais se encontrem
liquidos, gases ou pds inflamaveis. Ferramentas
eléctricas produzem faiscas que podem provocar a ignigao
de p6 e vapores.

c) Mantenha criangcas e outras pessoas afastadas
da ferramenta eléctrica durante o trabalho com a
ferramenta. Distrag6es podem causar a falta de controle
sobre o aparelho.

2) Seguranca eléctrica

a) A ficha da ferramenta eléctrica deve caber na
tomada. A ficha nao deve ser modificada de modo
algum. Nao use fichas adaptadoras junto com
ferramentas eléctricas com proteccao-terra. Fichas
sem modificagbes e tomadas adequadas reduzem o risco
de choques eléctricos.

b) Evite que o corpo entre em contacto com superficies
ligadas a terra, como por exemplo tubos, radiadores,
fogoes e geladeiras. H4 um risco elevado de choques
eléctricos, caso o corpo for ligado a terra.

c) A ferramenta eléctrica ndo deve ser exposta a chuva
nem humidade. A penetracdo de agua na ferramenta
eléctrica aumenta o risco de choques eléctricos.

d) Nao utilize o cabo da ferramenta eléctrica para outros
fins como transporte, para pendurar a ferramenta
eléctrica, nem para puxar a ficha da tomada. Mantenha
o cabo afastado de calor, 6leo, cantos afiados ou
partes em movimento do aparelho. Cabos danificados
ou torcidos aumentam o risco de choques eléctricos.

e) Ao trabalhar com a ferramenta eléctrica ao ar
livre, use um cabo de extensido adequado para areas
externas. O uso de um cabo apropriado para areas
externas reduz o risco de choques eléctricos.

f) Aquando for extremamente necessario operar a
ferramenta eléctrica num ambiente humido, use um
interruptor de proteccao diferencial. A utilizagdo de um
interruptor de proteccao diferencial diminui o risco de um
choque eléctrico.

3) Seguranga de pessoas

a) Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha
prudéncia ao trabalhar com a ferramenta eléctrica.
Nao use a ferramenta eléctrica se estiver fatigado ou
sob a influéncia de drogas, alcool ou medicamentos.
Um momento de falta de atencao durante a operagéo da
ferramenta eléctrica pode resultar em graves lesoes.

b) Usar um equipamento pessoal de protecgao.
Sempre utilizar um 6culos de protecgao. A utilizagdo
de equipamentos de seguranga como por exemplo,
mascara de protec¢do contra po, sapatos de seguranca
anti-derrapantes, capacete de seguranga ou protecgao
auricular, de acordo com o tipo e aplicagéo da ferramenta
eléctrica, reduzem o risco de lesées.

c) Evite um accionamento involuntario. Assegure-se
de que a ferramenta eléctrica esteja desligada antes
de conecta-la a corrente eléctrica e/ou ao acumulador,
antes de apanha-la ou carrega-la. Manter o dedo sobre
o interruptor ao transportar a ferramenta eléctrica ou
conectar a ferramenta ja ligada a rede, pode levar a graves
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acidentes.

d) Remover chaves de ajustes ou chaves de fenda,
antes de ligar a ferramenta eléctrica. Uma chave de
fenda ou chave de ajuste que se encontre numa parte
movel do aparelho, pode levar a lesdes.

e) Evite uma postura anormal. Mantenha uma posigao
firme e mantenha sempre o equilibrio. Desta forma
podera ser mais facil controlar a ferramenta eléctrica em
situagbes inesperadas.

f) Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou joias.
Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastadas de partes
em movimento. Roupas largas, jéias ou cabelos longo
podem ser agarradas por partes em movimento.

g) Se for prevista a montagem de dispositivos d
aspiragao de pé e de recolha, assegurese de que esta
conectados e que sejam utilizados de forma correcta.
A utilizagdo de um dispositivo de aspiragdo de pd pode
reduzir os riscos provocados pelo po.

h) Nao permita que a confianga obtida com o uso
frequente de ferramentas lhe faga ignorar os principios
gerais de seguranga. Uma accdo descuidada pode
resultar em lesdes graves numa fracgéo de segundo.

i) Manter as pegas e as superficies de agarrar
secas, limpas e livres de 6leo e gorduras. As pegas
deslizantes e as superficies de agarrar ndo permitem uma
aderéncia segura e o controlo da ferramenta em situagdes
inesperadas.

4) Tratamento cuidadoso e utilizagdo de ferramentas
eléctricas

a) Nao sobrecarregue a ferramenta eléctrica. Use
para o seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. A
ferramenta correcta realizara o trabalho de forma melhor e
mais segura dentro da faixa de poténcia indicada.

b) Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor
nao puder ser ligado nem desligado. Qualquer
ferramenta eléctrica que nao possa ser controlada através
do interruptor de ligar-desligar, é perigosa e deve ser
reparada.

c) Puxe a ficha da tomada e/ou remova o acumulador
antes de efectuar ajustes na ferramenta, substituir
acessorios ou armazenar a ferramenta eléctrica. Esta
medida de seguranga evita que a ferramenta eléctrica seja
ligada acidentalmente.

d) Guarde ferramentas eléctricas que nao estiverem
sendo utilizadas, for a do alcance de criangas. Nao
permita que a ferramenta seja utilizada por pessoas
nao familiarizadas com a mesma ou que nao tenham
lido estas instrugées. Ferramentas eléctricas sao
perigosas nas maos de pessoas sem treinamento.

e) Trate a sua ferramenta eléctrica com cuidado.
Verifique se as partes méveis funcionam perfeitamente
e nao emperram, se ha pecas quebradas ou
danificadas que possam influenciar o funcionamento
da ferramenta eléctrica. Pecas danificadas devem ser
reparadas antes da utilizagdo da ferramenta. Muitos
acidentes tem como causa uma manutengao insuficiente
das ferramentas eléctricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e
limpas. Ferramentas de cortes devidamente tratadas, com
cantos afiados travam com menos frequéncia e podem ser
controladas com maior facilidade.

g) Use a ferramenta eléctrica, os acessorios, os bits
da ferramenta etc. de acordo com estas instrugoes.
Considere também as condi¢cbées de trabalho e o
trabalho a ser efectuado. A utilizacdo da ferramenta
eléctrica para outros fins que os previstos, pode resultar
em situagbes perigosas.




1_INSTRUCTIONS SPECIALES DE SECURITE

Desligar a bateria da base do carregador da afiadora antes
de mudar os acessorios, fazer um servigo a realizar num
momento qualquer.

Manter a maquina e a bateria em boas condigdes. Verificar
alinhamento das pegas em movimento sobre uma base
regular.

Substituir ou reparar as pecas danificadas. Utilize um agente
de servigo autorizado e parte recomendadas pelo fabricante.
As pecas ndo autorizadas podem ser perigosas e invalidaréo
a garantia.

Assegure-se de que a maquina de afiar esteja desligada
antes de instalar a bateria.

Realize a manutengdo da maquina, da bateria e do
carregador para um rendimento melhor e mais seguro.

Utilize roupa adequada para o trabalho. Nunca utilize
gravatas, reldgios, anéis e jéias que pendurem e lembre-se
de utilizar capacete se fosse necessario.

Revise e conserve organizada sua area de trabalho antes de
utilizar a afiadora.

Verifique que a bateria tem sido inserida adequadamente na
asa da maquina.

Assegure-se de que a maquina ndo tem pecgas soltas
ou ajustadas inadequadamente, antes de iniciar seu
funcionamento.

Evite um inicio acidental, sempre guarde a maquina com o
interruptor na posicéao de “desligado” (OFF).

Proteja seus olhos com 6culos de seguranca (os 6culos
convencionais ndo sao suficientes).

Assegure-se de que o chado nao é deslizante, utilize sapatos
ou botas de seguranca.

Tenha em consideragdo que esta afiadora ndo precisa estar
ligada a corrente eléctrica.

Mantenha aos miudos e pessoas ndo autorizadas fora das
areas de trabalho.

Nao utilize a maquina onde existam liquidos, solidos ou
gases, como dissolventes de pintura, etc.

N&o permita que os miudos utilizem a maquina.

Nao faga funcionar sua afiadora se faltar alguma peca, ja
que pode causar um erro e/ou possivel lesao.

N&o sustenha a peca de trabalho sem protecgdo na mao
(utilize luvas).

Nao utilizar a maquina com o dedo sobre o interruptor de acendido.

Mantenha o botdo do mecanismo de disparo de liberagéo na
posicao de bloqueio. Nao utilize a maquina para uma tarefa
que ndo esteja desenhada para realizar.

Nao trabalhe com a afiadora quando esteja cansado ou sob
a influencia do alcool, drogas ou medicamentos inebriantes.

N&o molhe a maquina, a bateria ou o carregador, nem utilize
em lugares humidos ou molhados. Mantenha a afiadora, a
bateria e o carregador num lugar seguro, seco, e a prova de
miudos, onde a temperatura ndo exceda os 40°C.

2_INSTRUGOES PARA POSTA EM SERVIGO

Antes de ajustar ou verificar a ferramenta, assegure-se de
que esteja desligada e de que a bateria tem sido extraida.

COLOCAGAO OU FIXAGAO DA
FERRAMENTA

PY Leia completamente estes avisos de perigo e

instrugdes. Em caso de ndo cumprir os avisos de
perigo e instrugdes seguintes, isto pode causar
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um incéndio e/ou lesdo séria, entre outras coisas.
Desdobre e mantenha aberta a solapa com a imagem do
aparelho enquanto & as instrugdes operativas.

Utilizagao regulamentar

O proposito do aparelho e cortar e afiar superficies de metal
e pedra com o disco adequado de 115 mm de didmetro.

Instalagao e extracgdo do cartucho da bateria

Desligue sempre a ferramenta antes de inserir ou extrair o
cartucho da bateria.

Para extrair o cartucho da bateria, retire-o da ferramenta ao
tempo que desliza os botdes situados ao lado do cartucho.

Para inserir o cartucho da bateria, alinhe as linguetas situadas
no cartucho da bateria com a ranhura de colocagéo e insira-a.
Insira-a completamente para que fique firmemente sujeita e
figue bloqueada com um clique. Caso contrario o cartucho
pode desprender-se acidentalmente da ferramenta e causar
lesGes ao operario ou a alguma pessoa que esteja perto

Nao exerca forga ao inserir o cartucho da bateria. Se néo é
inserida suavemente, significa que ndo tem sido instalada
adequadamente.

Bloqueio do Eixo (Imagem 3)

Nao accione nunca o bloqueio do eixo 3 quando o

eixo esteja em movimento ja que do contrario, a

ferramenta se pode avariar.

Ao instalar ou extrair os acessoérios, prima o
bloqueio do eixo 3 para evitar que gire o eixo 9

Funcionamento do interruptor (Imagem 1)

Antes de inserir o cartucho da bateria 2 na
ferramenta, assegure-se sempre de que o
interruptor deslizante 1 trabalhe adequadamente.
Para colocar a ferramenta, pressione o botdo 1b e,
simultaneamente, puxar o gatilho um. Solte o gatilho 1.

Funcionamento do sensor AGBX SP L20 (Imagem. 2)

Este modelo possui dois sensores de seguranga. Para
a partida e posterior operagao, € necessario cobrir pelo
menos alguns dos sensores 18 e deixa-los cobertos durante
o trabalho. Se nenhum dos 2 sensores estiver coberto, a
ferramenta nao iniciara. Se os dois sensores da ferramenta
ndo estiverem mais cobertos durante a operagao, ela ira
parar em menos de dois segundos.

MONTAGEM

Assegure-se sempre de desligar a ferramenta e
A extrair o cartucho da bateria antes de tentar realizar

quaisquer tipos de operagao na ferramenta.
Instalagao da asa lateral

Antes de utilizar a ferramenta assegure-se sempre

de que aasalateral estejainstaladaadequadamente.

Aparafuse com firmeza a asa lateral 17 na

ferramenta.

Instalagédo ou extracgéo do protector do disco (Imagem 3-4)
Quando utilize um disco 10, deve montar-se na
ferramenta o protector do disco 6 da maneira que o
lado fechado do protector aponte sempre para o
operario.

Monte o protector 6 de maneira que a protuberancia do

pescoco do protector fique alinhada com o alojamento dos

pontos de apoio. Seguidamente, gire o protector 180°.

Assegure-se de que o parafuso 21 esteja bem apertado.

Para extrair o protector 6, siga o procedimento de instalagéo
em ordem invertido

Montagem ou extracgao do disco de afiar (Imagem 2-3)



Utilize sempre o protector 6 fornecido quando o disco
de afiar 10 esteja na ferramenta. O disco 10 pode
quebrar-se durante a utilizagdo e o protector 6 ajuda
a reduzir as possibilidades de lesGes pessoais.

Monte a bragadeira interior 11 no ponto de apoio 9. Encaixe o
disco 10 na abragadeira interior 11 e enrosque a bragadeira
exterior 12 no ponto de apoio 9.

Encaixe o disco na posigdo segura e adequada, a coincidir
com a do disco como indicam as setas. Em disco abrasivos
0s marcadores estarao acima e visiveis para o utente.

Para apertar a abracgadeira exterior 12, exerga pressao
sobre o bloqueio do eixo 3 para que o eixo 9 ndo pode girar
e utilize a chave 14 da brida exterior 12 para ajusta-la com
firmeza na direcgdo das agulhas do reldgio.

Para extrair o disco 10, siga o procedimento de instalagéo
em ordem inverso.

Nao accione nunca o bloqueio do eixo quando o
eixo esteja em movimento.

CARREGADOR/BATERIA

O SET tem duas baterias 8 de ides de litio novas, as quais
chegam preparadas para trabalhar, porem estas devem
superar um periodo de 3 carregados e descarregados
aproximadamente, para obter um total desenvolvimento das
mesmas.

Quando a bateria 2 é nova, envia-se num estado de
A carga baixa. Carregue completamente a bateria antes
de utilizar sua ferramenta.

Montagem

Para extrair a bateria da maquina, prima os 7 na bateria 2.
N&o toque os terminais de metal. Tome a base do carregador
e conecte-o a rede eléctrica.

A bateria 2 esta desenhada para encaixar o carregador
4 duma maneira unica. Isto é para assegurar que as
polaridades positivas (+) e negativas (-) correspondem.

Insira a bateria 2 e prima ligeiramente para assentar a
bateria 2 firmemente na base da carga.

A Nao force a bateria na base ao contrario.

Instrugdes operativas

Simplesmente insira a bateria 8 no carregador 4.
Uma vez que a ferramenta se desliga por falta de
A carga, nao continue a premir o interruptor de

DESCRICAO ILUSTRADA DE
FUNCOES (IMAGEM 1)

1. Interrupteur On/Off.

1b. Verrouiller bouton interrupteur.
2. Ouverture strap.

. Blocage de l'axe.

. Chargeur.

. Charge de voyant d’état.
. Protecteur de disque.

. Clip batterie.

. Batterie.

9. Fuseau.

10. Disque a meuler.

11. Bride intérieure.

12. Bride extérieure.
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13. Poignée attache douce (soft grip).

14. Clé de service.

15. Ouverture de sortie d’air.

16. Ouverture d’entrée d’air.

17. Poignée latérale.

18. Sensor de seguranga (AGBX SP L20)

*Acessorios apresentados ou descritos ndo pertencem
ao volume de fornecimento padrdo. Todos os acessorios
encontram-se no nosso programa de acessorios.

3_INSTRUGOES DE FUNCIONAMENTO

Assegure-se de perceber e cumprir todas as instru¢des de
seguranga.

Utilize sempre 6culos de seguranga e luvas ao utilizar
a maquina.

Nao force a maquina a apertar em excesso. O peso da
ferramenta ja aplica a pressédo adequada.

Se a forcar e exercer uma pressdo excessiva poderia
quebrar o disco com o perigo inerente.

Substitua o disco SEMPRE se a ferramenta cair durante o
afiado.

Nao golpeie NUNCA o disco de afiar ou outros discos contra
a peca de trabalho.

Evite que o disco ricochete ou fique atorado, especialmente
quanto trabalhe em cantos, bordes afiados, etc. Poderia
causar a perda do controlo e retrocessos violentos.

Nao utilize NUNCA a ferramenta com discos de corte para
madeira nem outros discos de serra. Com as serras, a
ferramenta poderia ricochetear com forga e causar lesdes.

A profundidade de um Unico corte pode ser de até 5
mm. Ajuste a pressdo na ferramenta para que a
velocidade da ferramenta no fique reduzida durante a
sua utilizagao.

Depois de finalizar a tarefa, desligue sempre a ferramenta e
espere até que o disco se tenha detido completamente antes
de pousar a ferramenta.

Se a ferramenta se utiliza de maneira continuada até o
cartucho da bateria ficar descarregado, deixe repousar a
ferramenta durante 15 minutos antes de continuar com uma
bateria carregada.

AFIADO E LIXADO

Sujeite SEMPRE a ferramenta firmemente com uma mao no
corpo da ferramenta e outra mao na asa lateral 17. Acenda-a
e aplique o disco 10 a peca de trabalho.

Normalmente, avance a manter o borde do disco 10 num
angulo de uns 15 graus, em relagdo com a superficie da
peca de trabalho.

Se o forgar ou exercer uma pressdo excessiva, ou
permite que o disco se dobre, pode provocar um
sobreaquecimento do motor e um retrocesso perigoso
da ferramenta.

Uma vez realizada a operagéo de corte, assegure-se

de que o disco esteja completamente detido.

A seguir, pode deixar a ferramenta sobre uma
. superficie.
E perigoso deixar a ferramenta sobre uma superficie antes
de desliga-la. Se ha p6 ou sujidade a volta da ferramenta,
podem ser absorvidos pela ferramenta.

Assegure-se de que o disco no esteja em contacto com a peca
de trabalho. Acenda a ferramenta e sujeite-a firmemente.




Espere até que a ferramenta alcance a velocidade maxima.
Agora s6 tem de empurrar a ferramenta para adiante sobre
a superficie da pega de trabalho, a manté-la plana e a
avangar suavemente até que o processo de corte se tenha
completado.

4_INSTRUGOES DE MANUTENGAO

LIMPEZA, MANUTENGAO, LUBRIFICAGAO,
AFIADO.

Antes de quaisquer manipulagdes na ferramenta, retire
a bateria.

Mantenha limpa a ferramenta e as grelhas de refrigeragao
para trabalhar com eficacia e segurancga.

Se a ferramenta estiver muito suja pode provocar que opere
deficientemente.

Se porém os adequados processos de fabricagao e controlo,
a ferramenta eléctrica fica-se avariada, a reparagéo devera
ser encarregue a um servigco técnico autorizado para
ferramentas Stayer.

Para quaisquer consultas ou pedido de pegas sobressalentes
€ imprescindivel o modelo da maquina que figura na placa
de caracteristicas da ferramenta..

Pour toute consultation ou commande de piéces de rechange
il est indispensable d’indiquer le modéle de la machine qui
figure sur la plaque des caractéristiques de I'outil.

SERVICO DE REPARACAO

O servigo técnico assessorar-lhe-a nas consultas que vocé
possa ter sobre a reparagdo e manutengao do seu produto,
ao igual que sobre as pecas sobressalentes. Os desenhos
de desmontado e informagao sobre as pegas sobressalentes
as poderd obter também em internet em: helpdesk@
grupostayer.com

A nossa equipa de assessores técnicos orientar-lhe-a
gostosamente em quanto a aquisicdo, aplicacdo e
ajustamento dos produtos e acessorios.

GARANTIA

Cartao de Garantia

Entre os documentos que formam parte do presente
equipamento encontrara o cartdo de garantia. Devera
preencher completamente o cartdo de garantia a aplicar a
esta copia do ticket de compra ou factura e entrega-la ao seu
revendedor a cambio do correspondente acuse de recibo.

iNota!: Se faltar este cartao solicite-o
imediatamente ao seu revendedor.
A garantia limita-se unicamente aos defeitos de fabricagao

ou de mecanizado e cessa quando as pecgas tém sido
desmontadas, manipuladas ou reparadas fora da fabrica.

TRANSPORTE

Os acumuladores de ibes de litio, contidos, estao
sujeitos ao direito de materiais perigosos. Os
acumuladores podem ser transportados na rua pelo
utilizador, sem mais obrigagdes.

Na expedicao por terceiros (por ex: transporte aéreo
ou expedigcao), devem ser observadas as especiais
exigéncias quanto a embalagem e a designacéo.
Neste caso é necessario consultar um especialista
de materiais perigosos ao preparar a peca a ser
trabalhada.

S6 enviar acumuladores se a carcaga nao estiver
danificada. Colar contactos abertos e embalar o
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acumulador de modo que nao possa se movimentar
dentro da embalagem. Por favor observe também
eventuais directivas nacionais suplementares.

ELIMINACAO

E obrigatério que as ferramentas eléctricas, acessorios
e embalagens sejam submetidas a um processo de
recuperagao que respeite 0 meio ambiente.

S0 para os paises da UE:
Nao deitar as ferramentas eléctricas ao lixo!

Conforme com a Directriz Europeia 2012/19/UE
sobre aparelhos eléctricos e electrénicos inuteis,
Ef depois da transposicdo na lei nacional, devem
== | acumular-se por separado as ferramentas eléctricas

para ser submetidas a uma reciclagem ecoldgico.

Acumuladores/pilhas: I6es de litio:

Observar as indicagdes no capitulo “Transporte”.
Acumuladores/pilhas ndo devem ser deitados no lixo
domeéstico, nem no fogo nem na agua. Acumuladores pilhas
devem ser recolhidos, reciclados ou eliminado s de forma
ecolégica.

Apenas paises da Unido Europeia:

Acumuladores e pilhas defeituosos ou gastos devem ser
reciclados conforme a directiva 2006/66/CE.

Reservado o direito de modificagao.

5_REGULAMENTO
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CARACTERISTICAS TECNICAS

B1 = Bateria

n = Numero de revolugdes em funcionamento em
vazio

max = Didmetro maximo do disco

= Massa

LWA = Nivel de poténcia acustica

LPA = Nivel de pressao acustica

= Vibragéo
=Tempo de carregado da bateria

As indicagdes s6 valem para tensdes nominais [U] 230/240
V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. Estas indicagbes
podem variar no caso de tensdes inferiores e em modelos
especificos dos paises. Observar o numero de produto
na sua ferramenta eléctrica. A designagdo comercial das
ferramentas eléctricas individuais pode variar.



Splosna varnostna opozorila za elektri¢no orodje

OPOZORILO Preberite vsa varnostna opozorila in vsa
navodila.

Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzrogi elektriéni udar,
pozar in/ali resne poskodbe.

Shranite vsa opozorila in navodila za prihodnjo uporabo! Izraz
“elektricno orodje” v opozorilih se nanaSa na vase elektricno
orodje na omrezno napajanje (s kablom) ali elektriéno orodje na
baterijo (brez kabla).

1) Varnost delovnega obmocja

a) Delovno obmocgje naj bo Eisto in dobro osvetljeno. Nered
ali temena podrocja vabijo nesrece.

b) Elektricnih orodij ne uporabljajte v eksplozivnih
atmosferah, na primer v prisotnosti vnetljivih

tekocin, plina ali prahu. Elekiricna orodja ustvarjajo iskre, ki
lahko vnamejo prah ali hlape.

c) Med delovanjem naj se otroci in navzoCe osebe ne
priblizujejo elektricnem orodju. Motnje lahko povzrogio
izgubo nadzora.

2) Elektricna varnost

a) Vti¢ elektricnega orodja se mora ujemati z vticnico. Nikoli
ne spreminjajte vtica. Ne uporabljajte nobenega adapterja z
viici z ozemljenimi elektricnimi orodji. Nespremenijeni vtiCi in
ustrezne vtiCnice bodo zmanjSale nevamost elektricnega udara.
b) Izogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrsinami,
kot so cevi, radiatorji, Stedilniki in hladilniki. Obstaja povecana
nevamost elektricnega udara Ce je vase telo ozemljeno.

c) Elektricnega orodja ne izpostavljajte dezju ali mokrim
pogojem. \Voda, ki vstopi v elektricno orodje, poveca nevamost
elektricnega udara.

d) Ne zlorabljajte kabla. Kabla nikoli ne uporabljajte za
prenasanje, vleCenje ali odklop elektricnega orodja. DrZite kabel
pro¢ od vro€ine, olja, ostrih robov ali gibljivih delov. Poskodovani
oz. zapleteni kabli povecajo tveganije elektricnega udara.

e) Ko elektriéno orodje uporabljate na prostem, uporabite
podaljSek primeren za uporabo na prostem. Uporaba
kabla primerenega za zunanjo uporabo, zmanjSa nevarnost
elektricnega udara.

f) Ce uporabljate elektricno orodje na vlaznem mestu
neizogibno, uporabite napravo za diferen¢ni tok (RCD)
zascitena dobava. Uporaba RCD zmanjSa tveganje za
elektriéni Sok.

3) Osebna varnost

a) Bodite pozomi, pazite, kaj po€nete in uporabljate razum
pri uporabi elektricnega orodja. Ne uporabljajte elektricnega
orodja, ko ste utrujeni ali pod vplivom drog, alkohola ali
zdravil. Trenutek nepazijivosti lahko povzroli resne telesne
poskodbe.

b) Uporabljajte osebno zascitno opremo. Vedno nosite
zascCitna ocala. Zascitna oprema, kot je maska za prah,
nedrseci zasCitni Ceviji, Celada ali zascita za sluh v ustreznih
pogojih zmanjSa telesne poskodbe.

c) Preprecite nenameren zagon. Prepri€ajte se, da je stikalo
v izklopljenem polozaju, preden se prikljuci na napajanje vir
in/ali baterijo, dviganje ali prenasanje. NoSenje elektricnega
orodja s prstom na stikalu ali ko je priklju¢eno na vir energije
povecuje moznosti za nesreco.

d) Pred zagonom odstranite vse nastavitvene kljuce. Klju¢, ki
je ostal pritrien na vrte€ se del elektriénega orodja lahko povzrogi
telesne poskodbe.

e) Ne pretiravajte. Ohranite ravnotezje ves ¢as. To omogoca
boljSi nadzor nad elektricnim orodjem v nepricakovanih
situacijah.

f) Primerno se oblecite. Ne nosite ohlapnih oblaéil oz.
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nakita. Lase, oblacila in rokavice hranite pro¢ od gibljivih
delov. Ohlapna oblacila, nakit ali dolgi lasje se lahko ujamejo v
gibljive dele.

g) Ce imate naprave za odsesovanje prahu, zagotovite, da
so prikljucene pravilno. Uporaba odsesovalne naprave lahko
zmanjSa nevarnosti vdihavanja prahu.

h) Ne engedje, hogy a szerszamok gyakori hasznalatabol
szarmazé bizalom miatt figyelmen kiviil hagyja az altalanos
biztonsagi alapelveket. Egyetlen &vatlan mozdulat a
masodperc toredéke alatt sulyos sérlilést okozhat.

i) Tartsa a fogantyukat és a fogofeliileteket szarazon, tisztan,
olaj- és zsirmentesen. A csuszos fogantyudk és fogdfelliletek
nem teszik lehetévé a biztonsagos fogast és a szerszam
iranyitasat varatlan helyzetekben.

4) Uporaba in nega elektri¢nega orodja

a) Elektricnega orodja ne obremenjujte ve¢ kot je to
predvideno. Uporabite pravino mocno orodie za vaso
aplikacijo. Pravilno elektriéno orodje bo opravilo delo bolie in
vameje s hitrostjo, za katero je bilo zasnovano.

b) Ne uporabljajte elektricnega orodja, ¢e se stikalo ne
zavrti vklop in izklop. Vsako elektriéno orodje, ki ga ni mogoce
nadzorovati s stikalom je nevarno in ga je treba popraviti.

c) Odklopite vti€ iz vira napajanja in/ali odstranite baterijo
iz elektricnega orodja takrat ko nastavljate roéno orodje.
Taksni preventivni vamostni ukrepi zmanjSujejo nevarnost
nenamermega zagona elektricnega orodja.

d) Elektricna orodja hranite izven dosega otrok in ne
dovolite osebam, ki niso seznanjene z rokovanjem orodja
uporabo le tega. Elekiricna orodja so v rokah neusposoblienih
uporabnikov, nevama.

e) Vzdrzujte elektricna orodja. Preverite nepravilnosti ali
»Zlepitev« gibljivih delov, zlom delov in vse druge pogoje, ki
bi lahko vplivali na elektricno orodje in njegovo delovanje.
Ce je elektricno orodje poskodovano, ga daijte v popravilo pred
uporabo. Veliko nesreC povzro€i slabo vzdrzevano elektricno
orodje.

f) Rezalna orodja najbodo ostrain €ista. Pravilno vzdrzevana
rezalna orodja z ostrimi robovi nudijo kvalitetno uporabo in
imajo manj moznosti za zvijanje ter so laZja za uporabo.

g) Uporabljajte elektricno orodje, pribor in nastavke itd. v
skladu s temi navodili, ob upostevanju upostevati delovne
pogoje. Uporabljajte elektricno orodje za razlicna dela od
predvidenih lahko povzrocijo nevamo situacijo.

5) Uporaba in nega akumulatorskega orodja

a) Polnite samo s polnilnikom, ki ga je dolocil proizvajalec.
Polnilec, ki je primeren za eno vrsto baterijskega paketa lahko
povzroCi nevamost pozara, ¢e ga uporabljate za drug paket
baterij.

b) Elektriéno orodje uporabljajte le znamenom namenjenimi
baterijski paketi. Uporaba katerega koli drugega paketa baterij
lahko povzro€i nevamost poskodb in pozara.

c) Ko baterijskega paketa ne uporabljate, ga hranite pro¢
od drugih kovinskih predmetov, kot so sponke za papir,
kovanci, kljuci, nohti. Kratek stik med sponkami baterije
lahko povzroci opekline ali ogen;.

d) V neprimernih pogojih lahko pride do izliva tekocine iz
baterije; izogibajte se stiku. VV primeru nenamemega stika,
se sperite z vodo. Ce tekoCina pride v stik z o€mi, takoj poiscite
zdravnisko pomoc. Teko€ina, ki izteCe iz baterija lahko povzrodi
draZenije ali opekline.

6) Storitev

a) Vase elektricno orodje dajte na servis kvalificiranemu
serviserju, ki uporablja samo originalne nadomestne
dele. To bo zagotavija pravilno in vamo delovanie elektricnega
orodja.
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1_SPECIFICKE BEZPECNOSTNI 2_POKYNY K UVEDENiI DO PROVOZU
PREDPISY

Pfed zahajenim jakékoliv €innosti, pfed manipulaci s bruskou,
udrzbou, cisténim, servisni opravou nebo jen vyménou
prislusenstvi odpojte od zafizeni akumulator. Udrzujte stroj
a akumulator v bezvadném stavu. Pfed zahajenim prace
zkontrolujte, ze jsou vSechny pohybujici se soucasti a
pouzivané pfisluSenstvi spravné nasazeny a upevnény.
Pfed zahajenim prace provedte opravu nebo vymeénu
vadnych nebo poskozenych soucasti, dill a pfislusenstvi.
Pouziti neplvodnich nebo vyrobcem nedoporuéenych
(neidentickych) dili a soucasti mlze zpusobit riziko
poskozeni stroje nebo nebezpeci poranéni obsluhy a vede
ke ztraté zaruky (zaru€nich prav). Ujistéte se vzdy, Ze uhlova
bruska je vypnuta pfed tim, nez do ni zacnete vkladat
akumulator.

Pro bezpetny a spolehlivy provoz udrZujte zafizeni,
nabijecku a akumulator v bezvadném stavu.

P¥i praci noste vhodny pracovni odév. Nikdy nenoste kravatu,
hodinky, prstynky a volné Sperky. Nahodny dotyk s rotujicim
nastrojem muze zaseknout vas odév a pfitahnout tak nastroj
k vaSemu télu. V pfipadé nutnosti pozZivejte ochranu hlavy
(ochranny §tit, pfilbu, Cepici).

UdrZujte pofadek na pracovisti. Nepofadek na pracovisti
je velice nebezpeény a byva Castou pfi¢inou nehod. Pred
zahajenim prace se ve vlastnim zajmu ujistéte, Ze prostredi,
v némz pracuijte, je Cisté.

Zkontrolujte, zda akumulator je v drzadle brusky spravné
vlozen.

Pfed uvedenim do provozu odstrante z pFistroje vSechny
sefizovaci kli¢e a nastroje a ujistéte se, ze vSechny soucasti
a prislusenstvi jsou spravné a fadné nasazeny a upevnény.
Zabrante nechténému spusténi brusky, po skon&eni prace,
pfi skladovani a pfepravé méjte vzdy spina¢ v poloze OFF
(vypnuto).

Pouzivejte vzdy prostfedky pro ochranu zraku — bezpecénostni
ochranné bryle ( standardni dioptrické nebo sluneéni bryle
jsou nedostatecné).

Ujistéte se , Ze podlaha neni kluzka, pouzivejte odpovidajici
pracovni ochrannou obuv.

Méjte na paméti, Ze tato uhlova bruska nemusi byt pfipojena
k elektrické siti.

Udrzujte déti, okolostojici a nepovolané osoby v dostatec¢né
vzdalenosti od pracovisté.

Nepouzivejte brusku v prostfedi, kde se vyskytuji hoflavé
latky, lehce vznétlivé, tékavé nebo vybusné kapaliny a plyny.
Blokovaci tlacitko spinace meéjte vzdy v aktivni pozici, tj. kdy
je spinac zajistén pfed nahodnym nechténym spusténim.
NepouzZivejte pfistroj k Cinnostem, ke kterym neni urcen.
Spravné zvolené elektrické naradi bude lépe a bezpecnéji
vykonavat praci, pro kterou bylo konstruovano.

PFi pouzivani elektrického nafadi budte obezfetni, vénujte
pozornost tomu, co pravé délate, soustiedte se a stfizlivé
uvazujte.

Nepracujte s elektrickym nafadim, jste-li unaveni nebo jste-li
pod vlivem drog, alkoholu nebo Iéku. Chvilkova nepozornost
pfi pouzivani elektrického nafadi mlize vést k vaznému
poranéni osob.

Nevystavuijte elektrické naradi, akumulator a dobijecku desti,
vlhku nebo mokru. Vnikne-li do elektrického naradi voda,
zvySuje se nebezpedi Urazu elektrickym proudem nebo
poskozeni stroje a jeho komponentu.

Uskladnéte brusku, akumulator a dobijeCku na bezpe¢ném
suchém misté, mimo dosah déti nebo nepovolanych osob a
v prostfedi kde teplota nepiekracuje 40° C.
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Pfed zahajenim jakékoliv ¢innosti, pfed manipulaci s
bruskou, udrzbou, C¢isténim, servisni opravou nebo jen
vymeénou prisluSenstvi odpojte od zafizeni akumulator.
SPUSTENI STROJE A UVEDENI DO PROVOZU
° Ctéte vSechna bezpednostni varovani, instrukce,
ilustrace a technické specifikace dané pro toto
elektromechanické nafadi. NedodrZzeni vSech nize
uvedenych pokynd mize mit za nasledek Uraz
elektrickym proudem, pozar a/nebo vazné poranéni je vypnuta
pfed tim, nez do ni zanete vkladat akumulator.
Stanovené pouziti
Bruska je uf¢ena k déleni, hrubovani, kartacovani kovovych
a kamennych materialt s kotou¢em o priméru 115 mm bez
pouziti vody.
Nasazeni a vyména akumulatoru
Pfed provadénim vymény nebo pfed nasazenim akumulatoru
brusku vzdy vypnéte a pockejte, dokud se zcela nezastavi.
Pro vyjmuti akumulatoru stisknéte pfichytky pro uvolnéni
a tahem zpét vysunte akumulator ze zafizeni. Nevyvijejte
pfitom zadnou nadmérnou silu.
Pfi nasazeni akumulatoru pfiloZzte akumulator k brusce,
zarovnejte vystupky na akumulatoru s drazkami na stroji a
akumulator vloZte.
Zasurite akumulator az na doraz, dokud neuslySite cvaknuti.
Teprve tehdy je akumulator pevné a bezpeéné usazen. V
opacném pfipadé by mohlo dojit k neoCekdvanému uvolnéni
akumulatoru z drzadla stroje a zpusobit tak materialni Skody
nebo poranéni obsluhy nebo okolostojici osob.
*Pfi nasazovani akumulatoru nevyvijejte pfilisny tlak.
Pokud akumulator nejde nasadit lehce, znamena to, ze
nepostupujete spravné.
Aretace vietene ( Obr. 3)

Blokovaci €ep (aretaci vietene) 3 pouzivejte pouze,

je-li stroj v klidu a uplné zastaven. V opacném

pripadé by mohlo dojit k poskozeni stroje.

PFfi vyméné prisluSenstvi brusky stisknéte tlagitko
blokace vietene 3 tak aby se vieteno brusky 9 pfi manipulaci
neprotacelo.

Funkce spinace ( Obr. 1)

Pied tim, nez do uhlové brusky vloZite akumulator

8, vzdy zkontrolujte, ze spinac¢ pfristroje 1 spravné

funguje.

Pfed zapnutim stroje stisknéte blokovaci tlacitko
spinaCe 1 b a poté resp. zarover i tlacitko spinace ON/ OFF
1. PFi vypnuti brusky uvolnéte tlagitko spinace ON/OFF 1.

Provoz senzoru AGBX SP L20 (obr. 2)

Tento model ma dva bezpecnostni senzory. Pro uvedeni
do provozu a nasledny provoz je nutné alespon nékteré
snimace 18 zakryt a ponechat pfi praci zakryté. Pokud
neni zakryt zadny ze 2 senzord, nastroj se nespusti. Pokud
jiz nejsou dva senzory nastroje b&hem provozu zakryty,
zastavi se za méné nez dvé sekundy.

MONTAZ

Pfred zahdjenim jakékoliv €innosti, pfed manipulaci s
bruskou, udrzbou, ¢isténim, servisni opravou nebo jen
vyménou pfisluSenstvi atd. brusku vzdy vypnéte,
pockejte, dokud se zcela nezastavi a vyjméte
akumulator.
Montaz pridavného drzadla
Naradi pouZivejte zasadné jen s nasazenym a spravné

upevnénym pFidavnym drzadlem. Tim dosahnete vétsi
kontroly a bezpecnosti pfi praci. Pred zahajenim



jakékoliv prace se vzdy presvédcte, ze je toto drzadlo pevné
nasazeno.

Nasroubujte pevné pfidavné drzadlo 17 do pfipraveného
otvoru v pfevodové skfini.
Montaz a vyména ochranného krytu kotouce (Obr. 2-3)
V pfipadé prace s brusnym nebo feznym kotou¢em 10,
je povinné pouzivat brusku vzdy s nasazenym
ochrannym krytem kotoucée 6. Ochranny kryt 6 nastavte
tak, aby obsluha byla vzdy chranéna proti odlétajicim
jiskrdm nebo zbytku materialu.
Povolte Sroub ochranného krytu 21 a nasadte ochranny kryt
na upinaci krk tak, aby navadéci vystupky zapadly do drazky
a upinaci objimka ochranného krytu byla nasazena zaroven s
polohou loZiska. Pooto€enim o 180 ° nastavte ochranny kryt 6
do pozadované pracovni polohy.
Ujistéte se, Ze Sroub 21 je spravné dotazen.
PFfi vyméné resp. odstranéni ochranného krytu kotouce 6
postupuijte v opaéném poradi.

Montaz a vyména brusnych kotoucu (Obr. 3—4)

V pfipadé prace s brusnym nebo feznym kotou¢em 10,
je povinné pouZivat brusku zasadné vzdy s dodavanym
ochrannym krytem kotouc¢e 6. Ochranny kryt 6 nastavte
tak, aby obsluha byla vZdy chranéna proti odlétajicim
jiskram nebo zbytkim materialu.
Ocistéte vieteno 9 a dalSi montazni prvky od prachu a zbytk
materialu. Pfi vyméné kotoucl zablokujte vieteno stisknutim
tlacitka aretace vietene 3. Nasadte na vieteno brusky 9 vnitini
pfirubu 11. K vnitfni pfirubé nasadte brusny kotou¢ 10 a na
Dbejte na to, aby brusné kotouce mély spravné rozméry.
Osazeni vnitfni pfiruby 11 musi pfesné zapadnout do otvoru
kotouce bez vile. NepouZivejte adaptéry nebo redukce. P
montazi kotou€lt davejte pozor na to, aby Sipka oznacujici smér
otaceni kotou€e souhlasila se smérem otaceni vyznatenym
na stroji (viz Sipka sméru ota€eni na prevodové skfini).
Abrazivni a diamantové kotou€e jsou na horni strané vzdy
potistény, tak aby obsluha mohla potfebné udaje a parametry
dobre vidét.
Pro dotaZeni vné&jsi pfiruby 12 vyuZijte mozZnost blokace
vietene pomoci blokovaciho tlacitka vietene 3 (vieteno se
nebude protacet) a pomoci kliCe pro upevnéni pfiruby 14
dotéhnéte pfirubu 12 otd€enim ve sméru hodinovych rucicek.
Pfi vyméné resp. odstranéni kotoue 10 postupujte v
opacném poradi.

Blokovaci ¢ep pouzivejte pouze, je-li vieteno v klidu. V
opacném pfipadé muze dojit k poSkozeni stroje.

NABIJECKA AKUMULATORU

SET se sklada ze dvou Li-lon (lithium-iontovy) akumulatord
18 V nového typu, které jsou pfipraveny k pouziti. Nicméné
vyrobce upozorfiuje, Zze plnou kapacitu ziskaji akumulatory
nejdfive po prvnich 3 cyklech nabiti a vybiti.
Nové akumulatory 8 se dodavaji z bezpecfnostnich
ddvodu pouze ¢aste€né nabité. Pro vyuZiti piné pracovni
kapacity je pfed prvnim pouzitim dobijte na maximalni
uroven.
Pro vyuZiti plné pracovni kapacity pfed prvnim pouZitim
dobijte akumulator na maximalni drover.

Montaz

Pro vyjmuti akumulatoru 8 stisknéte pfichytky pro uvolnéni 7 a
tahem zpét vysurite akumulator ze zafizeni. Nevyvijejte pfitom
Zadnou nadmérnou silu. Nedotykejte se pfi této Cinnosti
kovovych kontakt(.

Zvolte odpovidajici nabije€ku a pfipojte ji k elektricke siti.

Akumulator 8 je vyroben tak, Ze jej Ize zapojit do nabijecky

STAYER

4 pouze jednim zplsobem. Duvodem je pozadavek, aby byl
vzdy spravné pfipojen kladny (+) a zaporny (-) p6l akumulatoru
a nabijecky.

Vlozte akumulator 8 do drazek nabijecky dle znazornéni na
obrazku a zasurite ho az na doraz.

Nesnazte se akumulator do nabijecky nasadit

nadmérnou silou nebo dokonce obracené.

Pouzivejte vyhradné nabijecky, které jsou uvedeny na
seznamu pfisluSenstvi vyrobk( Stayer. Pouze tyto nabijecky
vyhovuiji Li-lon (lithium-iontovy) akumulatoru vaseho néafadi.
Li-lon akumulator je mozZné kdykoliv dobijet v jakémkoliv stavu
nabiti, aniz by doSlo ke snizeni jeho kapacity a Zivotnosti.
Pfi pferuSeni nabijeni nedojde k jeho poSkozeni. Pouzivejte
originalni akumulatory Stayer o stejném napéti, jaké je
uvedeno na vyrobnim Stitku stroje. Jiné typy akumulatord
mohou zpUsobit nebezpedi poranéni osob a pozaru.

POKYNY K POUZITi A UZITCNE RADY

VlozZte jednodusSe akumulator 8 do drazek nabijecky 4 dle
znazornéni na obrazku a zasunte ho az na doraz.

Kdykoliv pfistroj pfestane pracovat z divodu prazdné
kapacity akumulatoru, uvolnéte tlagitko spinace ON/
OFF 1.V opac¢ném pfipadé by mohlo dojit k poskozeni
akumultoru.
Uziteéné rady
-Chrante akumulator pfed horkem, napf. trvalym slune¢nim
zafenim a ohném. Nebezpedi vybuchu.
Nenabijejte akumulator pfi nizSi teploté nez 0° C nebo vyssi
nez 45° C. Mohlo by dojit k poskozeni jak akumulatoru, tak
nabijecky
- Nevytahujte akumulator z pfistroje b&hem prace, respektive
provozu stroje.
-Pokud predpokladate, Ze delSi dobu nebudete naradi
pouzivat, vyrobce doporucuje odpojit nabijec¢ku od zdroje
napajeni (ze sité).
-Pokud dojde kdykoliv k vybiti Li-lon akumulatoru, elektrické
naradi se automaticky vypne. Nedrzte proto nadale stisknuté
tlacitko spinace. Mohlo by dojit k poskozeni akumulatoru.
-V pfipadé, ze po plném nabiti akumulatoru dojde opakované
k vyraznému snizeni jeho pracovni kapacity, znamen4 to, Ze
akumulator je jiz opotfebovany a je tfeba jej vyménit za novy.

ZOBRAZENI A HLAVNi SOUCASTI STROJE

1. Tlacitko spinace On/ Off.

1b. Blokovaci tlagitko spinace.

2. Misto pro uchyceni popruhu.

3. Blokovaci tlacitko vietene (aretace vietene).

4. Nabijecka.

5. Svételna signalizace stavu nabijeni akumulatoru.
6. Ochranny kryt brusnych a feznych kotoucu.

7. Klip ( pfichytky) akumulatoru pro jeho uvolnéni.
8. Akumulator.

9. Vfeteno.

10. Brusny kotoug.

11. Vnitini (spodni) pFiruba.

15. Otvory pro vstup vzduchu.

16. Otvory pro vstup vzduchu.
17.Pfidavné drzadlo.

18. Bezpecnostni senzor (AGBX SP L20).

*Popsané a zobrazené soucasti a pfislusenstvi neodpovidaji
rozsahu dodavky ze sériové vyroby. Kompletni nabidka
prislusenstvi je obsazena v aktualnim katalogu a ceniku.
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3_POKYNY K PROVOZU

ZAPNUTI/ VYPNUTI A KONTROLA
PRED SPUSTENIM STROJE

Ctéte v8echna bezpeénostni varovani, instrukce, ilustrace
a technické specifikace dané pro toto elektromechanické
naradi. Nedodrzeni vSech nize uvedenych pokynd maze mit
za nasledek uraz elektrickym proudem, pozar a/nebo vazné
poranéni.

Pfi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni
prostfedky — vzdy pouzivejte ochranné bryle a
pracovni rukavice.

Pro dosazeni optimalniho vykonu a vysledku pfi hrubovani
se doporucCuje, aby kotou€ a povrch materialu tvofily zhruba
Uhel 15 °. Pohybujte strojem pomalymi pohyby vpfed a zpét
se stfednim pfitlakem, nadmérny pfitlak praci neurychli.
Na brusku nikdy netlacte. Samotna hmotnost brusky vyviji
dostaCeny tlak na obrobek. Zabranite tim prehfati, zméné
barvy a ryhovani obrobku, jakoz i pfipadné ztraté kontroly
nad pfistrojem, zaseknuti nebo zlomeni kotouce a vyvolani
zpétného vrhu. NepretéZujte naradi takovym zplsobem, Ze
dojde k jeho zastaveni.

Pfi fezani netlaCte pfilis na kotou¢ a nenaklanéjte brusku.
Rezaci kotou€ nesmi vibrovat nebo byt naklanén. Pracuijte,
pokud mozno, se stalou rychlosti vhodnou pro dany material.

Vyméite VZDY kotoud, kdyZ vam bé&hem prace bruska
upadne.

NIKDY neklepejte brusnymi &i jinymi kotouli o obrobek.
Chrarite kotouce pred razy a udery.

Veénujte zvlastni pozornost opracovani roht, ostrych hran
apod. Prfedchazejte poskakovani a zaseknuti nastroje. Rohy,
ostré hrany nebo poskakovani maji tendenci zaseknout
rotujici nastroj a zpUsobit ztratu kontroly nebo zpétny vrh.

Nepfipojujte k nafadi NIKDY Fezbafsky fetézovy nebo
klasicky pilovy kotou¢ se zuby. Tyto kotouc¢e mohou po
obrobku poskakovat, zpUsobuji €asto ztratu kontroly a
pfestavuji nebezpeci zpétného vrhu.

Hloubka jednotlivého fezu kotou¢em nesmi prekrocit hodnotu
5 mm. Upravte pfitlak na pfistroj tak, abyste pracovali, pokud
mozno, se stalou rychlosti vhodnou pro dany material.

Pfed odloZzenim stroje po dokon&eni prace zafizeni vypnéte
a pockejte, nez se motor a kotou¢ UpIné nezastavi. Rotujici
nastroj by se mohl zaseknout a zp(lsobit ztratu kontroly nad
strojem.

Pokud pouzivate brusku nepretrzité az do vybiti akumulatoru,
pfed zahajenim prace s novym nabitym akumulatorem
naplanujte pracovni prestavku zhruba 15minut, aby se
bruska stacila ochladit.

HRUBOVANi A OBRUSOVANI

Nafadi VZDY drzte pevné obéma rukama a udriujte
spravnou polohu vaseho téla a paze tak, abyste byli schopni
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odolat silam zpétného vrhu. Jednou rukou drzte naradi za
pfidavnou rukojet 17 a druhou rukou drzte brusku v misté
izolovaného uchopovaciho povrchu. Ziskate tim maximalni
kontrolu nad zpétnym vrhem nebo reakénim krouticim
momentem pfi uvedeni nafadi do chodu. Uzivatel je schopen
kontrolovat reakéni kroutici momenty a sily zpétného vrhu,
dodrzuje-li spravna bezpecnostni opatfeni.

Zapnéte brusku, pockejte az dosahne maximalnich
pracovnich otacek a pfiblizte kotou€ 10 k obrobku.

Pro dosazeni optimalniho vykonu a vysledku pfi hrubovani
se doporucuje, aby kotou€¢ 10 a obrobek s ohledem na
povrch opracovavaného materialu tvofily zhruba uhel 15°.

Netlacte nakotou€ a neplsobte nadmérnym tlakem. Nesnazte
se dosahnout nadmérnou hloubku ubé&ru materialu. Pretizeni
kotouCe zvySuje zatizeni a nachylnost k poskakovani,
vibracim, zkrouceni, posSkozeni nebo zaseknuti kotouce
a moznost zpétného vrhu a k pretézovani a naslednému
poskozeni stroje. Nepretézujte nafadi takovym zplsobem,
Ze dojde k jeho zastaveni.

Po dokon&eni prace se vzdy ujistéte, Ze se kotouc zcela
zastavil. Pokud se kotou€ zasekne nebo je prace z néjakého
dlvodu pferusena, vypnéte naradi a drzte jej nehybné, dokud
se kotou€ Uplné nezastavi.

Poté mizete teprve brusku odlozit. Je velice nebezpecné
odlozit brusku, pfed tim, nez ji vypnete a motor a kotou€ se
uplné nezastavi. V pfipadé, Ze by s v okoli brusky nachazel
prach, mohlo by dojit k tomu, Zze ho bruska jednak rozvifi a
jednak vnikne dovnitf do motoru.

Pfed zahajenim prace se vzdy ujistéte, Zze se kotouc
nasazeny v brusce nedotykd obroku. Zapnéte brusku a
drzte ji pevné obéma rukama. Pockejte az do okamziku, kdy
bruska a kotou¢ dosahnou maximalnich pracovnich otacek.

Poté teprve mlzete pfiblizit kotou¢ k obrobku a zahajit praci.
Pfi praci pfitom po celou dobu pohybujte strojem pomalymi
pohyby vpfed a zpét se stfednim pfitlakem az do jejiho
upIného dokonceni.

4_POKYNY K UDRZBE A SERVISU
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/\ UDRZBA, CISTENI, MAZANI A
OSTRENI NASTROJU

Pfed zahajenim jakékoliv Einnosti, pfed manipulaci s bruskou,

udrzbou, cisténim, servisni opravou nebo jen vyménou

pfislusenstvi atd. brusku vzdy vypnéte, pockejte, dokud se

zcela nezastavi a vyjméte akumulator.

Pro spravné a bezpecné fungovani udrzujte stroj a vétraci
otvory naradi v Cistém stavu.

Nadmérné znedisténi elektrického naradi mlze zpUsobit
jeho zavadu nebo chybny provoz.

Pokud byste i pfes veskeré kontrolni procesy ve vyrobé
zZjistili jakoukoliv nesrovnalost ve funkci pfistroje nebo jeho
nastaveni, svéfte jeho opravu autorizovanému servisu pro
elektrické naradi Stayer.

V pripadé jakychkoliv dotazli k nahradnim dildm nebo
zaslani objednavky je nutné uvézt pfislusny model el.
ruéniho naradi, objednaci Cislo a rok vyroby dle udaju na
vyrobnim $titku na stroji.

POPRODEJNI SERVIS A ZAKAZNICKA
PODPORA

NaSe servisni stfedisko odpovi na vase dotazy tykajici se
oprav a udrzby vaseho vyrobku, stejné tak jako na otazky
tykajici se nahradnich dilG.




Sestavy (rozkresy ) nahradnich dila a pfislusné informace o
nahradnich dilech Ize nalézt na naSich webovych strankach:
www.grupostayer.com nebo pozadat o né mailem na

helpdesk@grupostayer.com

Nasi technicko prodejni poradci Vam radi sdéli informace o
moznosti zakoupeni vyrobku, jeho pouziti a doporuéi vhodné
pfisludenstvi.

ZARUKA

Zarugni list

Soucasti dokumentace je i zaruéni list. V pfipadé reklamace
vyrobku pfedloZte prodejci vyplnény zarucni list potvrzeny pfi
prodeji nebo original faktury/ dokladu prokazujici zakoupeni
vyrobku.

Poznamka! V pripadé, ze zarucni list neni
soucasti dokumentace, pozadejte o néj bez
odkladu prodejce, u kterého jste vyrobek
zakoupil.

Zaruka se v souladu s platnym zakonem vztahuje vyhradné na
vyrobni a montazni vady nebo na vady materidlu. Ze zaruky
jsou vylou€eny zavady zplsobené nespravnym uzivanim,
pretéZovanim, nedodrzenim pokynu obsaZenych v navodu.
Zaruka se rovnéz nevztahuje na dily podléhajici opotifebeni
nebo na bézné opotfebeni stroje. Zasah zakaznikem nebo
tfetimi osobami, které nepracuji pro nas oficialni servis,
pouziti cizich dili pro montdz jsou ddvodem pro zru$eni
zarucnich prav.

TRANSPORT

Wbudowane  akumulatory  litowo-jonowe podlegaja
wymaganiom okreslonym w przepisach dotyczacych towardow
niebezpiecznych. Akumulatory mogg by¢ transportowane
przez uzytkownika bez dodatkowych naktadow.

W przypadku wysyiki przez strony trzecie (np. Fracht lotniczy
lub agencje transportowg), nalezy wzig¢ pod uwage specjalne
wymagania dotyczgce opakowania i identyfikacji. W takim
przypadku przy przygotowaniu czesci do wysytki nalezy
skorzysta¢ z ustug eksperta od towaréw niebezpiecznych.
Akumulatory wysytaj tylko wtedy, gdy ich obudowa nie jest
uszkodzona. Jesli styki nie sg chronione, przykryj je tasma
klejgca i zapakuj baterig tak, aby nie mogta sie przemieszczac
wewnatrz opakowania.

Zwroé takze uwage na wszelkie dodatkowe przepisy, ktére
mogg obowigzywac¢ w Twoim kraju.

RECYKLACE

Vyrobce doporucuje, aby nafadi, pfisluSenstvi a obaly byly s
ohledem na Zivotni prostfedi v souladu s pfedpisy dané zemé
tfidény a odevzdany k ekologické likvidaci.

Pouze pro ¢lenské zemé EU:

Nevhazujte elektronaradi do domovniho
odpadu!

V souladu s Evropskou Smérnici 2012/19/EC o
E odpadech z elektrickych a elektronickych zafizeni a
.

jejim prosazeni v narodnich zakonech musi byt
neupotfebitelné rozebrané elektronaradi
shromazdéno k opétovnému zhodnoceni
nepoSkozujicimu zivotni prostredi.

Akumulatory / baterie: litowo-jonowe

Przestrzega¢ wskazoéwek zawartych w rozdziale , Transport”
Nie wyrzucaj akumulatoréw / baterii do $mieci, ognia
ani wody. Akumulatory / baterie nalezy przechowywaé i
poddawacé recyklingowi lub utylizowa¢ w sposdb przyjazny
dla $rodowiska.

Tylko dla krajéw UE:

Zgodnie z dyrektywg 2006/66/EWG uszkodzone

lub

STAYER

wyczerpane akumulatory / baterie nalezy poddac recyklingowi.

Zmény textu vyhrazeny.

CHN 7 DARA » A PRO A 0
OU

TECHNICKE PARAMETRY

B1 = Akumulator

n = nominalni otacky pfi chodu naprazdno

max = Maximalni primér kotouce

= Hmotnost/ kg

LWA = Hladina akustického vykonu

LPA = Hladina akustického tlaku

= Hladina vibraci
=Doba potfebna pro nabiti akumulatoru

Uvedené hodnoty plati pro jmenovita napéti [U] 230/240 V ~
50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. Pro niz$i napéti a u model(
vyrobenych pro specifické zemé se mohou v hodnotach liSit.
Pozorné si, prosim, prectéte Udaje na typovém Stitku stroje.
Obchodni nazvy jednotlivych stroju se mohou lisit.
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1_EIAIKEZ OAHTIEZ AZOAANEIAZ

AtroouvdéeTe TNV PTTaTapia amd Tn BACn QOPTIGTH TOU
Aglavtrpa TTPIv aAAGEETE KATTOI0 EEAPTNUA, EKTEAETETE OEPPRIG
] TTPOYUATOTTOICETE CUVTAPNON.

AlaTnpeite To PNXAvNUa Kal TNV JTTaTapia o€ KaAR KaTtaoTaon.
EAéyxeTe TNV €uBUypAUMION TWV KIVOUPEVWY €EOPTNUATWY
o€ TaKTIKA BAon.

AvTIKOBIOTATE 1 €TTIOKEUACETE TO XOAQOPEVaA €EQPTAUATA.
Na otreuBuveote o€ €{OUCIOBOTNUEVO  QVTITIPOOWTTO
g€pPIG Kal va XPnOIYOTIoIEiTE EEUPTAPATA TTOU CUVIOTA O
KaTaokeuaoTrg. Ta un e€ouaiodotnuéva eCapTAPATA UTTOPET
va gival emKivéuva Kal va akupwoouv Tnv gyyunon.

Mpiv ToTroBeTACETE TNV UTTOaTOPIA, BEBaiwBeite 6T N unxavh
Aeiavong eival aTrevepyoTToINuEéVn.

Kavete cwaoTd o€pfIig aTO PNXaGvnua, oTnv YTraTapia Kal oTov
POPTIOTH, YIa KAAUTEPN Kal aoPaAETTEPN aTTGdOo0N.
XpnoigoTrolgite KatdAAnAo pouxioud yia TNV epyacia. Moté pnv
@opdre ypafdreg, poAdyia, daxTuAidia kal xaAapd KoouAuaTa Kal
va BupdoTe va @opdTe OKOU®O OTaV gival aTTapaitnTo.
Mpiv  xpnoIhoTIOINCETE  TOV  AClOVIAPQ,  EAEYETE
TAKTOTTOINOTE TOV XWPO £PYACiag 0ag.

BeBaiwBeite 611 N utmatapia éxel eicaxBei owatd atn Aapn
TOU PNXQAVAHOTOG.

Mpiv evepyoTToIRoEeTe TO PNXAvnua, BeRaiwbeite 611 Oev €xel
XoAapd ) AdBog pubuiouéva TEPAXIA.

AmroTpéTreTe TNV akoucoia ekkivnon. lMéavra diatnpeite 10
pnxévnua otn 8éon «OFF».

MpooTaTteveTe T YATIA OAG PE TTPOCTATEUTIKA yualid (Ta
oupBaTika yuahid opdoewg dev eTTAPKOUV).

BeBaiwbeite 611 10 dATTESO deEV gival oNaBNpd. XpnoIuoTToIEiTe
UTTOOAUATA i} UTTOTEG AOPOAEIDG.

NGBeTe UTTOWN OTI AUTOG O AEIAVTHPAG TTPETTEI VO CUVOEETAI
OTO NAEKTPIKO BiKTUO.

Kpatdre pakpid 1a Taudid kai 1o un e§ouaiodotnuéva aToja.
Mnv xpnoipoTtrolgite To pnxavnua o€ pépn OtTou UTTApYOoUV
uypd, oTEPEA 1 aépia, OTTWG BIAAUTEG VIO XPWHOTO KATT.

Mnv a@rivete Ta Taidid va XPNOIPMOTTIOIOUV TO JNXAvVN Q.
Mnv xpnoigoTroleite Tov Agiavirpa cag av AEiTTel KATToI0
TEUAXIO, a@oU auTtd uTTopei va TrpokaAéoel BAGRN kai/f
mOavod TPAUUATIONO.

Mnv kpatdte 10 TeEPdyIo €TmeEepyaaiag oTo XEPI 0AG XWPIG
TIPOCTOCIA (XPNOILMOTTOIEITE YAVTIA).

Mnv xpnoipotroigite 10 pnxdvnua pe 10 dAXTUNO COg OTOV
OIaKOTITN EKKIVNONG.

Kpatdrte 10 KoupTri TNG okavddAng ateAeuBépwang oTnv
KA€IdWHEVN BEan. Mnv XpNOIUOTIOIEITE AQUTS TO PUNXAVNUA Yia
EPYOOIES YIa TIG OTTOIEG BEV £XEI OXEDIATTEI.

Mnv epydleote pe TOV AglaviApa UG Tnv  ETTAPEIA
OIVOTTVEUUATOG, VAPKWTIKWY 1 QapUAKWY TTOU TTPOKAAOUV
MEBN.

Mnv Bpéxete TO pnxavnua, TNV PTTATOPIG i TOV QOPTIOTN
KAl UNV TO XPNOIUOTIOIEITE OE UYPEG 1 PPEYMEVES TTEPIOXKEG.
Alatnpeite Tov Asiaviipa, TNV HPTTOTOPIO KOl TOV QOPTIOTH
oe B€on acQ@aAn, OTeyv Kal Pakpid atmmd maidid, OT1Tou n
Bepuokpaaia dev utrepPaivel Toug 40°C.

2_OAHTIEZ EKKINHZHZ AEITOYPIIAX

Mpiv puBpioeTe A eAéyEeTe TO epyaleio, BeBaiwdeite OTI gival
QATTEVEQYOTTOINUEVO Kal OTI £XEI aQaipedei N pTraTapia.

TOIMNOBGETH2H H XTEPEQZH TOY
EPFAAEIOY

Kali

PY AloBdoTe auTég TIG €IB0TTOINCEIG KIVOUVOU Kal odnyieg
OTO OUVOAO Toug. Av &gV CUPPOPPWEOEITE MPE TIG

A STAYER

akOAouBeg TTPOoEIdOTIOINCEIG KAl 0dnyieg KivoUvou, autd
MTTOPEl va TTPOKOAEDEN, PETAGU AAAWY, TTUpKayId Kal/fi coBapd
TPAUUATIOHO.

Evwy OdioBadete TIG 00nyieg XeIPIOPOU, EeDITTAWOTE TO
€0WQUANO pE TV €IKOVA TNG OCUOKEUAG Kal KPATAOTE TO
avoIxTo.

KavovioTIK XpRAon

H ocuokeun atrooKOTIEl OTNV KOTI KOl Agiavan ETTIQAVEIWV
atto METPA i HETAANNO, pE KATAAANAO Bioko diapéTpou 115 mm.

EykardoTaon 1 a@aipeon Tou Quaolyyiou
HITaTapiOg

ATTEVEPYOTTOIEITE TIAVTOTE TO EPYAAEIO TTPIV ATTO TNV EI0AYWYR
f TNV €€aywyn Tou @ualyyiou pTraTapiag.

MNa va ggaydyete TO Quaiyylo PTTaTapiag, aQaipEGTE TO ATTO
TO EPYOAEIO TAUTOXPOVA E TNV OAIGONCN TWV KOUUTTIWV TTOU
BpiokovTal oTIG TTAEUPEG TOU QUAIYYiOU.

MNa va eicaydyere 10 QuUOiyyio ptratapiag, eubuypauyioTe Ta
TITePUYIa TTOU BPICKOVTAI OTO QUOTYYIO JTTATAPIOG HE TN OXIOWN
TOU DIaUEPITPATOG Kal £I0ayAyeTé TO. EioayayeTé 10 evieAwg
MEXPI VO OoTEPEWBET yepd Kal va ac@AANITEl KAVOVTOG «KAIK».
& avTiBeTn TTEPITITWOTN, TO QUOTYYIO UTTOPEI VA ATTOCTIAOTE
akouala aTmd TO EPYOAEIO KAl va TTPOKOAECEI TPAUUATIONO
oTov XprnoTn | o€ dAAo aTopo TTou BpiokeTal KOVTA.

Mnv aokeite Bia 0To QuUOiyyIo pTTATAPiag yia va PTrel péoa. Av
Oev PTTEl OPaAd, auTo onuaivel 0TI dev TO EYKABIOTATE CWOTA.

Moté unv evepyoTtoigite T0 KAgidwa aéova 3 otav o
Katd tnv eykatdoTtaon i TNV €€aywyr] TTAOPEAKOUEVWY,

KAgidwpa agova (Eik. 3)
aéovag kiveital, €1I0GAAWG TO epyaAeio pTTopEl va
utrooTei {nuid.
TatAoTe 10 KAgidwpa dagova 3 yia va QmmoTpéWeTe Tnv
TTEPIOTPOPI) TNG OTPAKTOU 9.

Xeipiopdg Tou d1akoTrTn (Eik. 1)
Mpiv TOTTOBETAOETE TO PUOiYYIO PTTATAPIAG 2 OTO
A epyaleio, ravrore va BeRaiwveoaTe 6TI 0 oAlIoOaivwv
B10KOTTTNG 1 AgITOUpYEi CWOTA.
Ma va ekkIVACETE TO unyxdavnua, ayyi¢re To koupTi 18
Kal TTATAOTE TAUTOXPOVA TN OKavOAaAn 1.
Ma va otayatioeTe 10 epyaleio, atreAeuBepwaTE TN OKAVOAAN 1.

Agaitoupyia aicntipa AGBX SP L20 (Eik. 2)

AuTO TO povTélo B100éTel BUO aIoONTAPES ao@aAsiag.
Ma tnv ekkivnon kai Tnv €mokoAoudn Asimoupyia, eivai
amapaitnTo va KAaAUWETE TOUAAXIOTOV PEPIKOUG aTTd TOUG
aiobnTpeg 18 Kal va TOUuG aQroeTe KAAUPUEVOUG KOTA TN
didpkela TNG epyaociag. Edv kavévag atrd Toug 2 aiobnTipeg
Oev KaAUTITETAI, TO €pyaAeio Oev Ba Eekivoel. Eav ol duo
aioBnTpPeg Tou epyaleiou dev KaAAUTTTOVTAl TTAéOV KOTA TN
Aeiroupyia, Ba oTapaTtiael ag AlyoTePO atrd U0 SEUTEPOAETTTA.

2YNAPMOAOIH2H

MavToTe PPOVTICETE VO ATTEVEPYOTTOIEITE TO EPYAAEIO Kal
va £EAYETE TO QUOIiYYIO PTTOTAPIAG, TTPIV TIPOCTTABNACETE
Va EKTEAETETE OTTOIAONTTOTE AEITOUPYIO OTO PNXGVNUA.

TotmroBéTnon NG TTAEUPIKAG AaBng
Mpiv  XpPNOIYOTIOINCETE TO €pyOAgio, TTAvTOTE Vva
ppovTilete n  TAeupikA  AaBh va  eival  oToBepd
TOTTOOETNEVN.
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BidwoTe yepd Tnv TTAeUpIKr) AaBn 17 aTo gpyaAcio.

Eykardotaon i agaipeon Tou TTPOCTATEUTIKOU Tou OioKou
(Eik. 3-4)
Kartd tn xprion Tou diokou 10, TO TTpOCTATEUTIKO BiTKOU
6 TTpETTEl Va gival TOTTOBETNPEVO OTO EPYOAEIO e TPOTTO
WOoTe N KAEIOTA TTAEUPA TOU TTPOCTATEUTIKOU va givai
TIAVTOTE OTPANMEVN TTPOG TOV XPNOTN.
2UVOPHUOANOYAOTE TO TIPOCTATEUTIKO 6 ME TPOTTO WOTE N
TPoeCoX Tou AaigoU TOU TTPOCTOTEUTIKOU VO TTAPAUEVEI
euBuypappiouévn PE To TTEPIBANUA TOU €DPAVOU. TN OUVEXEIQ,
OTPEWTE TO TTPOCTATEUTIKO KaTA 180°.
BeBaiwBeite 6T n Bida 21 gival a@iypévn yepd.
Mo va agaipéoete TO TTPOOTATEUTIKO 6, OKOAOUBAOTE TN
S10dIkagia eyKaTaoTaoNG YE avTioTpo®n oeipd.

EykaraoTaon ) agaipean Tou diokou Agiavong (Eik. 2 - 3)
XpnolYoTIoIEiTE TTAVIOTE TO TTPOOTOTEUTIKO 6 OTTWG
A TapéxeTal, Otav o Oiokog Asgiavong 10 eival o€
Aeiroupyia, 816m o diokog 10 pTTopei va oTTdoel Katd T
XPAon Kal To TTPOCTATEUTIKO 6 BonBd& oTn peiwon Twyv
TMOAVOTATWY TPAUUATIGHOU.
JuvappoloyroTe TNV €0WTEPIKA QAAvT{a 11 TTGvw OTnv
arpakTo 9. TotmoBeTr|oTE TOV BioKO 10 OTNV E0WTEPIKN GAAVTIO
11 ki BIdwaoTe TNV €EWTEPIKA PAAVT(a 12 GTNV ATPOKTO 9.
TomroBeTrioTE TOV OiOKO O€ AOQAA KaI OwoTh B¢on, pe
TPOTTO WOTE N KATEUBUVON TTEPICTPOPHG TOU WNXAVAUATOG
va CUUTTITITEl PE €Keivn Tou Oiokou cUp@wva pe Ta BEAN
uTTOdEIENG. Z€ AciavTikoug diokoug Ta BEAN BpickovTal oTnv
avw TTAEUpPA Kai gival opartd oTov XprRoTn.
Ma va ogigete TNV eCwrepik QAAvTla 12, aOKAOTE TriEoN
oTo KAgidwpa Gfova 3 waoTe o Gfovag 9 va pnv PTTopEi va
TTEPIOTPEPETAI, KAl XPNOIUOTIOINCTE TO KAEdi 14 yia Tnv
eCwTePIKN QAGvTa 12 yia va Tn pubuioeTe yepd OTPEPOVTAG
TO TTPOG Ta OEEIA.
MNa va agaipécete Tov dioko 10, akohouBbroTe Tn diadikaaia
EYKATAOTOONG PE QVTIOTPOYN CEIPd.

Moté pnv evepyoTroleite To KAEIdwUa dgova éTav KIveiTal
o agovag.

POPTIXTHZ/MMOATAPIA

To ZET mapéxetal pye dUo véeg pTTarapieg 16viwv AiBiou
8 o1 omoieg diatiBevtal £ToIuEG yia AsiToupyia. QoTdoo, yia
va emTeUXBei TTAAPNG amdédoon TTPETTEI va TTEPACOUV HIa
TTEPIOdO TTEPITTOU 3 POPTICEWV KAl ATTOPOPTICEWV.

A\

ZuvapuoAdynon

MNa va a@aipéoeTe TNV PTTaTapia ammo 10 Pnxavnua, TTaTthoTe
10 stop 7 otn pmartapia 2. Mnv ayyilete Toug PETAAANIKOUG
aKkpodEkTeS. MdoTe TN BACN TOU QOPTICTH KAl CUVOEDTE T UE
TO NAEKTPIKO OIKTUO.

H utratapia 2 £xe1 oxedlaaTei yia va epapudlel OTOV QOPTIOTH
4 pe évav povo TpoTTo. AuTo yivetal yia va Eac@aAIoTEl OTI Ol
BeTiIKOi (+) Kau o1 apvnTIKOi () TTGAOI €ival g€ avTioTolxia PeTagy
TOUG.

Otav n ptratapia 2 gival kaivoupyia, aTTooTEAAETAI O€
KOaTaaTaon xaunAng @optiong. Mpiv XpnoIUOTIOINCETE
TO epyaAeio oag, @opPTioTe TTAPWG TNV UTTaTAPIA.

Eicaydyete mnv umatapia 2 kal TTECTE €Aa@pd yia va
TOTTOBETAOETE yEPA TNV PTTaTapia 2 otn BAcon Tou YopTIoTH.

Mnv aokeite Bia oTnv ptratapia ammd TNV GAAn TTAeupd
yIQ va uTTeEl aTN BAon.

OAHIEZ XPH2H2

ATTAG el0ayAyeTe TNV PTTOTOPIa 8 GTOV POPTIOTH 4.

‘Otav 10 epyaAcio atrevepyoTroinBei Adyw atropépTIoNG,
MNV ouvexioeTe va TTECETE TOV SIAKOTTTN EvEpyoTToinong/
QATTEVEPYOTTOINONG, aQOU QUTO UTTOPEI VO TTPOKAAETEI
{nuiG oTnv pTTatapia.

ZuuBouAég

- Mn ¢@opriCete o¢ Bepuokpacieg xaunAotepeg amd 0°C n
uwnAdTEPeG aTrd 45°C, apou autd UTTOPEi va TTPOKOAEDEI
goBapn {nNuIG oTNV PTTaTapia Kai aTov QopTIoTH.

- Mnv oagaipeite TNV pmratapia KoTd TNV €KTEAEON HIAG
epyaaoiag.

- Av TTpoBAETTOoVTON TTApATETAUEVEG TTEpiodOI PN XProng Tou
epYaAciou, gival TTPOTINOTEPO VA ATTOOUVOECETE TOV QOPTIOTH
atré TNV TPOYodoaia.

- Otav n pmaTtapia 10viwv AiBiou gival Kevr, To gpyaAgio
QTTEVEPYOTTOIEITAI AUTOMATA.

- Mia ouvtoudtepn TTEPiIOdOG epyaaiag UaTepa aTTd GOPTION
uttodeikvlel OTI N pTraTapia €xel @Bapei kalr TTPETTEl va
QVTIKOTOOTAOEI.

EIKONOIPA®HMENH TMEPITPADH
TON AEITOYPIIQON (EIK. 1)

1. AIak&TTTNG £VEPYOTTOINONG/ATTEVEPYOTTOINONG.
1B. KoupTri KA€IdwATOG SIaKOTITN.

2. Avorypa yia IyavTa.

. KAgidwpa agova.

. ®opTIOTAG.

. Pwreivn €voeIgn KaTdoTaoNg GOPTIONG.

. MpooTaTeuTikd diokou.

. KNIt praTapiag.

8. Mtarapia.

9. ATpaKTOG.

10. Aiokog Agiavong.

11. Ecwtepikh QAGvTa.

12. E€wtepik @AGvTLQ.

13. MaAakn AaBn.

14. KAeidi aéppig.

15. Avoiyua €€6dou aépa.

16. Avolyua €1I0000U aépa.

17. NMAeupikA AaBn.

18. AioBnmpag acpaAeiag (AGBX SP L20)

*Ta TapeAkdueva TTOU TTGPOUCIAZOVTalI 1 TTEPIYPAPOVTOI
O0ev TepiAapBdavovTtal oTa TTEPIEXOUEVA CUOKEUQTIOG TOu
TTPOIGVTOG. Mia TTARPNG ETTIOKOTINCN TWV TTAPEAKOPEVWV
BpiokeTal oTO TTPOYPAUMO TTAPEAKOUEVWDV UAG.

3_OAHIEZ XPHZHZ

BeBaiwBeite OTI KATAVOEITE KOl CUPUOPPUWVEDTE PE ONEG TIG
odnyieg aocpaAsgiag.

N o b~ W

XpNOIYOTTOIEITE TTAVTOTE TTIPOCTATEUTIKA YUOAIQ Kal
yavTia katd Tn Xxprion Tou pnxavAuaTog.
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Mnv aokeite Bia oo pnyxavnua mECVTAG To UTTEPPBOAIKA. To
Bapog Tou epyaheiou ABN epapudlel TNV KATAAANAN TTiEoN. Av
TO TECETE KAI OOKEITE UTTEPPBOAIKN TTiEAN, 0 diOKOG evOEXETAI
va uTrooTei ¢nuId Adyw Tou Kivduvou.

MANTOTE va avTikaBioTdTe Tov 3ioKo av To £pyaAEio TTECEI
KGTW Katd 1n Agiavon.

MOTE pnv xTutmdate Ttov Oioko Aciavong i GAAoug diokoug
TTavw OTO TEPAXIO ETTEEEPYATIiQgG.

AtrotpétTete TNV avat)dnon rf 7o KOAANPa Tou diokou, €18IK&
otav epyadeonTe O€ YWVIES, AIXUNPES AKPES KATT. AUTO UTTOPET
VA TTPOKAAECEI OTTWAEIO EAEYXOU Kal ATTOTOUEG AVOKPOUOEIG.
MOTE unv xpnolyotroleite autd To epyaAeio pe diokoug
TToU KOBouv EUAO 1l dAAoug diokoug TTplovioparog. Me autd
Ta TPIOVIA, TO €PYOAEi0 MTTOPEI va TTapouciacel éviovn
avAKPOUGON Kal VO TTPOKOAETEI TPAUUATIOUOUG.

To Ba&B0og piag yovAg Toung PTTopEi va @Bdcel £wg Ta
5 mm. PubBuioTe TV TTieaon aTo epyaleio, ye TpoTO
wWoTe n TaxUTNTA TOU EPYOAEIOU VO NV PEIWVETAI KATA
™ XpAHon Tou.

AQoU TeAEIWOETE TNV €PYyaOia, OTTEVEPYOTTOIEITE TTAVTOTE
TO epyaAeio Kal TTEPIPEVETE PéXPI O BIOKOG va OTAPATACEI
EVTEAWG TTPIV APATETE TO EPYAAEio.

Av TO €pyoAEio XPNOIPOTIOIEITAI OUVEXWG UHEXPI VO
ATTOQOPTIATEl  TTAAPWG TO QUOiYYI0 MTTATAPIOG, aQAOTE
TO epyoAcio oe npepia yia 15 AeTITA TIPIV OUVEXIOETE PE
QOPTICHEVN PTTATApIA.

AEIAN>H KAI TPIYIMO

MANTOTE va kpaTtdTte 10 epyaAeio yepd Pe 1o éva Xépl OTO
owpa Tou epyaAgiou Kal To GAAO xEpI oTnV TTAEUPIKN Aafn 17.
EvepyotroifoTe 10 Kal epapudoTe Tov dioko 10 oTo Tepdyio
emegepyaaiag.

Kavovikd, mpoxwpdte Tnv akun Tou diokou 10 o€ ywvia
TepiTTou 15 Poipwv o€ oXEon PE TNV ETTIPAVEIN TOU TEPAYiOU

emegepyaaiag.
A uTtooTEi Bia KOTG TNV KOTIN, MTTOPEI va TTPOKANOEI

uTTEPBEPUOVON TOU POTEP Kal ETTIKIVOUVN avAkpouon
TOU epyaAciou.

Av ookeite Bia, e@apudlete uttepPOAIKr) Trieon n
agprivete Tov OiOKO va KOau@Bei, va KOAAAoEl 1 va

MO6AIG oAokAnpwOei N epyacia kot g, PeRaiwdeite OTI
0 BiOKOG €XEI OTOPOTAOEI EVTEAWG.

2T CUVEXEIQ UTTOPEITE VO APAOETE TO EPYAAEIO O€ pIa ETTIPAVEIQ.
Eivai emikivduvo va a@rivete 10 €pyaleio g€ pia €QAvEIQ
TTPIV TO ATTEVEPYOTTOINOETE. AV UTTAPXOUV OKOVN 1) akaBapaieg
yUpw atré 1o epyaAeio, auTtéG UTTopEi va atroppo@nBoulv atrd
TO €PYQAEio.

BeBaiwBeite 6T 0 diokog dev EPXETAl O€ ETTAPA PE TO TEUAXIO
emegepyaoiag. EvepyotroioTe 10 €pyaA€io kal KPATAOTE TO
vepa. Mepipévete 10 epyaleio va @Tdoel Tn PEYIOTN TaXUTNTA
Tou. TWPa TO HOVO TTOU XPEIACETA Eival va wWOrOETE TO EpYaAEio
TTPOG Ta EPTTPOG OTNV ETTIPAVEIQ TOU TEPAYIOU ETTEEEPYATiag,
OIaTNPWVTAG TO ETTITTESO KAI TTPOXWPWVTAG OMAAG péxpl va
oAokAnpwBei n diadikacia KOTIG.

4 OAHIEZ ZYNTHPHXHX

KAGAPIZMOZ, 2YNTHPHZH, Al-
NANZH, AKONIZMA.

Agaipeite TNV ptTatapia piv atréd KEBe XeIpIoUO Tou epyaAciou.
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Alatnpeite 10 gpyaleio kai TO TAéypa kaBapd, yia va
A€ITOUPYOUV ATTOTEAECUATIKG KOl UE QOPAAEIQ.

H utrepBoAikr) akaBapaia Tou epyaleiou PTTopEi va TO KAVEI
va AEITOUPYET AVETTAPKWG.

e TEPITITWON TIOU TO NAEKTPIKO €PYOAEio, TTapd TIg
01e€00IKEG DIOBIKAOIEG KATAOKEUNG Kal €AEyXOu, UTTOOTEI
{nuId, n €TTIOKEUR TTPETTEl VO avaTeDEl O€ TEXVIKA UTTNPETia
eCouaiodoTnuévn yia Ta epyaAeia Stayer.

MNa atmopieg | arruarta yia avtaAAaKTIKE, gival atTapaitnto
va ONAWVETE TO HOVTEAO TOU UNXAVAUATOG TTOU avaypdageTal
aTNV TTIVOKIda XAPAKTNPIOTIKWY TOU EPYAAEioU.

YMHPEXIA EMIZKEYON

H Ttexviki umnpecia Ba cag ouuBouAelael OXETIKA HE
ATTOPIEG TTOU I0WG EXETE yIQ TNV ETTIOKEUN KAl TN CUVTHPNON
TOU TTPOIGVTOG 0ag, KaBwg Kal yia Ta avTtaAAakTikd. Ma va
BpeiTe aVOAUTIKEG OTTEIKOVIOEIS KOl TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME T AVTOAAOGKTIKG, WTTOPEITE €TTIONG VO ETTIOKEQPTEITE TOV
S1adIkTUOKO TOTTO: helpdesk@grupostayer.com

H opdda Ttexvikwv oupBolAwv pog Ba xapei va oag
KaBodnyAaoel yia TNV atTdKTNon, €Qapuoyn Kal pUBUIoH Twv
TTPOIOVTWV KOl TWV TTAPEAKOUEVWIV.

EMYH2H

Kd&pta eyylnong Znv Tekunpiwon Tou ouvodelel auTtov
Tov €§ommAIoNO Ba Tpétrel va PBpeite TNV KdpTa gyyunong.
Oa TPETTEl va CUPTTANPWOETE TIANPWG TNV KAEPTa KAl va
TNV ETMICTPEYPETE GTOV TTPOUNBEUTH Hadi Pe avTiypa@o Tng
amodeIgng ayopdg ) Tou TIpoAoyiou kal Oa AdBeTe atTodeIgn.
Znueiwon: Av dev ptropeiTte va Bpeite TV
KApTa £yyUnong HECO OTNV TEKPNPIiWON,
TPETTEI va T {NTAOETE ATTO TOV TTPOUNBEUTH
oag.

H eyyunon Teplopietal  pOVO  OTO  KOTOOKEUOOTIKA
eAaTTpaTa Kal Afyel av efapTriPaTa €xouv aaipedEi,
UTTOOTEI XEIPIOKO 1 ETTIOKEVAOTEI aTTO AAAO TTPOOWTTO EKTOG
aTro TOV KATOOKEUAOTH.

METADOPAZ

O1 meplIAapBavopeveg PTraTapieg 10vIwy AiBiou UTTOKEIVTOI
OTIS OTTQITACEIS  TNG VopoBediag yia Ta  ETMKivouva
eutTopevpaTa. O XproTNG PTTOPEI VO YETAPEPEI TIG UTTATAPIEG
00IKWG Xwpig Tepaitépw amaimioelg. Otav petagépovTal
atéd TPITOUG (TT.X. EVAEPIO JETAPOPA i HETAPOPIKA ETAIPEIA),
TIPETTEl VO TNPOUVTAI EIBIKEG ATTAITACEIS YIA T CUCKEUOoia
Kal TN oAuavon. MNa TNV TTPOETOIYACia TOU AVTIKEIMEVOU TTOU
atrooTEAAETAI, aTTaITEITal N GUPPBOUAR €181IKOU OTa ETTIKIVOUVA
UAIKG.

ATTIOOTEAAETE TIG UTTOTAPIEG HOVO £QOTOV TO TTEPIBANUG TOUG
Oev €xel utrooTel ¢nuid. KaAoyTe pe Taivia i atmokpUyTe TIG
AVOIXTEG ETTAPEG KAl CUOKEUAOTE TNV PTTOTOPIA YE TPOTTO
WOTE VO YNV UTTOPEI va PETAKIVEITOI JEGA 0T CUOKEUAQTia.
TnpnoTe e1Tiong TOug EVOEXOUEVWG TTIO AETITOPEPEIG £BVIKOUG
Kavoviopoug.

AMOPPIWH

Eival uttoxpewTikd va UTTOBAAAETE OAa T NAEKTPIKG pYaAEia,
TTapeAKOUEVA KAl UOKeEUAaieg o€ Sladikaaia avakTnong TTou
aéBetal To TTEPIBAAAOV.

Mévo yia Tig xwpeg HéEAN TnG EE:




Mnv TreTdTe Ta NAEKTPIKA EpyaAcia oTa
atroppipparal

Z0upwva pe TNV eupwTraik odnyia 2012/19/EE
OXETIKA Je Ta atTORANTA NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
€€OTTAIOPOU, PETA TNV EVOWMATWON TNG OTO €BVIKO

mmm | OikalO, TTPETEI va OUAAEyovTal XWwPIOTA yia va

uTToB&AAOVTAI O€ OIKOAOYIKK) AvVaKUKAWGN.

>uaoTolyieg ytrataplwv/ptrarapieg:AiBiou-16vTog.

Tnpeite TIG 00nyieg TnNG evotnTag «Metagopd». Mnv

QTTOPPITITETE TIG CUOTOIXIEG ITTATAPIWV/UTTOTAPIEG OE OIKIAKA

atoppippara, ewtia 1 vepd. O1 guaToIxieg PTTaTaPIV/

MTTOTOPIEG TTPETTEI VO GUAAEYOVTAI, VO AVAKUKAWVOVTAI | va

ATTOPPITITOVTAI PE TPATTO PIAIKO TTPOG TO TTEPIBAAAOV.

Movo yia Tig xwpeg Tng EK:

O1 eAATTWHATIKEG ) ADEIEG OUCTOIXIEG PTTATAPIWV/UTTATAPIEG

TIPETTEI VO AVOKUKAWVOVTal cUPQWva he Tnv odnyia 2006/66/
EE.

AlatnpouUpe To diIKaiwpa TPOTTOTToIiNONG.

5_NOMIKOI KANONIZMOI

TEXNIKA XAPAKTHPI2TIKA
B1 = MTratapia

n = ApIBUGG TTEPIOTPOPWYV XWPIG GOPTIo
max = MéyioTtn dIdueTpOg diokou
LWA

= Mdada

= ¥1d6un akouoTIKAG I0XU0G
LPA = 2TGOPN AKOUGOTIKAG TTiEoNGg

= AovAoelg

= Xpovog @oépTIong

O1 TIpég TTou ava@épovTal I0XUoUV YIa OVOUAOTIKEG TAoEIg [U]
230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 60Hz. TNa xaunAdtepn
TAON KAl PJOVTEAQ VIO OUYKEKPIPEVEG XWPEG, AUTEG Ol TIUEG
pTTopei va diagépouv. Npooéfte Tov aplBud €idoug otnv
Tvakida T0TTou Tou unxavhuartog. O1 EUTTOPIKEG OVOUATiEg
TWV ETTIPEPOUG UNXAVNUATWY EVOEXETAI VA OIAPEPOUV.
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ostrzezenia

Ogéblne
elektronarzedzi

dotyczace bezpieczenstwa

1) Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) Utrzymuj miejsce pracy w czystosci i dobrze oswietlone.
Zagracone lub ciemne miejsca sprzyjajg wypadkom.

b) Nie wolno uzywac elektronarzedzi w s$rodowisku
zagrozonym wybuchem, np. w obecnosci tatwopalnych
cieczy, gazéw lub pytéw. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry,
ktére moga spowodowac zapton pytu lub oparéw.

c) Podczas obstugi elektronarzedzia nalezy trzymac z dala
od dzieci i osob postronnych. Rozproszenie uwagi moze
spowodowac utrate kontroli nad urzgdzeniem.

2) Bezpieczenstwo elektryczne

a) Wtyczka elektronarzedzia musi by¢ dopasowana do
gniazdka. Nie wolno w zaden sposob modyfikowac wtyczki.
Nie nalezy uzywaé¢ zadnych przejsciowek z uziemionymi
elektronarzedziami. Niezmodyfikowane wtyczki i
dopasowane gniazda zmniejszajg ryzyko porazenia prgdem.
b) Nalezy unikaé kontaktu ciata z uziemionymi
powierzchniami, takimi jak rury, kaloryfery, kuchenki i
lodéwki. Istnieje zwiekszone ryzyko porazenia pradem, jezeli
ciato uzytkownika jest uziemione lub uziemione.

c) Nie nalezy wystawiaC elektronarzedzi na dziatanie
deszczu lub wilgoci. Woda przedostajgca sie do narzedzia
elektrycznego zwieksza ryzyko porazenia pragdem.

d) Nie nalezy naduzywa¢ kabla. Nie wolno uzywac
przewodu do przenoszenia, ciggniecia lub odtgczania
narzedzia elektrycznego. Przewdd nalezy trzymac z dala od
zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych czesci.
Uszkodzone Ilub zaplgtane przewody zwiekszajg ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas pracy z narzedziem elektrycznym na zewnatrz
nalezy uzywac¢ przedtuzacza odpowiedniego do uzytku
zewnetrznego. Uzycie kabla odpowiedniego do uzytku na
zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia prgdem.

f) Jezeli nie mozna unikng¢ obstugi elektronarzedzia w
wilgotnym miejscu, nalezy uzy¢ zasilania zabezpieczonego
wytgcznikiem  réznicowoprgdowym  (RCD).  Uzycie
wytgcznika  roznicowoprgdowego  zmniejsza  ryzyko
porazenia pragdem.

3) Bezpieczenstwo osobiste

a) Podczas pracy z elektronarzedziem nalezy zachowaé
czujnos¢, uwazacé na to, co sie robi i kierowaé sie zdrowym
rozsgdkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy jest
sie zmeczonym lub pod wplywem narkotykéw, alkoholu lub
lekéw. Chwila nieuwagi podczas pracy z elektronarzedziami
moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

b) Nalezy stosowaé¢ srodki ochrony indywidualnej. Zawsze
nalezy nosi¢ srodki ochrony oczu. Sprzet ochronny, taki
jak maska przeciwpytowa, antyposlizgowe obuwie, kask
ochronny lub ochrona stuchu, stosowany w odpowiednich
warunkach, zmniejszy liczbe obrazen ciata.

c) Zapobiegaj niezamierzonemu uruchomieniu. Przed
podigczeniem do zrodta =zasilania ilub akumulatora,
podniesieniem lub przeniesieniem narzedzia nalezy upewnic
sie, ze wylgcznik jest w pozycji wylgczonej. Przenoszenie
elektronarzedzi z palcem na wigczniku lub wigczanie
elektronarzedzi z wigcznikiem w pozycji wigczonej sprzyja
wypadkom.

d) Przed wigczeniem narzedzia elekirycznego nalezy
wyjg¢ klucz nastawczy lub inny klucz. Klucz lub klawiatura
pozostawiona na obracajgcej sie czesci elektronarzedzia
moze spowodowac obrazenia ciata.

e) Nie nalezy siega¢ zbyt wysoko. Przez caty czas nalezy
utrzymywac prawidtowg postawe i rownowage. Umozliwia
to lepszg kontrole nad narzedziem elektrycznym w
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nieoczekiwanych sytuacjach.

f) Nalezy sie odpowiednio ubra¢. Nie nalezy nosi¢ luznej
odziezy ani bizuterii. Wiosy, odziez i rekawice nalezy trzymaé
z dala od ruchomych czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub
diugie wiosy moga zosta¢ wciggniete przez ruchome czesci.
g) Jesli sg dostepne urzadzenia do podigczania systeméw
odpylania i zbierania pytu, nalezy dopilnowac, aby byly one
podigczone i prawidlowo uzywane. Stosowanie zbierania
pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie pozwdl, aby pewnos¢ siebie uzyskana w wyniku
czestego uzywania narzedzi spowodowata zignorowanie
ogélnych zasad bezpieczenstwa. Jedno nieostrozne
dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
powaznych obrazen.

i) Utrzymuj uchwyty i powierzchnie chwytne suche, czyste
i wolne od oleju i smaru. Sliskie uchwyty i powierzchnie
chwytne nie pozwalajg na pewny chwyt i kontrole nad
narzedziem w niespodziewanych sytuacjach.

4) Uzytkowanie i pielegnacja elektronarzedzi

a) Nie wolno forsowac elektronarzedzia. Nalezy uzywac
odpowiedniego narzedzia elektrycznego do danego
zastosowania. Wtasciwe elektronarzedzie wykona prace
lepiej i bezpieczniej, z szybkoscig, do ktorej zostato
zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac¢ elektronarzedzia, jezeli przetgcznik
nie umozliwia jego wigczenia i wylgczenia. Kazde
elektronarzedzie, ktére nie moze by¢ sterowane za pomocag
przetacznika, jest niebezpieczne i musi zosta¢ naprawione.
c) Nalezy odtgczyé wtyczke od zrddta zasilania iflub
akumulatorod narzedzia elektrycznego przed przystapieniem
do jakichkolwiek regulacji, wymiany akcesoriéw lub
przechowywania narzedzia elektrycznego. Takie
zapobiegawcze $rodki bezpieczenstwa zmniejszajg ryzyko
przypadkowego uruchomienia narzedzia elektrycznego.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac
w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie pozwalaé na
obstuge elektronarzedzia przez osoby nieobeznane z
elektronarzedziem lub niniejszymi instrukcjami. Narzedzia
elektryczne sg niebezpieczne w rekach nieprzeszkolonych
uzytkownikow.

e) Konserwacja narzedzi elektrycznych. Nalezy sprawdzac,
czy ruchome czesci nie sg niewspétosiowe, nie sg pekniete i
nie wystepujg inne czynniki, ktére mogg wptywac na dziatanie
narzedzia elektrycznego. W przypadku uszkodzenia, przed
uzyciem narzedzia elektrycznego nalezy je naprawi¢. Wiele
wypadkow jest spowodowanych przez Zle konserwowane
elektronarzedzia.

f) Narzedzia thgce powinny byé ostre i czyste. Prawidiowo
konserwowane narzedzia tngce o ostrych krawedziach
tngcych sg mniej podatne na zaklinowanie i tatwiejsze do
kontrolowania.

g)Elektronarzedzia, akcesoriow, koncéwekitp. nalezy uzywacé
zgodnie z niniejszymi instrukcjami, uwzgledniajgc warunki
pracy irodzajwykonywanej pracy. Uzywanie elektronarzedzia
do czynnosci niezgodnych =z przeznaczeniem moze
doprowadzi¢ do sytuacji niebezpieczne;.
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1_SZCZEGOLOWE
BEZPIECZENSTWA

INSTRUKCJE

Przed wymiang akcesoriow, serwisowaniem lub
wykonywaniem jakichkolwiek czynnosci konserwacyjnych
nalezy odtgczy¢ akumulator od podstawy tadowarki szlifierki.

Utrzymuj maszyne i akumulator w dobrym stanie. Regularnie
sprawdzac¢ ustawienie ruchomych czesci.

Wymieniaj lub naprawiaj uszkodzone czesci. Nalezy
korzysta¢ z wustug autoryzowanego serwisu i czesci
zalecanych przez producenta. Nieautoryzowane czesci
mogg by¢ niebezpieczne i spowodowac uniewaznienie
gwarancji.

Przed zamontowaniem akumulatora nalezy upewni¢ sie, ze
ostrzarka jest wytgczona.

Konserwowa¢ maszyne, akumulator i fadowarke w celu
zapewnienia najlepszego i najbezpieczniejszego dziatania.
Nalezy nosi¢ odziez odpowiednig do wykonywanej pracy.
Nigdy nie no$ krawatow, zegarkéw, pierscionkéw i luznej
bizuterii, a w razie potrzeby pamietaj o noszeniu czapki.
Przed uzyciem szlifierki nalezy sprawdzi¢ i uporzadkowac
miejsce pracy.

Sprawdzi¢, czy akumulator jest prawidlowo wiozony do
uchwytu urzgdzenia.

Przed uruchomieniem maszyny nalezy upewnié¢ sie, ze nie
ma w niej luznych lub nieprawidtowo zamontowanych czesci.
Aby unikng¢ przypadkowego uruchomienia, urzgdzenie
nalezy zawsze przechowywaé¢ z wytgcznikiem w pozycji
LOFF”.

Chroni¢ oczy okularami ochronnymi

(zwykte okulary ochronne nie sg wystarczajace).

Upewni¢ sie, Zze podfoga nie jest $liska i nosi¢ obuwie
ochronne.

Nalezy pamieta¢, ze szlifierka nie musi by¢ podtgczona do
sieci elektryczne;.

Dzieci i osoby nieupowaznione nalezy trzymac¢ z dala od
obszaru roboczego.

Nie uzywaj urzgdzenia w miejscach, w ktérych moze dojs¢ do
zaptonu cieczy, ciat statych lub gazu.
Nie uzywaj maszyny do zadan,
zaprojektowana.

Nie uzywaj szlifierki, gdy jeste$ zmeczony lub pod wptywem
alkoholu, narkotykéw lub $rodkéw odurzajgcych.

Nie moczy¢ urzgdzenia, akumulatora ani tadowarki ani nie uzywaé
ich w wilgotnych lub mokrych miejscach - Przechowywac szlifierke,
akumulator i fadowarke w bezpiecznym, suchym i zabezpieczonym
przed dzie¢mi miejscu, w ktérym temperatura nie przekracza 40°C.

2_INSTRUKCJE URUCHOMIENIA

Przed regulacjg lub sprawdzeniem narzedzia nalezy upew-
nic¢ sie, ze jest ono wylgczone i Zze bateria zostata wyjeta.

do ktérych nie zostata

ROZMIESZCZENIE NARZEDZI
Py Nalezy przeczyta¢ niniejsze ostrzezenia i instrukc-
je w calosci. Nieprzestrzeganie ponizszych ostr-

zezen i instrukcji moze spowodowaé¢ porazenie

pradem elektrycznym, pozar i/lub powazne
obrazenia ciata. Podczas czytania instrukcji obstugi na-
lezy roztozy¢ i pozostawi¢ otwarta klapke z rysunkiem
urzadzenia.

Roztéz i pozostaw otwartg klapke z rysunkiem urzgdzenia po-
dczas czytania instrukcji obstugi.

Zastosowanie regulacyjne

Urzadzenie przeznaczone jest do ciecia i szlifowania
powierzchni metalowych i kamiennych za pomoca odpowied-
niej tarczy o srednicy 115 mm.

Instalowanie lub wyjmowanie wktadu baterii

Przed wtozeniem lub wyjeciem akumulatora nalezy zawsze
wytgczy¢ urzadzenie.

Aby wyjac pojemnik z baterig, nalezy wyja¢ go z narzedzia,
przesuwajac przyciski z boku pojemnika.

Aby wiozyé pojemnik z baterig, wyréwnaj wypustki na po-
jemniku z baterig ze szczeling w obudowie baterii i w6z
pojemnik. Wt6z jg do konca, az zostanie mocno osadzona
i zablokuje sie z kliknieciem. W przeciwnym razie wkiad
moze przypadkowo odtgczy¢ sie od narzedzia i spowodowac
obrazenia operatora lub 0os6b postronnych.

- Nie uzywaj sity podczas wktadania wktadu akumulatora.
Jesli wktad nie wsuwa sie ptynnie, oznacza to, ze nie zostat
zainstalowany prawidtowo.

Blokada osi (rys. 3)

Nigdy nie uzywaj blokady wrzeciona 3, gdy wrzeciono
jest w ruchu, w przeciwnym razie narzedzie moze ulec
uszkodzeniu.

Podczas montazu lub demontazu akcesoriéw nalezy nacis-
na¢ blokade wrzeciona 3, aby zapobiec obracaniu sie wrze-
ciona 9

Dziatanie przelacznika (rys. 1)

Przed wlozeniem wkitadu akumulatorowego 2 do ur-
zadzenia nalezy zawsze upewni¢ sie, ze przetacznik
suwakowy 1 dziata prawidtowo.

Aby uruchomi¢ urzgdzenie, nalezy nacisng¢ przycisk 1b i
jednoczesnie nacisngc spust 1.

Aby zatrzymac, zwolnij spust 1.

Dziatanie czujnika AGBX SP L20 (rys. 2)

Ten model ma dwa czujniki bezpieczenstwa. Podczas
rozruchu i pézniejszej pracy co najmniej jeden z czujnikow
18 musi by¢ zakryty i pozostaé zakryty podczas pracy. Je$li
zaden z 2 czujnikdw nie jest zakryty, narzedzie nie uruchomi
sie. Jesli oba czujniki pozostang odstoniete podczas pracy,
narzedzie zatrzyma sie w czasie krétszym niz dwie sekundy.

MONTAZ

Przed przystgpieniem do wykonywania jaki-
A chkolwiek czynnosci nalezy zawsze wytaczy¢ narze-
dzie i wyjaé z niego akumulator.
Montaz uchwytu bocznego
Przed uzyciem narzedzia nalezy zawsze upewnié
A sie, ze uchwyt boczny jest dobrze zamontowany.
Przykre¢ mocno uchwyt boczny 17 do narzedzia.
Zaktadanie lub zdejmowanie ostony dysku (rys. 2-3)
W przypadku korzystania z tarczy 10, ostona tarczy
6 musi by¢ zamontowana na narzedziu w taki spo-
s6b, aby zamknieta strona ostony byla zawsze
skierowana w strone operatora.
Zamontuj ostone 6 tak, aby wystep na kotnierzu ostony
byt wyréwnany z obudowg lozyska. Nastepnie obréc¢
ostone o 180°.
Upewnij sie, ze sruba 21 jest dobrze dokrecona.

Aby zdja¢ ostone 6, wykonaj procedure montazu w od-
wrotnej kolejnosci.

37




A STAYER

Montaz lub demontaz tarczy szlifierskiej (Rys. 3 - 4)
Gdy tarcza szlifierska 10 znajduje si¢ na narze-
dziu, nalezy zawsze uzywac¢ dostarczonej ostony 6.
Tarcza 10 moze peknaé¢ podczas uzytkowania, a
ostona 6 pomaga zmniejszy¢ ryzyko obrazen ciala.

Zamontowaé¢ wewnetrzny kotnierz 11 na wrzecionie 9.
Zamontowac tarcze 10 na wewnetrznym kotnierzu 11 i pr-
zykreci¢ zewnetrzny kotnierz 12 do wrzeciona 9.
Zamontuj tarcze w prawidiowej i bezpiecznej pozycji,
dopasowujac kierunek obrotow maszyny do kierunku
obrotéw tarczy, zgodnie ze strzatkami. W przypadku tarcz
$ciernych oznaczenia znajdujg sie na goérze i sa widoczne
dla uzytkownika.

Aby dokreci¢ zewnetrzny kotnierz 12, nalezy nacisnaé
blokade wrzeciona 3, tak aby wrzeciono 9 nie mogto sie
obraca¢, i uzy¢ klucza 14 na zewnetrznym kotnierzu 12,
aby mocno dokreci¢ go zgodnie z ruchem wskazéwek
zegara.

Aby zdemontowa¢ tarcze 10, nalezy wykona¢ procedure
montazu w odwrotnej kolejnosci.

Nigdy nie uzywaj blokady wrzeciona, gdy wrzecio-
no sie porusza.

L ADOWARKA/AKUMULATOR

Akumulatory sg dostarczane w stanie gotowym do pra-
cy, jednak muszg przejs¢ okres okoto 3 tadowan i rozta-
dowan, aby uzyskac pelny rozwoj.

A\

Montaz

Aby wyja¢ akumulator z urzagdzenia, nacisnij przycisk 7
na akumulatorze 2. Nie dotykaj metalowych zaciskow.
Wyjmij podstawe tadowarki i podiacz ja do sieci.

Gdy akumulator 2 jest nowy, jest dostarczany w
stanie niskiego natadowania. Przed uzyciem nar-
zedzia nalezy w peini natadowaé¢ akumulator.

Akumulator 2 zostatl zaprojektowany tak, aby pasowat do
tadowarki 4 w unikalny sposob. Ma to na celu zapewnie-
nie zgodnosci biegunéw dodatniego (+) i uyjemnego (-).

Wi6z akumulator 2 i lekko docisnij, aby mocno osadzi¢
akumulator 2 w podstawie tadowarki.

Nie probuj wciska¢ akumulatora do podstawy do
gory nogami.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Wystarczy wtozy¢ akumulator 8 do tadowarki 4.

Po wylaczeniu narzedzia z powodu braku nata-

dowania nie nalezy dalej naciska¢ wiacznikal/

wylacznika, poniewaz moze to spowodowacé uszko-
dzenie akumulatora.

Porady

- Nie tadowa¢ akumulatora w temperaturach ponizej 0°C
i powyzej 45°C, poniewaz moze to powaznie uszkodzi¢
akumulator i tadowarke.

- Nie nalezy wyjmowa¢ akumulatora z narzedzia podczas
wykonywania pracy.

- Jesli przewiduje sie dlugie okresy nieuzywania narze-
dzia, najlepiej odtaczy¢ tadowarke od zrodta zasilania.

- Gdy akumulator litowo-jonowy jest roztadowany, narze-
dzie wylacza sie automatycznie.

- Krotszy czas pracy po natadowaniu wskazuje, ze aku-
mulator jest zuzyty i nalezy go wymienic.

ILUSTROWANY OPIS

1. wigcznik/wytgcznik.

1b. Przycisk blokady przetgcznika.

. Otwor na pasek.

. Blokada watu.

. Ladowarka.

. Kontrolka stanu tadowania.

. Ostona dysku.

. Klips na baterie.

. Bateria.

. Wrzeciono.

. Tarcza szlifierska.

. Kotnierz wewnetrzny.

. Kotnierz zewnetrzny.

. Migkki uchwyt.

. Klucz serwisowy.

. Otwér wylotu powietrza.

. Otwor wlotu powietrza.

. Uchwyt boczny.

. Czujnik bezpieczenstwa (AGBX SP L20)

*Opisane i zilustrowane akcesoria nie odpowiadajg mate-
riatom dostarczanym w standardzie. Petna gama opcjo-
nalnych akcesoriéw jest wymieniona w naszym programie
akcesoriow.

3_OBSLUGA INSTRUKCJA OBSLUGI

UMIESZCZANIE | TESTOWANIE

Nalezy pamieta¢ o zrozumieniu i przestrzeganiu wszystkich
instrukcji bezpieczehstwa.

Podczas obstugi urzadzenia nalezy zawsze nosi¢
okulary ochronne i rekawice.

Nie nalezy zbyt mocno dokrecaé urzadzenia. Cigezar nar-
zedzia juz wywiera odpowiedni nacisk. Zastosowanie nad-
miernej sity i nacisku moze spowodowac peknigcie tarczy i
zagrozenie.

ZAWSZE nalezy wymienic tarcze, jesli narzedzie odpadnie
podczas szlifowania.

NIGDY nie uderza¢ tarcza szlifierskg ani innymi tarczami o
obrabiany przedmiot.

Nalezy unika¢ podskakiwania lub zaczepiania tarczy, szc-
zegOlnie podczas pracy w naroznikach, na ostrych krawe-
dziach itp. Moze to spowodowac utrate kontroli i odrzut.

NIGDY nie uzywaj tego narzedzia z tarczami do cigcia drew-
na lub innymi tarczami tngcymi. W przypadku takich pit nar-
zedzie moze odbic sie z duzg sitg i spowodowac obrazenia.
Gtebokos¢ pojedynczego ciecia moze wynosi¢ do 5 mm.
Nacisk na narzedzie nalezy wyregulowac¢ w taki sposéb, aby
nie zmniejszac¢ jego predkosci podczas pracy.

Zawsze wytgczaj narzedzie po zakonczeniu pracy i odcze-
kaj do catkowitego zatrzymania ostrza przed odtozeniem
narzedzia.

Jesli narzedzie jest uzywane w sposéb ciggty do momentu
roztadowania akumulatora, nalezy odstawi¢ je na 15 minut pr-
zed kontynuowaniem pracy z natadowanym akumulatorem.
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SZLIFOWANIE | PIASKOWANIE

ZAWSZE nalezy mocno trzymaé narzedzie jedng rekg na
korpusie narzedzia, a drugg na uchwycie bocznym 17.
Zwykle nalezy posuwac¢ narzedzie utrzymujac krawedz tarc-
zy 10 pod katem okoto 15 stopni do powierzchni przedmiotu
obrabianego.

f Uzycie nadmiernej sity lub nacisku, a takze dopuszc-

zenie do zakleszczenia lub skrecenia ostrza podczas
ciecia moze spowodowac przegrzanie silnika i niebe-
zpieczne odbicie narzedzia.

Po zakonczeniu cigcia upewnij sie, ze ostrze catkowi-
cie sie zatrzymato.

Nastepnie mozna pozostawi¢ narzedzie na powierzchni.
Pozostawienie narzedzia na powierzchni przed jego wytgc-
zeniem jest niebezpieczne. Jesli wokét narzedzia znajduje
sie pyt lub brud, moze on zosta¢ wchtoniety przez narzedzie.
Upewnij sie, ze tarcza nie styka sie z obrabianym przedmio-
tem. Wiacz narzedzie i mocno je przytrzymaj. Poczekaj, az
narzedzie osiggnie petng predkos¢. Teraz po prostu prze-
suwaj narzedzie do przodu po powierzchni przedmiotu obra-
bianego, utrzymujgc je ptasko i delikatnie przesuwajgc do
przodu, az do zakohczenia procesu ciecia.

o

CZYSZCZENIE, KONSERWACJA, SMA-
ROWANIE, OSTRZENIE.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci
przy elektronarzedziu nalezy wyja¢ wtyczke z gniazda
sieciowego.

Aby zapewni¢ wydajng i bezpieczng prace, elektronarze-
dzie i kratki chtodzace nalezy utrzymywac w czystosci.
Nadmierne zabrudzenie elektronarzedzia moze spowodowac
jego nieprawidtowe dziatanie.

Jesli pomimo starannego wykonania i przetestowania elek-
tronarzedzie ulegnie awarii, naprawa powinna zosta¢ prze-
prowadzona przez autoryzowany serwis Stayer.

W przypadku wszelkich zapytan i zamowien czgsci zamienn-
ych nalezy poda¢ numer modelu urzadzenia na tabliczce zna-
mionowej elektronarzedzia.

SERWIS NAPRAWCZY

Dziat serwisowy z przyjemnoscig odpowie na wszelkie pyta-
nia dotyczace naprawy i konserwacji produktu, a takze czes-
ci zamiennych. Rysunki techniczne i informacje o czesciach
zamiennych sg dostepne na stronie en:helpdesk@grupos-
tayer.com.

Nasz zesp6t doradcow technicznych z przyjemnoscig dora-
dzi w zakresie zakupu, zastosowania i regulacji produktéw i
akcesoriow.

GWARANCJA

Karta gwarancyjna

Karta gwarancyjna jest jednym z dokumentéw dotgczonych
do elektronarzedzia. Karte gwarancyjng nalezy wypetni¢ w
catosci i dotgczy¢ do niej kopie dowodu zakupu lub faktury, a
nastepnie przekazac jg sprzedawcy w zamian za odpowied-
nie potwierdzenie odbioru.

UWAGA! Jesli brakuje tej karty, nalezy naty-
chmiast poprosi¢ o nig sprzedawce.
Gwarancja jest ograniczona wytgcznie do wad produkcyjn-

ych lub obrébkowych i wygasa, gdy czesci zostaty zdemon-
towane, poddane manipulacji lub naprawione poza fabryka.

RWA

A

A

nie byty demontowane, manipulowane lub naprawiane poza
fabryka.

TRANSPORT

Wbudowane  akumulatory litowo-jonowe  podlegaja
wymogom okreslonym w przepisach dotyczacych towaréw
niebezpiecznych. Akumulatory moga by¢ transportowane
drogg Ilgdowg przez uzytkownika bez dodatkowych
wymogow.

W przypadku wysytki przez osoby trzecie (np. fracht lotniczy
lub spedytora) nalezy wzig¢ pod uwage specjalne wymagania
dotyczace opakowania i identyfikacji. W takim przypadku
podczas przygotowywania czesci do wysyiki nalezy
skorzysta¢ z ustug eksperta ds. towaréw niebezpiecznych.
Akumulatory nalezy wysytac tylko wtedy, gdy ich obudowa
nie jest uszkodzona. Jesli styki nie sg zabezpieczone, nalezy
zakry¢ je taSmg samoprzylepng i zapakowac¢ akumulator
w sposob uniemozliwiajgcy jego przemieszczanie sie w
opakowaniu.

Nalezy réwniez przestrzega¢ wszelkich dodatkowych
przepiséw obowigzujgcych w danym kraju.

ELIMINACJA

Zalecamy, aby elektronarzedzia, akcesoria i opakowania
zostaly poddane przyjaznemu dla $rodowiska procesowi
odzysku.

Tylko dla krajow UE:

Nie wyrzucaj elektronarzedzi do kosza na $mieci!
E\/ Zgodnie z europejskg dyrektywg 2012/19/UE w

sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektro-
I

nicznego, elektronarzedzia muszg by¢ zbierane od-

dzielnie w celu przyjaznego dla $rodowiska re-
cyklingu po transpozycji do prawa krajowego.
Baterie: Baterie litowo-jonowe
Nalezy przestrzegac¢ instrukcji podanych w sekgc;ji , Transport”.

Baterii/akumulatoréw nie wolno wyrzuca¢ do $mieci, ognia
ani wody. Baterie/akumulatory nalezy przechowywac i pod-
dawac recyklingowi lub utylizowa¢ w sposoéb przyjazny dla
Srodowiska.

Dotyczy tylko krajow UE:

Zgodnie z dyrektywag 2006/66/WE uszkodzone lub wyczer-
pane baterie/akumulatory nalezy poddac recyklingowi.

Zastrzega sie prawo do zmian bez
powiadomienia.
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B1 =Akumulator

n = liczba obrotéw biegu jatowego
max = Maksymalna $rednica tarczy

= Masa

LWA  =Poziom mocy akustycznej

LPA = Poziom ci$nienia akustycznego

= Wibracje
= Czas tadowania akumulatora

Dane te obowigzujg dla napie¢ znamionowych [U] 230/240
V ~50/60 Hz - 110/120 V ~ 60 Hz. Wartosci mogg sie réznic
w przypadku nizszych napie¢ i wersji specyficznych dla da-
nego kraju. Nalezy zwréci¢ uwage na numer artykutu na ta-
bliczce znamionowej urzadzenia, poniewaz nazwy handlowe
niektorych urzadzen moga sie réznié.




CONDICIONES GENERALES DE LA GARANTIA

En el grupo STAYER IBERICA S.A. (en adelante
“STAYER”), se realizan unos estrictos procesos de control,
para que todos productos cumplan con los parametros de
seguridad y calidad requeridos.

Para entender el ambito de aplicacién de este escrito,
diferenciamos:

- Consumidores o usuarios, como las personas
fisicas que actian con un propésito ajeno a su actividad
comercial, empresarial, oficio o profesiéon. Son también
consumidores a efectos de esta norma las personas
juridicas y las entidades sin personalidad juridica que
actien sin animo de lucro en un ambito ajeno a una
actividad comercial o empresarial.

- Profesionales, como aquellos que sacan un rédito
comercial, laboral o empresarial con la utilizacion de
cualquier tipo de producto de la marca STAYER.

STAYER ofrece una garantia para todas las herramientas
electroportatiles, de jardin y equipos de soldadura con
arreglo a las siguientes condiciones.

1- STAYER ofrece una garantia de 36 meses contra
defectos de fabricacion o faltas de conformidad para
el usuario o consumidor, teniendo en cuenta que
este fallo de fabricacion tiene que ser faciimente
visible o comprobable, ya que se analizara dicho
producto en nuestros laboratorios para analizar dicha
disconformidad. En el caso de que el producto en
cuestion haya estado sometido a un uso industrial,
profesional o similar, dicha garantia se limita
exclusivamente a 12 meses desde que se realizé la
compra por parte del primer comprador.

2- Los siguientes casos no estan contemplados en
la garantia:

a. Defecto en el producto, derivados de la no
aplicaciéon de las medidas de seguridad y de
mantenimiento del producto, indicadas en su
manual de instrucciones.

b. Que la herramienta haya sido dafada, debido
a que se han utilizado accesorios, consumibles o
repuestos de otras marcas, no compatibles con
el modelo original de STAYER o defectuosos que
provoquen dafos en el equipo o herramienta.

c. Que la maquina o producto haya sido manipulada,
modificada o reparada por personal ajeno al Grupo
STAYER o a sus Servicios de Asistencia Técnica
Autorizados.

d. Variaciones minimas de las caracteristicas
del producto, que no influyan en su correcto
funcionamiento y en el valor del producto.

e. Productos que hayan sido conectados con una
tension o voltaje diferente a la indicada en las
caracteristicas del equipo, provocando un fallo
eléctrico.

f. Cualquier producto que haya sufrido algun
desgaste en alguna de sus piezas, por el uso normal
de la herramienta, siendo esta pieza un consumible,

accesorios o elemento sujeto al desgaste que
deberia de cambiarse por su propio uso por parte
del usuario.

g. Cualquier producto que presente una falla,
debida a un manejo inadecuado de la herramienta,
incompatible con los usos o aplicaciones indicadas
en el manual de la herramienta.

h. Productos que presenten una falla debida a que
el propietario no ha cumplido con el mantenimiento
correcto de la herramienta. EI comprador es el
encargado de realizar los mantenimientos del
producto que compra, para respetar su vida util.

i. Losaccesoriosyconsumiblesdelasherramientas,
debido a que tienen una vida limitada y se desgastan
en condiciones normales por su uso.

3- Para que se aplique el proceso de reclamacion
de la garantia, antes que nada se debera rellenar el
formulario de reparacion en formato fisico o digital, y
tramitarlo directamente con el vendedor del producto
o con los Servicios de Asistencia Técnica Autorizados
correspondientes. Se debera adjuntar una copia del
justificante de compra, donde se vea claramente la
fecha en la que se produjo la compra. Los gastos de
envio no estaran cubiertos en el caso de que se envie
la herramienta al vendedor o al servicio técnico sin
haberlo tramitado con anterioridad.

4- En el caso de que los Servicios de Asistencia Técnica
Autorizados de STAYER, no detecten una falta de
conformidad o un fallo de fabricacién, STAYER no se
hara cargo de los gastos de envio, ni de comprobacion
de dicha anomalia.

5- Queda prohibido la cesion de la actual garantia, no
se aplicara en equipos de segunda mano.

6- Durante la aplicacién de la garantia por faltas de
conformidad o fallos de fabricacién, el equipo a reparar
quedara bajo custodia en las instalaciones STAYER o
los Servicios de Asistencia Técnica Autorizados, sin
derecho por parte del consumidor de obtener un equipo
de sustitucion durante el periodo de reparacion.

7- Para proceder a eliminar las faltas de conformidad o
fallos de fabricacion incluidos en las condiciones de la
garantia, STAYER se limitara a reparar o sustituir todas
las piezas necesarias de forma gratuita para que la
herramienta o equipo funcione correctamente acorde
a los parametros de calidad y seguridad. STAYER se
reserva el derecho de poder sustituir el equipo por uno
similar en casos donde no sea posible la reparacion del
equipo.

Puede encontrar esta informacion en otros idiomas en:

https://lwww.stayer.es/



WARRANTY GENERAL CONDITIONS

In the STAYER IBERICA GROUP S.A. (from now on
“STAYER”), strict control processes are conducted to
comply with the security and quality required.

To understand the application area of this text, we
differentiate the following users:

- Users or consumers, as private individuals whose
acts are not related to their main comercial, business
activity or their main profession or trade. Legal persons
and entities without legal personality which act with
non-profit means in an unrelated comercial or corporate
enviroment.

- Professionals, whom obtain comercial, business or
working profits by using any STAYER product.

STAYER offers a guarantee for all of its power tools,
garden tools and welding tools, subject to the following
conditions:

1- STAYER offers a 36 month guarantee against
manufacturing defects or consistency issues, bearing in
mind that any issue must be easily visible or provable,
as the product will be tested at our labs to verify said
issues. If the product has been subjected to industrial or
professional use, said guarantee will cover exclusively
12 months since the first buyer aquired the product.

2- The following cases are exempt from the guarantee:

a. Any kind of defect or malfunctioning caused by
not applying the safety and maintenance instructions
given in the User’s guide.

b. Any damage caused by using other brand’s
accessories, incompatible accessories with the tool
model or faulty accessories.

c. Any manipulation, modification or repair
conducted by staff unrelated to STAYER or its
associated Technical Support Services.

d. Products with minimal deviations from the features
that do not impact on the tool’s optimal performance
and its value.

e. Products which have been connected to a
different voltage tenssion grid than the one stated
on the tool’s features, causing an electrical failure.

f. Products or components which have suffered
wear due to the normal use of the tool, being
said components consumables, accessories or
components subject to wear that must be replaced
by the owner.

g. Products that show any kind of misuse or
application which deviates from its original intended
uses, listed in the Users guide.

h. Products that show lack of correct maintenance
from the owner. The owner is responsible for the
tool’'s maintenance in order to preserve its service
life.

i. Accessories and tool consumables, as their
intended use has a limited service life that includes
wear.

3-In order to claim the guarantee rights, the tool
owner must first fill the repair order either digitally or
physically, and process it with the tool’'s vendor or the
Authorized Technical Support Services before shipping
the tool. A copy of the purchase receipt or invoice must
be attached to the form where the purchase date can
clearly be seen. Shipping costs are not included if the
product is delivered to the vendor or the Technical
Support Services without processing the repair form
first.

4- If the Authorized Technical Support or STAYER is
unable to locate the defect or issue, STAYER will not
assume the shipping costs, nor the costs derived from
testing the tool to locate the issue.

5- Guarantee transfer is completely forbidden, the
guarantee does not cover second-hand products.

6- Duringthe guarantee application due to manufacturing
defects or consistency issues, the product will remain
under STAYER’s custody in its facilities or its Authorized
Technical Support Services. During this period of time
the tool’s owner is not entitled to receive a substitution
tool in place of the product that is being repaired.

7-In order to correct the manufacturing defects or
consistency issues contemplated in the guarantee
terms, STAYER will only repair or substitute all the
necessary components free of charge in order for
the tool to perform according to the quality and safety
standards. STAYER withholds the right to substitute the
product for a similar one in cases where reparations
would not be possible.

You can find this information in other languages at:

https://www.stayer.en/



CONDITIONS GENERALES DE LA GARANTIE

Chez STAYER IBERICA S.A. (ci-aprées dénommée
"STAYER"), des processus de controle stricts sont mis en
ceuvre pour garantir que tous les produits respectent les
parameétres de sécurité et de qualité requis.

Afin de comprendre le champ d'application de ce
document, nous établissons une distinction :

- Les consommateurs ou utilisateurs, tels que les
personnes physiques agissant a des fins qui n'entrent pas
dans le cadre de leur activitt commerciale, industrielle,
artisanale ou libérale. Les consommateurs au sens de
cette régle sont également les personnes morales et
les entités non constituées en société agissant sans but
lucratif en dehors d'un commerce ou d'une entreprise.

- Les professionnels, tels que ceux qui tirent un
avantage commercial, d'emploi ou d'affaires de I'utilisation
d'un produit de la marque STAYER.

STAYER offre une garantie pour tous les outils électriques,
les outils de jardinage et le matériel de soudage dans les
conditions suivantes.

1- STAYER offre une garantie de 36 mois contre les
défauts de fabrication ou les non-conformités pour
I'utilisateur ou le consommateur, en tenant compte du
fait que ce défaut de fabrication doit étre facilement
visible ou vérifiable, car le produit sera analysé dans
nos laboratoires pour analyser la non-conformité. Dans
le cas ou le produit en question a été soumis a un usage
industriel, professionnel ou similaire, cette garantie est
limitée exclusivement a 12 mois a compter de la date
d'achat par le premier acquéreur.

2- Les cas suivants ne sont pas couverts par la garantie

a. Défaut du produit résultant de la non-application
des mesures de sécurité et d'entretien indiquées
dans le manuel d'instructions du produit.

b.L'outii a été endommagé par I'utilisation
d'accessoires, de consommables ou de piéeces
détachées d'autres marques, qui ne sont pas
compatibles avec le modéle original de STAYER ou
qui sont défectueux et causent des dommages a
I'équipement ou a l'outil.

c. La machine ou le produit a été manipulé, modifié
ou réparé par du personnel extérieur au groupe
STAYER ou a ses centres de service agréés.

d. Variations minimes des caractéristiques du produit,
qui n'influencent pas son bon fonctionnement et sa
valeur.

e.Les produits qui ont été connectés avec une
tension ou une tension différente de celle indiquée
dans les caractéristiques de I'équipement,
provoquant une défaillance électrique.

f. Tout produit ayant subi une usure de I'une de ses
parties, due a l'utilisation normale de l'outil, cette
partie étant un consommable, un accessoire ou un
élément sujet a l'usure qui doit étre remplacé par
son propre usage par l'utilisateur.

g. Tout produit présentant une défaillance, due a
une mauvaise manipulation de l'outil, incompatible
avec les utilisations ou applications indiquées dans
le manuel de l'outil.

h. Produits dont la défaillance est due au fait que
le propriétaire n'a pas correctement entretenu l'outil.
L'acheteur est responsable de I'entretien du produit
qu'il achéte, afin de respecter sa durée de vie.

i. Les accessoires et consommables des outils, car
ils ont une durée de vie limitée et s'usent dans des
conditions normales d'utilisation.

3- Pour que la procédure de demande de garantie
puisse étre appliquée, le formulaire de réparation doit
d'abord étre rempli sous forme physique ou numérique,
et traité directement avec le vendeur du produit ou
avec les services d'assistance technique agréés
correspondants. Une copie de la preuve d'achat doit
étre jointe, indiquant clairement la date a laquelle
I'achat a été effectué. Les frais d'expédition ne sont pas
couverts dans le cas ou l'outil est envoyé au vendeur ou
au service technique sans avoir été traité au préalable.

4- Si les centres de service agréés de STAYER ne
détectent pas un défaut de conformité ou un vice de
fabrication, STAYER ne prend pas en charge les frais
d'expédition et d'essai.

5- La cession de la garantie existante est interdite, elle
ne s'applique pas au matériel d'occasion.

6- Pendant l'application de la garantie pour non-
conformité ou défauts de fabrication, I'équipement
a réparer reste sous la garde de STAYER ou des
centres de service agréés, sans que le consommateur
ait le droit d'obtenir un équipement de remplacement
pendant la période de réparation.

7- Afin de remédier aux non-conformités ou aux défauts
de fabrication inclus dans les conditions de garantie,
STAYER ne fera que réparer ou remplacer gratuitement
toutes les pieéces nécessaires pour que l'outil ou
I'équipement fonctionne correctement, conformément
aux parametres de qualité et de sécurité. STAYER se
réserve le droit de remplacer I'appareil par un appareil
similaire dans les cas ou la réparation de I'appareil n'est
pas possible.

Vous pouvez trouver ces informations dans d'autres
langues a 'adresse suivante

https://www.stayer.es/



CONDIGOES GERAIS DA GARANTIA

Na STAYER IBERICA S.A. (doravante designada por
"STAYER"), sdo realizados processos de controlo
rigorosos para garantir que todos os produtos cumprem
os parametros de segurancga e qualidade exigidos.

Para compreender o ambito do presente documento,
diferenciamos:

- Consumidores ou utilizadores, tais como pessoas
singulares que actuam para fins alheios a sua atividade
comercial, industrial, artesanal ou profissional. Os
consumidores na acecdo desta regra sdo também as
pessoas colectivas e as entidades nao constituidas em
sociedade que actuam sem fins lucrativos fora de uma
atividade comercial ou empresarial.

- Profissionais, tais como aqueles que obtém
beneficios comerciais, laborais ou empresariais da
utilizacdo de qualquer produto da marca STAYER.

ASTAYER oferece uma garantia paratodas as ferramentas
eléctricas, ferramentas de jardim e equipamento de
soldadura nas seguintes condigdes.

1- A STAYER oferece uma garantia de 36 meses
contra defeitos de fabrico ou nao conformidades
para o utilizador ou consumidor, tendo em conta que
este defeito de fabrico deve ser faciimente visivel ou
verificavel, uma vez que o produto sera analisado nos
nossos laboratérios para analisar a nao conformidade.
No caso de o produto em questdo ter sido sujeito a
uma utilizagao industrial, profissional ou similar, esta
garantia é limitada exclusivamente a 12 meses a partir
da data de compra pelo primeiro comprador.

2- Os casos seguintes nao sédo cobertos pela garantia:

a. Defeito no produto, resultante da nao aplicagdo
das medidas de seguranga e manutencgao indicadas
no manual de instrugdes do produto.

b. A ferramenta foi danificada devido a utilizagao de
acessorios, consumiveis ou pegas sobresselentes
de outras marcas, que nao sao compativeis com o
modelo original da STAYER ou que sao defeituosos
e causam danos no equipamento ou na ferramenta.

c.A maquina ou o produto foi manuseado,
modificado ou reparado por pessoal externo ao
Grupo STAYER ou aos seus Centros de Assisténcia
Autorizados.

d. Variagdes minimas nas carateristicas do produto,
que nao influenciam o seu funcionamento correto e
o valor do produto.

e. Produtos que tenham sido ligados com uma
tensdo ou voltagem diferente da indicada nas
carateristicas do equipamento, provocando uma
falha eléctrica.

f. Qualquer produto que tenha sofrido desgaste em
alguma das suas partes, devido a utilizagdo normal
da ferramenta, sendo esta parte um consumivel,
acessorio ou elemento sujeito a desgaste que deve
ser substituido pela sua propria utilizagdo pelo
utilizador.

g. Qualquer produto que apresente uma falha,
devido aum manuseamento incorreto da ferramenta,
incompativel com as utilizagbes ou aplicagbes
indicadas no manual da ferramenta.

h. Produtos que apresentam uma falha devido
ao facto de o proprietario ndo ter efectuado uma
manutenc¢ao adequada da ferramenta. O comprador
é responsavel pela manutengdo do produto que
compra, de modo a respeitar a sua vida util.

i. Acessorios e consumiveis de ferramentas,
porque tém uma vida util limitada e desgastam-se
em condi¢des normais de utilizagao.

3- Para que o processo de reclamacdo da garantia
seja aplicavel, o formulario de reparagao deve ser
previamente preenchido, em formato fisico ou digital,
e processado diretamente com o vendedor do produto
ou com os Servicos de Assisténcia Técnica Autorizada
correspondentes. Deve ser anexada uma copia do
comprovativo de compra, indicando claramente a data
de compra. Os custos de envio ndo sao cobertos no
caso de a ferramenta ser enviada ao vendedor ou ao
servigo técnico sem ter sido previamente processada.

4- No caso de os Centros de Servico Autorizados da
STAYER nao detectarem uma falta de conformidade
ou um defeito de fabrico, a STAYER nao suportara os
custos de envio e de teste.

5- A cessdo da garantia existente é proibida e n&o se
aplica aos equipamentos em segunda méo.

6- Durante a aplicagdo da garantia por ndo-
conformidade ou defeitos de fabrico, o equipamento a
reparar ficara a guarda da STAYER ou dos Centros de
Assisténcia Autorizados, sem que o consumidor tenha
direito a obter um equipamento de substituicdo durante
0 periodo de reparagao.

7- Para remediar as nao-conformidades ou defeitos
de fabrico incluidos nas condigcbes de garantia, a
STAYER apenas reparara ou substituira gratuitamente
todas as pegas necessarias para que a ferramenta ou
equipamento funcione corretamente de acordo com
os parametros de qualidade e seguranca. A STAYER
reserva-se o direito de substituir o dispositivo por um
dispositivo semelhante nos casos em que a reparagao
do dispositivo ndo seja possivel.

Pode encontrar estas informagdes noutras linguas em

https://www.stayer.es/



CONDIZIONI GENERALI DELLA GARANZIA

In STAYER IBERICA S.A. (di seguito denominata
"STAYER") vengono eseguiti rigorosi processi di controllo
per garantire che tutti i prodotti siano conformi ai parametri
di sicurezza e qualita richiesti.

Per comprendere la portata di questo documento,
distinguiamo:

- Consumatori o utenti, come le persone fisiche che
agiscono per scopi estranei alla loro attivita commerciale,
imprenditoriale, artigianale o professionale. | consumatori
ai sensi di questa norma sono anche le persone giuridiche
e le entita non costituite in societa che agiscono senza
scopo di lucro al di fuori di un'attivita commerciale o
imprenditoriale.

- Professionisti, come coloro che traggono un
vantaggio commerciale, lavorativo o aziendale dall'uso di
qualsiasi prodotto a marchio STAYER.

STAYER offre una garanzia per tutti gli utensili elettrici, gli
utensili da giardino e le attrezzature per la saldatura alle
seguenti condizioni.

1- STAYER offre una garanzia di 36 mesi contro i
difetti di fabbricazione o le non conformita per l'utente
o il consumatore, tenendo conto che questo difetto
di fabbricazione deve essere faciimente visibile o
verificabile, in quanto il prodotto sara analizzato nei
nostri laboratori per analizzare la non conformita. Nel
caso in cui il prodotto in questione sia stato sottoposto
a uso industriale, professionale o simile, la garanzia &
limitata esclusivamente a 12 mesi dalla data di acquisto
da parte del primo acquirente.

2- | seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:

a. Difetti del prodotto, derivanti dalla mancata
applicazione delle misure di sicurezza e
manutenzione indicate nel manuale di istruzioni del
prodotto.

b. L'utensile & stato danneggiato a causa dell'uso di
accessori, materiali di consumo o parti di ricambio di
altre marche, che non sono compatibili con il modello
STAYER originale o sono difettosi e causano danni
all'apparecchiatura o all'utensile.

c. La macchina o il prodotto sono stati manipolati,
modificati o riparati da personale estraneo al Gruppo
STAYER o ai suoi Centri di assistenza autorizzati.

d. Variazioni minime nelle caratteristiche del
prodotto, che non influenzano il suo corretto
funzionamento e il valore del prodotto.

e. Prodotti che sono stati collegati con una tensione
0 un voltaggio diverso da quello indicato nelle
caratteristiche dell'apparecchiatura, causando un
guasto elettrico.

f. Qualsiasi prodotto che abbia subito un'usurainuna
qualsiasi delle sue parti, dovuta al normale utilizzo
dell'utensile, essendo questa parte un materiale di
consumo, un accessorio o un elemento soggetto a
usura che deve essere sostituito dall'utente stesso.

g. Qualsiasi prodotto che presenti un guasto, dovuto

a un uso improprio dell'utensile, incompatibile
con gli usi o le applicazioni indicate nel manuale
dell'utensile.

h. Prodotti che presentano un guasto dovuto alla
mancata manutenzione dell'utensile da parte del
proprietario. L'acquirente €& responsabile della
manutenzione del prodotto acquistato, al fine di
rispettarne la vita utile.

i. Accessori e materiali di consumo, perché hanno
una durata limitata e si consumano nelle normali
condizioni d'uso.

3- Affinché la procedura di richiesta di garanzia sia
applicabile, il modulo di riparazione deve essere
prima compilato in formato fisico o digitale ed
elaborato direttamente con il venditore del prodotto
o con il corrispondente Servizio di assistenza tecnica
autorizzato. E necessario allegare una copia della
prova d'acquisto, da cui risulti chiaramente la data in
cui & stato effettuato I'acquisto. Le spese di spedizione
non sono coperte nel caso in cui l'utensile venga inviato
al venditore o al servizio tecnico senza essere stato
preventivamente elaborato.

4- Nel caso in cui i Centri di Assistenza Autorizzati
STAYER non rilevino un difetto di conformita o di
fabbricazione, STAYER non si fara carico delle spese
di spedizione e di collaudo.

5- La cessione della garanzia esistente & vietata e non
si applica alle apparecchiature di seconda mano.

6- Durante l'applicazione della garanzia per non
conformita o difetti difabbricazione, I'apparecchiatura da
riparare rimarra sotto la custodia di STAYER o dei Centri
di Assistenza Autorizzati, senza che il consumatore
abbia il diritto di ottenere un'apparecchiatura sostitutiva
durante il periodo di riparazione.

7- Per rimediare alle non conformita o ai difetti di
fabbricazione inclusi nelle condizioni di garanzia,
STAYER si limitera a riparare o sostituire gratuitamente
tutte le parti necessarie affinché I'utensile o I'attrezzatura
funzioni correttamente secondo i parametri di qualita
e sicurezza. STAYER si riserva il diritto di sostituire il
dispositivo con un dispositivo simile nei casi in cui la
riparazione del dispositivo non sia possibile.

Potete trovare queste informazioni in altre lingue al
seguente indirizzo

https://www.stayer.es/
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